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Ⅰ 調査の概要 

Ⅰ-１．調査の目的と実施概要 

１．調査の概要 

○ 調査対象：令和 5 年 10 月 31 日現在の住民基本台帳から 15 歳以上の市民 

4,000 人を無作為抽出 

○ 調査期間：令和 5 年 12 月 12 日 ～ 令和 5 年 12 月 28 日 

○ 調査方法：郵送配付・回収 

○ 配布・回収： 

配付数 回収数 回収率 

4,000 票 1,250 票 31.3％ 

２．報告書のみかた 

この調査の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。 

○ 「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現していま

す。 

○ 「n」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○ 百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％とし

て算出し、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第 2 位以下を四捨

五入し、小数点第 1 位までを表記します。また、複数回答の設問では、すべて

の比率の合計が 100％を超えることがあります。 

○ 設問のなかには前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、表中の「回

答者数」が全体より少なくなる場合があります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果または回答者が皆無であることをあらわしま

す。 

○ 母数が 100 未満の場合の百分率は、統計的誤差が大きい可能性が高いので数値

の取扱いには特に注意が必要となります｡ 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中及び図表中では省略した表現を用いる場合が

あります。 
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Ⅱ 調査結果  

◇ご本人（あなた）のことについて 

それぞれの項目ごとに、あてはまる番号を選んで１つだけ○で囲んでください。 

（１）居住地区 

○ 「増田地区」（17.4％）、「愛島地区」（12.5％）、「増田西地区」（11.7

％）。 

 

 

（２）性別 

○ 「女性」（53.7％）、「男性」（38.8％）。 

 

  

17.4 

11.7 

6.0 

3.6 

8.9 

8.5 

12.5 

5.0 

9.3 

5.4 

4.8 

7.0 

0% 5% 10% 15% 20%

増田地区

増田西地区

名取が丘地区

閖上地区

下増田地区

館腰地区

愛島地区

高舘地区

ゆりが丘・みどり台地区

相互台地区

那智が丘地区

無回答

ｎ=1250

38.8 53.7 0.2 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 その他 無回答

ｎ=1250



4 

（３）年齢 

○ 「50 歳代」（20.3％）、「40 歳代」（15.8％）、「70 歳以上」（15.1％）。 

 

 

3.8 

9.3 

15.0 

15.8 

20.3 

14.2 

15.1 

6.4 

0% 10% 20% 30%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳
以上

無回答

全体 1250 3.8 9.3 15.0 15.8 20.3 14.2 15.1 6.4

増田地区 217 4.1 11.5 14.7 22.1 19.4 13.8 14.3 0.0

増田西地区 146 5.5 10.3 15.1 17.1 19.9 10.3 21.9 0.0
名取が丘地区 75 1.3 13.3 10.7 8.0 26.7 12.0 28.0 0.0
閖上地区 45 4.4 6.7 15.6 20.0 20.0 13.3 20.0 0.0
下増田地区 111 6.3 9.0 18.9 19.8 25.2 8.1 12.6 0.0
館腰地区 106 1.9 8.5 18.9 18.9 18.9 15.1 17.9 0.0
愛島地区 156 2.6 5.8 19.2 23.1 25.0 11.5 12.8 0.0
高舘地区 63 3.2 12.7 15.9 11.1 17.5 19.0 20.6 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 116 6.9 12.9 11.2 8.6 22.4 24.1 13.8 0.0
相互台地区 67 3.0 7.5 22.4 14.9 19.4 25.4 7.5 0.0
那智が丘地区 60 3.3 10.0 11.7 6.7 26.7 28.3 13.3 0.0
男性 485 4.3 10.1 15.3 14.0 22.3 16.3 17.7 0.0
女性 671 3.9 9.4 17.0 18.9 21.5 14.3 15.1 0.0
その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
単身世帯 90 0.0 16.7 11.1 10.0 23.3 14.4 24.4 0.0
夫婦のみ（一世代世帯） 284 0.0 5.3 10.6 7.0 23.2 25.7 28.2 0.0
親と子（二世代世帯） 629 5.9 10.5 20.0 22.6 22.1 11.8 7.2 0.0
親と子と孫（三世代世帯） 123 6.5 13.0 11.4 16.3 18.7 9.8 24.4 0.0
その他 40 5.0 7.5 20.0 17.5 10.0 15.0 25.0 0.0
農業、林業、水産業 38 0.0 5.3 7.9 10.5 10.5 26.3 39.5 0.0
工業、製造業等自営 22 0.0 18.2 9.1 18.2 31.8 18.2 4.5 0.0
商業、サービス業等自営 43 0.0 16.3 20.9 20.9 25.6 16.3 0.0 0.0
自由業 12 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0 66.7 8.3 0.0
公務員、団体職員 107 0.9 15.9 28.0 16.8 28.0 9.3 0.9 0.0
会社員 365 0.0 14.5 22.7 23.3 29.0 8.8 1.6 0.0
パート、臨時雇いなど 189 0.0 2.6 17.5 27.0 28.0 20.1 4.8 0.0
専業主婦 115 0.0 1.7 14.8 13.9 22.6 20.9 26.1 0.0
学生 61 73.8 26.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 175 0.6 3.4 2.3 0.6 6.3 22.9 64.0 0.0
その他 37 0.0 10.8 13.5 21.6 10.8 13.5 29.7 0.0

居
住
地
区

性
別

職
業

世
帯
構
成
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（４）世帯構成 

○ 「親と子（二世代世帯）」（50.3％）、「夫婦のみ（一世代世帯）」

（22.7％）、「親と子と孫（三世代世帯）」（9.8％）。 

 

 

  

7.2 

22.7 

50.3 

9.8 

3.2 

6.7 

0% 20% 40% 60%

単身世帯

夫婦のみ（一世代世帯）

親と子（二世代世帯）

親と子と孫（三世代世帯）

その他

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

単
身
世
帯

夫
婦
の
み

（

一
世
代
世
帯
）

親
と
子

（

二
世
代
世
帯
）

親
と
子
と
孫

（

三
世
代
世
帯
）

そ
の
他

無
回
答

全体 1250 7.2 22.7 50.3 9.8 3.2 6.7

増田地区 217 13.8 22.1 52.1 10.1 1.8 0.0

増田西地区 146 8.9 22.6 55.5 8.9 3.4 0.7
名取が丘地区 75 5.3 24.0 54.7 12.0 2.7 1.3
閖上地区 45 13.3 20.0 46.7 13.3 6.7 0.0
下増田地区 111 5.4 27.0 56.8 6.3 4.5 0.0
館腰地区 106 13.2 34.0 36.8 11.3 4.7 0.0
愛島地区 156 3.8 19.2 60.9 13.5 2.6 0.0
高舘地区 63 9.5 11.1 55.6 19.0 3.2 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 1.7 25.9 56.0 11.2 5.2 0.0
相互台地区 67 1.5 31.3 58.2 6.0 3.0 0.0
那智が丘地区 60 3.3 31.7 56.7 6.7 1.7 0.0
男性 485 8.0 25.4 53.6 10.5 2.5 0.0
女性 671 7.5 23.2 54.2 10.6 3.9 0.6
その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 0.0 0.0 78.7 17.0 4.3 0.0
20歳代 116 12.9 12.9 56.9 13.8 2.6 0.9
30歳代 188 5.3 16.0 67.0 7.4 4.3 0.0
40歳代 198 4.5 10.1 71.7 10.1 3.5 0.0
50歳代 254 8.3 26.0 54.7 9.1 1.6 0.4
60歳代 178 7.3 41.0 41.6 6.7 3.4 0.0
70歳以上 189 11.6 42.3 23.8 15.9 5.3 1.1

居
住
地
区

性
別

年
齢
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（５）住居の種類 

○ 「持ち家」（77.1％）、「借家」（12.2％）、「公営住宅（市営・県営）」

（2.3％）。 

 

 

77.1 

12.2 

2.3 

0.8 

0.3 

0.8 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80%

持ち家

借家

公営住宅（市営・県営）

社宅・官舎・独身寮

下宿・間借り・住み込み

その他

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

持
ち
家

借
家

公
営
住
宅

（

市
営
・
県
営
）

社
宅
・
官
舎
・

独
身
寮

下
宿
・
間
借
り
・

住
み
込
み

そ
の
他

無
回
答

全体 1250 77.1 12.2 2.3 0.8 0.3 0.8 6.5

増田地区 217 70.0 23.0 2.3 2.8 0.5 1.4 0.0

増田西地区 146 73.3 24.0 1.4 0.0 0.0 0.7 0.7
名取が丘地区 75 77.3 5.3 14.7 0.0 1.3 1.3 0.0
閖上地区 45 75.6 2.2 20.0 0.0 2.2 0.0 0.0
下増田地区 111 74.8 20.7 1.8 1.8 0.0 0.9 0.0
館腰地区 106 71.7 26.4 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0
愛島地区 156 97.4 0.6 0.0 0.0 0.6 1.3 0.0
高舘地区 63 92.1 6.3 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 116 99.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
相互台地区 67 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
那智が丘地区 60 96.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性 485 84.5 11.8 1.6 0.8 0.2 1.0 0.0
女性 671 80.9 13.9 3.1 0.9 0.3 0.7 0.1
その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 85.1 8.5 2.1 2.1 0.0 2.1 0.0
20歳代 116 61.2 33.6 1.7 1.7 0.9 0.9 0.0
30歳代 188 76.6 19.1 1.1 2.1 0.5 0.5 0.0
40歳代 198 84.3 12.1 1.0 1.0 0.0 1.5 0.0
50歳代 254 83.9 12.6 2.0 0.4 0.8 0.4 0.0
60歳代 178 90.4 6.2 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0
70歳以上 189 88.9 3.2 5.8 0.0 0.0 1.6 0.5
単身世帯 90 36.7 43.3 10.0 3.3 1.1 5.6 0.0
夫婦のみ（一世代世帯） 284 81.0 14.4 2.5 0.7 0.0 1.1 0.4
親と子（二世代世帯） 629 86.6 10.0 1.9 0.8 0.3 0.3 0.0
親と子と孫（三世代世帯） 123 97.6 1.6 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0
その他 40 80.0 17.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

世
帯
構
成
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（６）職業 

○ 「会社員」（29.2％）、「パート、臨時雇いなど」（15.1％）、「無職」

（14.0％）。 

 

 

3.0 

1.8 

3.4 

1.0 

8.6 

29.2 

15.1 

9.2 

4.9 

14.0 

3.0 

6.9 

0% 10% 20% 30%

農業、林業、水産業

工業、製造業等自営

商業、サービス業等自営

自由業

公務員、団体職員

会社員

パート、臨時雇いなど

専業主婦

学生

無職

その他

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

農
業
、

林
業
、

水
産
業

工
業
、

製
造
業
等
自
営

商
業
、

サ
ー

ビ
ス
業
等
自
営

自
由
業

公
務
員
、

団
体
職
員

会
社
員

全体 1250 3.0 1.8 3.4 1.0 8.6 29.2

増田地区 217 3.7 0.9 4.6 0.5 9.7 35.5

増田西地区 146 0.7 2.1 6.2 1.4 12.3 27.4
名取が丘地区 75 0.0 8.0 4.0 2.7 6.7 21.3
閖上地区 45 13.3 4.4 0.0 0.0 6.7 22.2
下増田地区 111 5.4 1.8 1.8 1.8 8.1 29.7
館腰地区 106 8.5 1.9 3.8 0.0 8.5 31.1
愛島地区 156 1.9 1.3 3.2 1.3 7.1 37.8
高舘地区 63 4.8 1.6 0.0 0.0 9.5 33.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 0.9 0.0 2.6 1.7 9.5 31.9
相互台地区 67 1.5 1.5 6.0 0.0 10.4 29.9
那智が丘地区 60 0.0 1.7 3.3 1.7 10.0 26.7
男性 485 4.7 3.3 5.4 1.6 12.4 42.3
女性 671 2.2 0.9 2.5 0.6 6.7 23.2
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0
20歳代 116 1.7 3.4 6.0 0.0 14.7 45.7
30歳代 188 1.6 1.1 4.8 1.1 16.0 44.1
40歳代 198 2.0 2.0 4.5 0.5 9.1 42.9
50歳代 254 1.6 2.8 4.3 0.0 11.8 41.7
60歳代 178 5.6 2.2 3.9 4.5 5.6 18.0
70歳以上 189 7.9 0.5 0.0 0.5 0.5 3.2

居
住
地
区

性
別

年
齢

ｎ
（人）

パ
ー

ト
、

臨
時
雇
い
な
ど

専
業
主
婦

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

全体 1250 15.1 9.2 4.9 14.0 3.0 6.9

増田地区 217 15.2 9.2 4.1 12.4 3.2 0.9

増田西地区 146 13.7 10.3 6.2 18.5 1.4 0.0
名取が丘地区 75 16.0 8.0 2.7 24.0 4.0 2.7
閖上地区 45 17.8 13.3 4.4 17.8 0.0 0.0
下増田地区 111 17.1 10.8 7.2 14.4 0.9 0.9
館腰地区 106 17.0 7.5 2.8 14.2 3.8 0.9
愛島地区 156 13.5 16.7 3.8 10.9 2.6 0.0
高舘地区 63 15.9 4.8 6.3 19.0 4.8 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 116 15.5 10.3 9.5 13.8 4.3 0.0
相互台地区 67 26.9 4.5 4.5 10.4 4.5 0.0
那智が丘地区 60 16.7 6.7 6.7 18.3 8.3 0.0
男性 485 3.1 0.0 5.4 18.4 3.3 0.2
女性 671 25.5 17.1 5.1 12.5 2.8 0.7
その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
10歳代 47 0.0 0.0 95.7 2.1 0.0 0.0
20歳代 116 4.3 1.7 13.8 5.2 3.4 0.0
30歳代 188 17.6 9.0 0.0 2.1 2.7 0.0
40歳代 198 25.8 8.1 0.0 0.5 4.0 0.5
50歳代 254 20.9 10.2 0.0 4.3 1.6 0.8
60歳代 178 21.3 13.5 0.0 22.5 2.8 0.0
70歳以上 189 4.8 15.9 0.0 59.3 5.8 1.6

居
住
地
区

性
別

年
齢
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（７）勤務先（通学先） 

○ 「仙台市」（30.7％）、「名取市内」（23.9％）、「勤務（就学）していな

い」（20.9％）。 

 

23.9 

30.7 

5.1 

5.9 

2.5 

20.9 

11.0 

0% 10% 20% 30% 40%

名取市内

仙台市

岩沼市

名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内

宮城県外

勤務（就学）していない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

名
取
市
内

仙
台
市

岩
沼
市

名
取
、

仙
台
、

岩
沼

市
以
外
の
宮
城
県
内

宮
城
県
外

勤
務
（

就
学
）

し
て

い
な
い

無
回
答

全体 1250 23.9 30.7 5.1 5.9 2.5 20.9 11.0

増田地区 217 30.4 31.8 6.0 5.5 2.8 17.1 6.5

増田西地区 146 29.5 29.5 2.7 8.2 0.7 24.7 4.8
名取が丘地区 75 29.3 20.0 6.7 8.0 1.3 29.3 5.3
閖上地区 45 26.7 31.1 2.2 4.4 0.0 31.1 4.4
下増田地区 111 28.8 27.9 6.3 9.0 2.7 21.6 3.6
館腰地区 106 30.2 23.6 12.3 5.7 1.9 20.8 5.7
愛島地区 156 25.6 26.3 6.4 5.8 5.1 25.6 5.1
高舘地区 63 25.4 30.2 12.7 6.3 0.0 20.6 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 14.7 46.6 0.9 6.0 4.3 24.1 3.4
相互台地区 67 11.9 59.7 1.5 4.5 4.5 11.9 6.0
那智が丘地区 60 15.0 48.3 1.7 3.3 3.3 28.3 0.0
男性 485 22.3 35.3 5.4 11.5 3.9 18.8 2.9
女性 671 28.2 30.6 5.7 2.7 1.6 25.0 6.3
その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 14.9 70.2 2.1 6.4 2.1 4.3 0.0
20歳代 116 25.9 47.4 3.4 10.3 5.2 7.8 0.0
30歳代 188 30.9 39.9 5.3 9.6 3.7 10.6 0.0
40歳代 198 33.3 37.4 9.6 6.1 4.5 7.6 1.5
50歳代 254 29.9 37.8 8.7 6.7 2.4 13.0 1.6
60歳代 178 25.3 23.6 3.4 5.1 1.1 34.3 7.3
70歳以上 189 9.0 4.8 1.1 1.6 0.0 64.0 19.6
農業、林業、水産業 38 52.6 5.3 2.6 5.3 0.0 18.4 15.8
工業、製造業等自営 22 40.9 18.2 18.2 18.2 4.5 0.0 0.0
商業、サービス業等自営 43 53.5 39.5 0.0 0.0 0.0 4.7 2.3
自由業 12 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7
公務員、団体職員 107 38.3 36.4 3.7 18.7 2.8 0.0 0.0
会社員 365 21.4 52.3 10.1 10.4 5.5 0.0 0.3
パート、臨時雇いなど 189 50.8 38.1 8.5 1.6 0.0 0.0 1.1
専業主婦 115 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 88.7 10.4
学生 61 13.1 68.9 1.6 4.9 8.2 3.3 0.0
無職 175 1.7 0.0 0.0 0.6 0.0 79.4 18.3
その他 37 35.1 27.0 2.7 8.1 5.4 18.9 2.7

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業
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（８）名取市での居住年数 

○ 「10 年以上 30 年未満」（38.0％）、「30 年以上」（32.0％）、「5 年以上 10

年未満」（10.9％）。 

 

  

2.9 

9.8 

10.9 

38.0 

32.0 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40%

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上30年未満

30年以上

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

1
年
未
満

1
年
以
上

5
年
未
満

5
年
以
上

1
0
年
未
満

1
0
年
以
上

3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

無
回
答

全体 1250 2.9 9.8 10.9 38.0 32.0 6.5

増田地区 217 4.6 16.6 12.9 29.5 36.4 0.0

増田西地区 146 3.4 11.6 8.2 34.2 41.8 0.7
名取が丘地区 75 0.0 10.7 5.3 36.0 48.0 0.0
閖上地区 45 8.9 22.2 8.9 24.4 35.6 0.0
下増田地区 111 3.6 15.3 14.4 41.4 25.2 0.0
館腰地区 106 6.6 7.5 8.5 29.2 48.1 0.0
愛島地区 156 0.0 6.4 19.2 50.0 24.4 0.0
高舘地区 63 4.8 0.0 9.5 30.2 55.6 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 116 1.7 6.9 6.9 67.2 17.2 0.0
相互台地区 67 1.5 9.0 13.4 44.8 31.3 0.0
那智が丘地区 60 0.0 1.7 10.0 65.0 23.3 0.0
男性 485 2.9 8.9 12.0 40.0 36.3 0.0
女性 671 3.3 11.5 11.6 40.8 32.6 0.1
その他 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
10歳代 47 2.1 6.4 10.6 80.9 0.0 0.0
20歳代 116 12.9 18.1 4.3 63.8 0.9 0.0
30歳代 188 4.3 29.8 29.3 18.6 18.1 0.0
40歳代 198 2.0 10.1 17.7 47.5 22.7 0.0
50歳代 254 2.0 4.3 7.1 57.1 29.5 0.0
60歳代 178 1.1 4.5 6.7 29.2 58.4 0.0
70歳以上 189 0.5 1.6 3.2 19.6 74.6 0.5

居
住
地
区

性
別

年
齢
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Ⅱ-１．安心安全な住みよいまちづくりについて 

問 1：名取市の暮らしやすさについて満足していますか。（１つに○） 

○ 「どちらかといえば満足している」（50.4％）、「満足している」

（27.4％）、「どちらともいえない」（11.5％）。 

 

27.4 

50.4 

11.5 

4.6 

1.4 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらともいえない

どちらかといえば不満である

不満である

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

全体 1250 27.4 50.4 11.5 4.6 1.4 4.7

増田地区 217 37.3 46.1 7.4 2.3 0.5 6.5

増田西地区 146 38.4 45.9 8.2 3.4 1.4 2.7
名取が丘地区 75 17.3 60.0 10.7 6.7 0.0 5.3
閖上地区 45 20.0 53.3 17.8 2.2 2.2 4.4
下増田地区 111 33.3 54.1 6.3 1.8 0.9 3.6
館腰地区 106 23.6 53.8 13.2 1.9 0.0 7.5
愛島地区 156 25.0 48.7 14.7 5.8 1.9 3.8
高舘地区 63 31.7 52.4 6.3 4.8 1.6 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 14.7 54.3 12.9 8.6 1.7 7.8
相互台地区 67 9.0 46.3 26.9 11.9 3.0 3.0
那智が丘地区 60 20.0 53.3 11.7 3.3 5.0 6.7
男性 485 29.3 48.7 11.1 3.9 1.6 5.4
女性 671 26.1 51.7 11.3 4.9 1.2 4.8
その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 42.6 44.7 4.3 4.3 4.3 0.0
20歳代 116 35.3 39.7 10.3 4.3 0.9 9.5
30歳代 188 23.9 51.6 8.5 5.3 1.6 9.0
40歳代 198 26.3 52.0 11.6 3.5 2.0 4.5
50歳代 254 29.5 52.8 10.2 2.8 0.8 3.9
60歳代 178 22.5 53.4 13.5 6.2 1.7 2.8
70歳以上 189 25.4 49.2 15.9 5.3 0.5 3.7
名取市内 299 29.1 53.8 7.0 2.7 1.7 5.7
仙台市 384 25.3 49.2 12.5 6.0 1.6 5.5
岩沼市 64 28.1 56.3 9.4 1.6 0.0 4.7
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 33.8 45.9 9.5 4.1 1.4 5.4
宮城県外 31 35.5 45.2 3.2 6.5 3.2 6.5
勤務（就学）していない 261 23.4 51.3 15.7 4.6 1.1 3.8

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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問 2：これからも名取市に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

○ 「住み続けたい」（42.4％）、「どちらかといえば住み続けたい」

（36.6％）、「どちらともいえない」（6.1％）。 

 

42.4 

36.6 

4.2 

5.0 

1.0 

6.1 

4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

市内の別な場所で住み続けたい

どちらかといえば住みたくない

住みたくない

どちらともいえない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
続
け
た
い

市
内
の
別
な
場
所
で

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
た
く
な
い

住
み
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

無
回
答

全体 1250 42.4 36.6 4.2 5.0 1.0 6.1 4.7

増田地区 217 48.4 32.7 2.8 2.8 0.9 6.0 6.5

増田西地区 146 53.4 35.6 1.4 4.1 0.0 3.4 2.1
名取が丘地区 75 33.3 37.3 4.0 6.7 2.7 9.3 6.7
閖上地区 45 44.4 28.9 6.7 2.2 2.2 11.1 4.4
下増田地区 111 48.6 39.6 1.8 3.6 0.0 2.7 3.6
館腰地区 106 36.8 37.7 4.7 3.8 0.0 8.5 8.5
愛島地区 156 48.7 34.0 5.1 2.6 0.6 5.1 3.8
高舘地区 63 52.4 31.7 4.8 3.2 1.6 3.2 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 25.9 40.5 9.5 9.5 1.7 6.0 6.9
相互台地区 67 19.4 38.8 4.5 20.9 3.0 10.4 3.0
那智が丘地区 60 23.3 55.0 5.0 3.3 1.7 5.0 6.7
男性 485 44.5 38.4 2.5 4.3 1.0 3.7 5.6
女性 671 40.4 35.8 5.2 5.7 1.0 7.2 4.8
その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 44.7 38.3 2.1 6.4 0.0 8.5 0.0
20歳代 116 20.7 48.3 8.6 6.9 0.9 6.0 8.6
30歳代 188 39.4 36.7 3.7 5.3 1.6 4.3 9.0
40歳代 198 46.5 32.3 3.5 6.6 2.0 4.5 4.5
50歳代 254 40.6 38.2 4.3 5.9 0.4 6.7 3.9
60歳代 178 40.4 41.6 4.5 4.5 1.7 5.1 2.2
70歳以上 189 55.6 28.0 2.6 1.1 0.0 7.9 4.8
名取市内 299 44.5 38.8 2.7 4.3 1.3 3.0 5.4
仙台市 384 32.3 39.6 7.3 7.3 1.6 6.8 5.2
岩沼市 64 48.4 35.9 1.6 4.7 0.0 4.7 4.7
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 41.9 39.2 2.7 6.8 0.0 4.1 5.4
宮城県外 31 45.2 29.0 0.0 12.9 0.0 6.5 6.5
勤務（就学）していない 261 48.3 32.2 3.4 1.5 0.8 9.2 4.6

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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問 2 付問：問２で「３」から「５」のいずれかに○をつけた方にうかがいます。 

その主な理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「道路事情や交通の便が悪いから」（71.1％）、「日常の買い物が不便だか

ら」（50.0％）、「保健・医療分野のサービスや施設が不十分だから」

（26.6％）。 

 

71.1 

50.0 

26.6 

16.4 

14.8 

14.8 

14.1 

12.5 

10.2 

6.3 

5.5 

4.7 

30.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

道路事情や交通の便が悪いから

日常の買い物が不便だから

保健・医療分野のサービスや施設が不十分だから

市内に適当な職場が少ないから

子どもの保育・教育のことが心配だから

スポーツ・レクリエーション施設や文化施設が不十分だから

地域の行事や近所づきあいが面倒だから

福祉分野のサービスや施設が不十分だから

消防、防災、防犯体制に不安を感じるから

上下水道などの生活環境施設の整備が遅れているから

自然の減少や環境の悪化が進んでいるから

宅地が確保しにくいなど、住環境の整備が遅れているから

その他

無回答

ｎ=128
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ｎ
（人）

道
路
事
情
や
交
通
の
便
が

悪
い
か
ら

日
常
の
買
い
物
が
不
便
だ
か
ら

保
健
・
医
療
分
野
の
サ
ー

ビ
ス
や

施
設
が
不
十
分
だ
か
ら

市
内
に
適
当
な
職
場
が

少
な
い
か
ら

子
ど
も
の
保
育
・
教
育
の
こ
と
が

心
配
だ
か
ら

ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

施
設
や
文
化
施
設
が

不
十
分
だ
か
ら

地
域
の
行
事
や
近
所
づ
き
あ
い
が

面
倒
だ
か
ら

全体 128 71.1 50.0 26.6 16.4 14.8 14.8 14.1

増田地区 14 35.7 28.6 35.7 14.3 7.1 7.1 7.1

増田西地区 8 37.5 37.5 50.0 12.5 37.5 37.5 12.5
名取が丘地区 10 70.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0
閖上地区 5 60.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
下増田地区 6 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0
館腰地区 9 66.7 33.3 0.0 11.1 22.2 22.2 22.2
愛島地区 13 84.6 30.8 30.8 38.5 15.4 30.8 15.4
高舘地区 6 83.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3
ゆりが丘・みどり台地区 24 91.7 83.3 25.0 12.5 16.7 12.5 20.8
相互台地区 19 100.0 73.7 31.6 10.5 10.5 10.5 10.5
那智が丘地区 6 83.3 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7
男性 38 57.9 42.1 23.7 15.8 13.2 18.4 10.5
女性 80 80.0 53.8 28.8 17.5 17.5 13.8 13.8
その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 4 75.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
20歳代 19 57.9 31.6 5.3 15.8 0.0 10.5 0.0
30歳代 20 70.0 30.0 45.0 15.0 65.0 15.0 25.0
40歳代 24 54.2 50.0 25.0 12.5 20.8 12.5 20.8
50歳代 27 96.3 66.7 18.5 18.5 3.7 22.2 14.8
60歳代 19 78.9 68.4 31.6 21.1 0.0 10.5 5.3
70歳以上 7 71.4 28.6 71.4 14.3 0.0 28.6 14.3

居
住
地
区

性
別

年
齢

ｎ
（人）

福
祉
分
野
の
サ
ー

ビ
ス
や
施
設
が

不
十
分
だ
か
ら

消
防
、

防
災
、

防
犯
体
制
に

不
安
を
感
じ
る
か
ら

上
下
水
道
な
ど
の
生
活
環
境
施
設

の
整
備
が
遅
れ
て
い
る
か
ら

自
然
の
減
少
や
環
境
の
悪
化
が

進
ん
で
い
る
か
ら

宅
地
が
確
保
し
に
く
い
な
ど
、

住
環
境
の
整
備
が

遅
れ
て
い
る
か
ら

そ
の
他

全体 128 12.5 10.2 6.3 5.5 4.7 30.5

増田地区 14 14.3 7.1 21.4 14.3 14.3 64.3

増田西地区 8 37.5 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0
名取が丘地区 10 0.0 30.0 0.0 20.0 0.0 20.0
閖上地区 5 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0
下増田地区 6 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 50.0
館腰地区 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
愛島地区 13 15.4 15.4 0.0 7.7 7.7 23.1
高舘地区 6 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7
ゆりが丘・みどり台地区 24 12.5 8.3 8.3 0.0 4.2 20.8
相互台地区 19 15.8 0.0 5.3 0.0 0.0 10.5
那智が丘地区 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0
男性 38 13.2 15.8 2.6 10.5 5.3 34.2
女性 80 12.5 8.8 8.8 3.8 5.0 27.5
その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
20歳代 19 0.0 15.8 5.3 15.8 0.0 15.8
30歳代 20 20.0 15.0 5.0 10.0 5.0 35.0
40歳代 24 12.5 4.2 12.5 8.3 12.5 33.3
50歳代 27 11.1 18.5 3.7 0.0 0.0 33.3
60歳代 19 15.8 0.0 10.5 0.0 5.3 26.3
70歳以上 7 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 3：令和２年１月から、新型コロナウイルス感染症が流行しています。新型コロナ

ウイルス感染症により、暮らしや生活に影響はありましたか。（１つに○） 

○ 「影響があった」（60.1％）、「変わらなかった/影響がなかった」

（34.6％）。 

 

60.1 

34.6 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80%

影響があった

変わらなかった/影響がなかった

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

影
響
が
あ
っ

た

変
わ
ら
な
か
っ

た
/

影
響
が
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1250 60.1 34.6 5.4

増田地区 217 54.8 37.3 7.8

増田西地区 146 62.3 35.6 2.1
名取が丘地区 75 64.0 26.7 9.3
閖上地区 45 55.6 37.8 6.7
下増田地区 111 62.2 34.2 3.6
館腰地区 106 60.4 31.1 8.5
愛島地区 156 67.9 28.2 3.8
高舘地区 63 69.8 27.0 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 55.2 38.8 6.0
相互台地区 67 58.2 35.8 6.0
那智が丘地区 60 51.7 41.7 6.7
男性 485 59.0 33.8 7.2
女性 671 60.7 34.7 4.6
その他 2 100.0 0.0 0.0
10歳代 47 70.2 29.8 0.0
20歳代 116 59.5 31.9 8.6
30歳代 188 66.0 25.0 9.0
40歳代 198 63.1 31.8 5.1
50歳代 254 60.6 35.0 4.3
60歳代 178 54.5 39.9 5.6
70歳以上 189 54.5 41.3 4.2
農業、林業、水産業 38 63.2 26.3 10.5
工業、製造業等自営 22 59.1 36.4 4.5
商業、サービス業等自営 43 58.1 30.2 11.6
自由業 12 58.3 41.7 0.0
公務員、団体職員 107 57.9 32.7 9.3
会社員 365 61.6 32.3 6.0
パート、臨時雇いなど 189 59.3 36.5 4.2
専業主婦 115 63.5 32.2 4.3
学生 61 68.9 27.9 3.3
無職 175 53.7 42.3 4.0
その他 37 64.9 29.7 5.4
単身世帯 90 51.1 41.1 7.8
夫婦のみ（一世代世帯） 284 58.1 36.3 5.6
親と子（二世代世帯） 629 62.2 32.4 5.4
親と子と孫（三世代世帯） 123 62.6 30.9 6.5
その他 40 57.5 40.0 2.5
名取市内 299 61.9 31.8 6.4
仙台市 384 61.5 33.6 4.9
岩沼市 64 62.5 29.7 7.8
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 66.2 27.0 6.8
宮城県外 31 41.9 48.4 9.7
勤務（就学）していない 261 58.2 37.2 4.6

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業

世
帯
構
成

勤

務
・

通

学

先
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問 3 付問：問３で「１」に○をつけた方にうかがいます。 

影響を受けた分野はなんですか。（３つまで○） 

○ 「仕事」（54.7％）、「趣味・余暇活動」（44.5％）、「買い物」

（35.8％）。 

 

54.7 

44.5 

35.8 

20.1 

18.4 

15.8 

13.4 

6.0 

1.9 

7.3 

0.3 

0% 20% 40% 60%

仕事

趣味・余暇活動

買い物

子育て

通院

地域活動

学業

介護

結婚

その他

無回答

ｎ=751
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ｎ
（人）

仕
事

趣
味
・

余
暇
活
動

買
い
物

子
育
て

通
院

地
域
活
動

学
業

介
護

結
婚

そ
の
他

無
回
答

全体 751 54.7 44.5 35.8 20.1 18.4 15.8 13.4 6.0 1.9 7.3 0.3

増田地区 119 58.0 48.7 38.7 21.0 17.6 14.3 10.9 6.7 1.7 3.4 0.0

増田西地区 91 52.7 61.5 35.2 19.8 17.6 11.0 13.2 3.3 3.3 7.7 0.0
名取が丘地区 48 39.6 39.6 50.0 14.6 27.1 8.3 16.7 4.2 0.0 16.7 0.0
閖上地区 25 48.0 32.0 24.0 20.0 12.0 8.0 16.0 0.0 4.0 8.0 4.0
下増田地区 69 55.1 40.6 30.4 21.7 10.1 13.0 14.5 4.3 4.3 8.7 0.0
館腰地区 64 51.6 50.0 40.6 20.3 23.4 28.1 12.5 3.1 3.1 6.3 0.0
愛島地区 106 55.7 42.5 36.8 25.5 14.2 17.9 12.3 8.5 0.0 10.4 0.0
高舘地区 44 59.1 43.2 29.5 11.4 20.5 18.2 11.4 6.8 0.0 2.3 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 64 48.4 35.9 32.8 18.8 20.3 21.9 17.2 3.1 0.0 7.8 1.6
相互台地区 39 71.8 33.3 33.3 17.9 25.6 12.8 15.4 2.6 0.0 5.1 0.0
那智が丘地区 31 64.5 51.6 41.9 9.7 19.4 16.1 9.7 12.9 0.0 9.7 0.0
男性 286 59.8 43.4 36.0 16.1 16.8 18.9 14.3 4.5 0.7 5.6 0.3
女性 407 51.4 46.7 36.9 22.6 19.2 13.5 12.0 6.1 2.5 8.8 0.2
その他 2 50.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 33 0.0 51.5 15.2 0.0 3.0 6.1 93.9 0.0 0.0 9.1 0.0
20歳代 69 52.2 55.1 43.5 5.8 10.1 2.9 33.3 2.9 4.3 0.0 0.0
30歳代 124 66.1 39.5 37.9 51.6 18.5 7.3 3.2 1.6 5.6 4.8 0.0
40歳代 125 67.2 39.2 27.2 37.6 14.4 14.4 15.2 3.2 0.8 8.0 0.0
50歳代 154 72.1 44.8 36.4 13.0 18.2 16.2 9.1 9.7 0.6 4.5 0.0
60歳代 97 60.8 40.2 34.0 1.0 20.6 21.6 1.0 10.3 0.0 11.3 1.0
70歳以上 103 14.6 55.3 49.5 1.9 31.1 33.0 1.0 5.8 0.0 15.5 1.0
農業、林業、水産業 24 62.5 29.2 37.5 12.5 12.5 33.3 8.3 4.2 0.0 0.0 4.2
工業、製造業等自営 13 69.2 38.5 38.5 15.4 23.1 23.1 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0
商業、サービス業等自営 25 92.0 32.0 32.0 20.0 16.0 8.0 8.0 4.0 0.0 4.0 4.0
自由業 7 71.4 0.0 42.9 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
公務員、団体職員 62 71.0 56.5 22.6 27.4 12.9 21.0 14.5 4.8 6.5 1.6 0.0
会社員 225 78.2 42.7 37.3 23.6 15.1 9.3 8.0 4.4 2.7 2.7 0.0
パート、臨時雇いなど 112 67.0 37.5 35.7 25.9 16.1 13.4 12.5 5.4 0.0 8.9 0.0
専業主婦 73 11.0 53.4 47.9 31.5 27.4 21.9 4.1 5.5 2.7 20.5 0.0
学生 42 0.0 54.8 16.7 0.0 7.1 7.1 92.9 0.0 0.0 7.1 0.0
無職 94 17.0 52.1 44.7 3.2 31.9 23.4 3.2 11.7 0.0 13.8 0.0
その他 24 54.2 54.2 37.5 4.2 16.7 20.8 4.2 8.3 0.0 8.3 0.0
単身世帯 46 76.1 47.8 39.1 6.5 17.4 13.0 4.3 2.2 0.0 4.3 0.0
夫婦のみ（一世代世帯） 165 47.3 54.5 49.7 1.8 21.8 17.0 0.6 6.1 2.4 9.7 0.0
親と子（二世代世帯） 391 56.8 42.5 29.4 29.9 16.4 15.9 18.7 5.1 2.0 6.6 0.3
親と子と孫（三世代世帯） 77 46.8 36.4 42.9 19.5 19.5 18.2 19.5 5.2 0.0 7.8 1.3
その他 23 65.2 43.5 26.1 0.0 21.7 4.3 8.7 13.0 0.0 13.0 0.0
名取市内 185 66.5 43.8 38.9 20.5 16.8 13.5 10.8 5.4 2.2 5.4 0.0
仙台市 236 72.5 39.8 28.8 22.0 15.3 11.9 20.8 4.2 1.3 4.7 0.0
岩沼市 40 70.0 35.0 22.5 22.5 10.0 7.5 17.5 5.0 0.0 5.0 0.0
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 49 55.1 61.2 36.7 22.4 6.1 14.3 12.2 2.0 6.1 6.1 0.0
宮城県外 13 53.8 30.8 7.7 23.1 7.7 15.4 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0
勤務（就学）していない 152 15.1 54.6 47.4 15.1 29.6 23.0 3.9 9.2 1.3 16.4 0.7

勤

務

・

通

学
先

居
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業
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問 4：新型コロナウイルス感染症の影響で生活や仕事のスタイル・考え方が変わりま

したか。（１つに○） 

○ 「はい」（57.0％）、「いいえ」（37.1％）。 

 

57.0 

37.1 

5.8 

0% 20% 40% 60%

はい

いいえ

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 1250 57.0 37.1 5.8

増田地区 217 56.7 34.6 8.8

増田西地区 146 59.6 34.9 5.5
名取が丘地区 75 56.0 36.0 8.0
閖上地区 45 44.4 48.9 6.7
下増田地区 111 64.9 31.5 3.6
館腰地区 106 59.4 34.0 6.6
愛島地区 156 59.6 37.2 3.2
高舘地区 63 66.7 28.6 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 50.0 41.4 8.6
相互台地区 67 53.7 43.3 3.0
那智が丘地区 60 55.0 36.7 8.3
男性 485 54.8 38.1 7.0
女性 671 59.3 35.0 5.7
その他 2 50.0 50.0 0.0
10歳代 47 40.4 55.3 4.3
20歳代 116 50.9 40.5 8.6
30歳代 188 61.7 29.3 9.0
40歳代 198 56.6 37.9 5.6
50歳代 254 65.4 29.9 4.7
60歳代 178 57.9 37.6 4.5
70歳以上 189 51.9 41.8 6.3
農業、林業、水産業 38 57.9 36.8 5.3
工業、製造業等自営 22 81.8 18.2 0.0
商業、サービス業等自営 43 53.5 37.2 9.3
自由業 12 58.3 41.7 0.0
公務員、団体職員 107 45.8 44.9 9.3
会社員 365 61.9 32.1 6.0
パート、臨時雇いなど 189 59.8 33.3 6.9
専業主婦 115 61.7 33.0 5.2
学生 61 42.6 50.8 6.6
無職 175 50.9 43.4 5.7
その他 37 67.6 29.7 2.7
単身世帯 90 51.1 40.0 8.9
夫婦のみ（一世代世帯） 284 60.6 33.5 6.0
親と子（二世代世帯） 629 56.0 38.3 5.7
親と子と孫（三世代世帯） 123 62.6 30.1 7.3
その他 40 57.5 37.5 5.0
名取市内 299 59.2 34.4 6.4
仙台市 384 57.6 36.5 6.0
岩沼市 64 53.1 40.6 6.3
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 67.6 25.7 6.8
宮城県外 31 54.8 35.5 9.7
勤務（就学）していない 261 55.9 39.8 4.2

年
齢

職
業

世
帯
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成
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・
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問 4 付問：問４で「１」に○をつけた方にうかがいます。 

変わった内容を具体的に教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「外出機会が減った」（79.1％）、「公共交通機関を利用する機会が減った」

（33.0％）、「仕事（収入）が減った」（18.9％）。 

 

79.1 

33.0 

18.9 

14.3 

13.5 

4.2 

1.7 

0.3 

0.1 

7.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出機会が減った

公共交通機関を利用する機会が減った

仕事（収入）が減った

仕事よりも生活を重視するようになった（ワーク・

ライフ・バランスの重視）

在宅勤務が可能になった

仕事を辞める（辞めさせられる）ことになった

仕事（収入）が増えた

公共交通機関を利用する機会が増えた

外出機会が増えた

その他

無回答

ｎ=713
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ｎ
（人）

外
出
機
会
が
減
っ

た

公
共
交
通
機
関
を
利
用
す
る
機
会
が
減
っ

た

仕
事
（

収
入
）

が
減
っ

た

仕
事
よ
り
も
生
活
を
重
視
す
る
よ
う
に
な
っ

た

（

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
の
重
視
）

在
宅
勤
務
が
可
能
に
な
っ

た

仕
事
を
辞
め
る
（

辞
め
さ
せ
ら
れ
る
）

こ
と
に

な
っ

た

仕
事
（

収
入
）

が
増
え
た

公
共
交
通
機
関
を
利
用
す
る
機
会
が
増
え
た

外
出
機
会
が
増
え
た

そ
の
他

全体 713 79.1 33.0 18.9 14.3 13.5 4.2 1.7 0.3 0.1 7.0

増田地区 123 79.7 36.6 17.9 17.9 13.8 3.3 3.3 0.8 0.0 6.5

増田西地区 87 77.0 27.6 14.9 13.8 13.8 2.3 3.4 0.0 0.0 6.9
名取が丘地区 42 76.2 33.3 26.2 7.1 11.9 7.1 0.0 0.0 0.0 9.5
閖上地区 20 80.0 40.0 25.0 10.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0
下増田地区 72 81.9 31.9 18.1 9.7 12.5 2.8 2.8 0.0 0.0 6.9
館腰地区 63 85.7 38.1 22.2 12.7 14.3 6.3 0.0 0.0 0.0 9.5
愛島地区 93 79.6 29.0 19.4 14.0 10.8 5.4 0.0 0.0 0.0 8.6
高舘地区 42 83.3 42.9 19.0 4.8 4.8 2.4 2.4 0.0 2.4 7.1
ゆりが丘・みどり台地区 58 72.4 29.3 12.1 15.5 22.4 3.4 1.7 1.7 0.0 6.9
相互台地区 36 75.0 36.1 16.7 19.4 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 2.8
那智が丘地区 33 78.8 27.3 18.2 27.3 21.2 6.1 0.0 0.0 0.0 3.0
男性 266 75.2 30.1 18.8 17.3 19.9 1.9 1.9 0.4 0.0 6.0
女性 398 81.9 35.9 17.8 12.3 9.5 5.0 1.3 0.3 0.3 7.8
その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 19 73.7 31.6 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5
20歳代 59 66.1 30.5 11.9 23.7 15.3 5.1 1.7 0.0 0.0 1.7
30歳代 116 75.0 36.2 21.6 19.8 15.5 5.2 1.7 0.0 0.0 6.9
40歳代 112 77.7 34.8 17.9 13.4 25.0 4.5 5.4 0.0 0.0 9.8
50歳代 166 77.7 27.1 21.7 13.3 13.3 4.8 1.2 0.6 0.0 6.0
60歳代 103 83.5 34.0 24.3 11.7 10.7 3.9 0.0 0.0 1.0 7.8
70歳以上 98 92.9 40.8 11.2 9.2 3.1 2.0 0.0 1.0 0.0 7.1
農業、林業、水産業 22 90.9 40.9 50.0 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5
工業、製造業等自営 18 72.2 33.3 44.4 22.2 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 5.6
商業、サービス業等自営 23 60.9 13.0 43.5 17.4 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7
自由業 7 71.4 28.6 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
公務員、団体職員 49 81.6 28.6 4.1 22.4 14.3 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0
会社員 226 74.8 31.9 16.8 17.7 28.3 3.1 2.2 0.0 0.0 4.4
パート、臨時雇いなど 113 73.5 31.0 28.3 15.0 4.4 6.2 2.7 0.0 0.0 11.5
専業主婦 71 97.2 46.5 7.0 7.0 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0 11.3
学生 26 76.9 19.2 0.0 7.7 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 7.7
無職 89 88.8 38.2 6.7 6.7 3.4 5.6 0.0 2.2 1.1 6.7
その他 25 72.0 44.0 20.0 16.0 12.0 8.0 0.0 0.0 0.0 8.0
単身世帯 46 73.9 41.3 26.1 13.0 10.9 8.7 2.2 0.0 0.0 8.7
夫婦のみ（一世代世帯） 172 81.4 34.9 16.3 15.1 12.8 2.3 2.3 0.6 0.6 7.6
親と子（二世代世帯） 352 79.5 31.8 17.3 14.5 15.9 3.7 1.1 0.3 0.0 7.7
親と子と孫（三世代世帯） 77 75.3 33.8 22.1 15.6 7.8 6.5 1.3 0.0 0.0 2.6
その他 23 78.3 26.1 21.7 4.3 13.0 8.7 4.3 0.0 0.0 4.3
名取市内 177 78.0 34.5 32.2 17.5 11.3 2.8 2.3 0.0 0.0 5.6
仙台市 221 70.6 26.7 17.2 16.3 24.0 5.0 1.4 0.0 0.0 7.2
岩沼市 34 79.4 26.5 26.5 5.9 0.0 2.9 5.9 0.0 0.0 14.7
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 50 78.0 38.0 8.0 18.0 16.0 2.0 4.0 0.0 0.0 2.0
宮城県外 17 76.5 17.6 5.9 35.3 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
勤務（就学）していない 146 91.1 43.2 8.2 6.8 4.1 6.2 0.0 1.4 0.7 8.2
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問 5：東日本大震災の教訓や豪雨災害の経験を踏まえ、災害時の備えとして、どのよ

うなことに取り組んでいますか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「食料・飲料、避難グッズなどを備蓄している」（63.8％）、「家具の転倒防

止をしている」（49.1％）、「避難路・避難場所を確認している」

（34.0％）。 

 

63.8 

49.1 

34.0 

30.3 

26.2 

11.8 

2.3 

12.1 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80%

食料・飲料、避難グッズなどを備蓄している

家具の転倒防止をしている

避難路・避難場所を確認している

災害時の行動などについて家族と話をしている

家の周りなどの危険な箇所を確認している

防災訓練に参加している

その他

特にしていない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

食
料
・
飲
料
、

避
難
グ
ッ

ズ

な
ど
を
備
蓄
し
て
い
る

家
具
の
転
倒
防
止
を
し
て
い
る

避
難
路
・
避
難
場
所
を

確
認
し
て
い
る

災
害
時
の
行
動
な
ど
に
つ
い
て

家
族
と
話
を
し
て
い
る

家
の
周
り
な
ど
の
危
険
な
箇
所

を
確
認
し
て
い
る

防
災
訓
練
に
参
加
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1250 63.8 49.1 34.0 30.3 26.2 11.8 2.3 12.1 3.0

増田地区 217 59.9 53.9 34.6 30.9 24.0 9.7 1.4 9.2 4.1

増田西地区 146 64.4 50.0 33.6 29.5 21.2 8.2 4.1 14.4 2.7
名取が丘地区 75 56.0 60.0 33.3 21.3 21.3 9.3 1.3 10.7 2.7
閖上地区 45 60.0 48.9 42.2 33.3 20.0 24.4 2.2 15.6 4.4
下増田地区 111 73.9 40.5 51.4 40.5 24.3 21.6 2.7 6.3 1.8
館腰地区 106 64.2 44.3 36.8 32.1 34.0 5.7 3.8 17.0 0.0
愛島地区 156 69.9 51.3 27.6 34.0 28.2 16.0 2.6 10.9 1.3
高舘地区 63 54.0 54.0 27.0 20.6 30.2 3.2 1.6 11.1 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 62.9 41.4 32.8 35.3 33.6 6.0 2.6 11.2 3.4
相互台地区 67 68.7 46.3 32.8 28.4 28.4 11.9 0.0 16.4 3.0
那智が丘地区 60 65.0 50.0 26.7 26.7 21.7 28.3 3.3 10.0 0.0
男性 485 59.4 49.7 31.1 28.5 27.0 12.4 2.5 13.0 2.5
女性 671 67.7 48.6 36.1 33.1 25.5 12.1 2.4 10.7 2.5
その他 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 48.9 31.9 34.0 29.8 21.3 12.8 0.0 23.4 2.1
20歳代 116 51.7 31.9 26.7 28.4 22.4 2.6 0.9 17.2 6.9
30歳代 188 58.0 42.6 31.4 29.8 29.3 6.4 1.1 15.4 1.1
40歳代 198 66.7 47.0 30.3 40.9 17.7 8.6 2.5 13.6 0.5
50歳代 254 71.3 51.2 36.2 30.7 23.6 11.8 3.5 8.7 2.0
60歳代 178 73.6 65.2 42.7 28.7 36.0 15.2 3.9 6.7 1.7
70歳以上 189 60.3 56.1 35.4 27.0 30.2 24.9 2.1 7.9 5.3
単身世帯 90 54.4 30.0 32.2 10.0 24.4 7.8 2.2 16.7 7.8
夫婦のみ（一世代世帯） 284 68.0 55.3 34.2 31.3 27.5 16.2 3.9 11.3 2.5
親と子（二世代世帯） 629 64.1 48.5 33.4 33.4 23.8 10.3 2.1 11.0 2.2
親と子と孫（三世代世帯） 123 65.9 55.3 37.4 35.0 36.6 13.8 1.6 12.2 1.6
その他 40 55.0 45.0 47.5 30.0 22.5 17.5 0.0 12.5 0.0

年
齢

世
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性
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問 6：名取市が災害に強いまちになるには、どのようなことに力を入れるといいと思

いますか。（３つまで○） 

○ 「土砂崩れや浸水などの危険箇所の整備」（63.9％）、「災害発生時の情報提

供・伝達体制の強化」（53.5％）、「避難支援体制や避難所などの充実」

（35.4％）。 

 

63.9 

53.5 

35.4 

24.4 

18.2 

15.8 

10.2 

9.2 

3.8 

4.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80%

土砂崩れや浸水などの危険箇所の整備

災害発生時の情報提供・伝達体制の強化

避難支援体制や避難所などの充実

住宅や公共施設などの耐震化の推進

防災計画・防災マニュアルなどの充実

市民の防災対策・意識の普及啓発

実践的な防災訓練・避難訓練の実施

地域による防災活動の活性化

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

土
砂
崩
れ
や
浸
水
な
ど
の

危
険
箇
所
の
整
備

災
害
発
生
時
の
情
報
提

供
・
伝
達
体
制
の
強
化

避
難
支
援
体
制
や

避
難
所
な
ど
の
充
実

住
宅
や
公
共
施
設
な
ど
の

耐
震
化
の
推
進

防
災
計
画
・
防
災

マ
ニ
ュ

ア
ル
な
ど
の
充
実

市
民
の
防
災
対
策
・
意
識

の
普
及
啓
発

実
践
的
な
防
災
訓
練
・

避
難
訓
練
の
実
施

地
域
に
よ
る
防
災
活
動
の

活
性
化

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 63.9 53.5 35.4 24.4 18.2 15.8 10.2 9.2 3.8 4.1 2.7

増田地区 217 58.1 50.2 32.7 27.2 19.8 16.6 11.5 8.3 5.1 4.6 3.2

増田西地区 146 67.1 51.4 35.6 23.3 17.1 17.1 7.5 5.5 2.1 4.1 2.7
名取が丘地区 75 56.0 57.3 45.3 26.7 14.7 17.3 16.0 5.3 1.3 2.7 1.3
閖上地区 45 51.1 42.2 35.6 24.4 17.8 15.6 15.6 17.8 11.1 8.9 4.4
下増田地区 111 56.8 56.8 28.8 23.4 19.8 18.9 11.7 13.5 4.5 4.5 1.8
館腰地区 106 71.7 64.2 37.7 31.1 17.9 18.9 10.4 11.3 2.8 3.8 0.0
愛島地区 156 69.9 53.8 32.7 19.9 21.8 10.9 14.1 9.6 5.8 3.8 1.3
高舘地区 63 76.2 58.7 38.1 25.4 9.5 9.5 4.8 7.9 1.6 3.2 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 66.4 53.4 34.5 22.4 19.8 22.4 9.5 8.6 3.4 0.9 4.3
相互台地区 67 70.1 49.3 38.8 32.8 14.9 7.5 3.0 7.5 1.5 1.5 3.0
那智が丘地区 60 56.7 56.7 45.0 16.7 11.7 16.7 8.3 13.3 1.7 8.3 0.0
男性 485 61.4 54.4 32.8 27.0 20.4 18.8 10.1 10.3 4.1 3.1 2.7
女性 671 65.9 54.1 37.0 23.4 16.2 14.2 10.9 8.5 3.4 4.8 2.1
その他 2 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 46.8 36.2 31.9 25.5 27.7 25.5 14.9 14.9 0.0 8.5 2.1
20歳代 116 56.9 46.6 31.0 35.3 12.9 17.2 8.6 8.6 1.7 3.4 6.9
30歳代 188 61.2 51.6 32.4 28.7 21.8 13.8 11.7 11.7 3.7 2.1 1.1
40歳代 198 64.6 44.9 32.3 28.3 21.7 14.6 12.1 6.6 7.1 6.1 0.5
50歳代 254 62.2 61.8 42.1 17.7 16.5 15.4 6.7 5.9 3.1 4.3 2.4
60歳代 178 75.8 64.0 34.3 23.6 18.0 15.7 10.1 8.4 2.8 3.9 1.7
70歳以上 189 66.1 55.6 37.6 21.7 12.7 16.9 13.2 13.8 4.2 2.6 3.7
単身世帯 90 51.1 56.7 38.9 24.4 14.4 17.8 12.2 6.7 2.2 6.7 7.8
夫婦のみ（一世代世帯） 284 68.0 55.6 35.9 25.0 14.4 14.1 9.9 7.7 4.9 3.9 2.5
親と子（二世代世帯） 629 64.4 53.3 33.7 25.9 20.5 15.6 9.9 8.7 3.0 3.8 1.9
親と子と孫（三世代世帯） 123 61.8 53.7 35.8 17.9 20.3 20.3 11.4 17.1 5.7 4.9 1.6
その他 40 62.5 52.5 50.0 30.0 5.0 17.5 20.0 10.0 5.0 0.0 0.0

年
齢

世
帯
構
成

居
住
地
区

性
別
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問 7：消防や救急救命に関して、どのようなことに力を入れるといいと思いますか。

（２つまで○） 

○ 「救急車や消防車が現場に到着するまでの時間短縮」（47.8％）、「救急隊員

の人員の増強及び応急処置技術の向上」（43.9％）、「救急需要の増加に対応

するための救急車の増加」（29.7％）。 

 

47.8 

43.9 

29.7 

8.2 

7.6 

6.9 

6.6 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

救急車や消防車が現場に到着するまでの時間短縮

救急隊員の人員の増強及び応急処置技術の向上

救急需要の増加に対応するための救急車の増加

地域の消防団員の確保

特にない

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

救
急
車
や
消
防
車
が
現
場
に

到
着
す
る
ま
で
の
時
間
短
縮

救
急
隊
員
の
人
員
の
増
強
及
び

応
急
処
置
技
術
の
向
上

救
急
需
要
の
増
加
に

対
応
す
る
た
め
の
救
急
車
の
増
加

地
域
の
消
防
団
員
の
確
保

特
に
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 47.8 43.9 29.7 8.2 7.6 6.9 6.6 3.3

増田地区 217 51.2 40.1 28.6 7.4 8.3 7.4 6.9 3.7

増田西地区 146 45.2 42.5 29.5 7.5 6.8 6.2 6.2 3.4
名取が丘地区 75 50.7 41.3 32.0 4.0 8.0 5.3 5.3 2.7
閖上地区 45 40.0 42.2 40.0 8.9 6.7 6.7 8.9 4.4
下増田地区 111 40.5 50.5 26.1 12.6 6.3 5.4 7.2 1.8
館腰地区 106 50.0 54.7 27.4 6.6 8.5 6.6 6.6 0.0
愛島地区 156 55.1 42.9 35.9 9.0 5.1 6.4 6.4 1.3
高舘地区 63 46.0 47.6 27.0 7.9 6.3 9.5 6.3 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 44.0 41.4 26.7 10.3 6.0 10.3 8.6 6.0
相互台地区 67 49.3 44.8 28.4 10.4 9.0 3.0 4.5 3.0
那智が丘地区 60 46.7 41.7 31.7 6.7 13.3 8.3 8.3 1.7
男性 485 49.1 42.7 32.4 7.0 7.8 8.2 5.6 2.9
女性 671 47.5 45.5 28.2 9.4 6.9 5.7 7.7 2.8
その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
10歳代 47 46.8 38.3 19.1 10.6 6.4 4.3 14.9 2.1
20歳代 116 54.3 40.5 27.6 6.9 3.4 6.0 6.0 6.9
30歳代 188 54.3 47.3 29.3 12.8 5.3 6.4 4.3 1.6
40歳代 198 50.5 36.9 29.8 6.6 7.1 8.1 9.6 1.0
50歳代 254 47.6 43.3 26.8 5.9 9.8 7.1 7.9 2.8
60歳代 178 42.1 55.6 37.6 5.1 7.9 6.2 3.9 1.7
70歳以上 189 41.8 42.3 32.3 12.2 8.5 7.9 5.8 5.3
単身世帯 90 42.2 41.1 18.9 8.9 12.2 4.4 6.7 8.9
夫婦のみ（一世代世帯） 284 43.7 45.4 33.1 8.1 6.7 7.0 5.6 3.2
親と子（二世代世帯） 629 50.4 43.2 30.0 8.1 7.3 6.7 7.2 2.2
親と子と孫（三世代世帯） 123 50.4 45.5 26.0 8.1 5.7 8.9 9.8 2.4
その他 40 45.0 52.5 42.5 12.5 7.5 7.5 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

世
帯
構
成
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問 8：名取市火災予防条例により住宅用火災警報器の設置が義務付けられている住宅

の部分全てに住宅用火災警報器が設置されていますか。（１つに○） 

○ 「条例で義務づけられている部分全てに設置している（全部設置）」

（65.9％）、「条例で義務づけられている部分の一部に設置している（一部設

置）」（24.7％）、「条例で義務づけられている部分に１箇所も設置していな

い（未設置）」（9.4％）。 

 

65.9 

24.7 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80%

条例で義務づけられている部分全てに設置している

（全部設置）

条例で義務づけられている部分の一部に設置してい

る（一部設置）

条例で義務づけられている部分に１箇所も設置して

いない（未設置）

ｎ=1042
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ｎ
（人）

条
例
で
義
務
づ
け
ら
れ
て
い
る
部
分

全
て
に
設
置
し
て
い
る
（

全
部
設
置
）

条
例
で
義
務
づ
け
ら
れ
て
い
る
部
分
の

一
部
に
設
置
し
て
い
る
（

一
部
設
置
）

条
例
で
義
務
づ
け
ら
れ
て
い
る
部
分
に

１
箇
所
も
設
置
し
て
い
な
い
（

未
設
置
）

全体 1042 65.9 24.7 9.4

増田地区 154 73.4 21.4 5.2

増田西地区 115 61.7 27.8 10.4
名取が丘地区 65 67.7 27.7 4.6
閖上地区 38 78.9 21.1 0.0
下増田地区 87 85.1 12.6 2.3
館腰地区 95 63.2 27.4 9.5
愛島地区 146 74.7 16.4 8.9
高舘地区 58 48.3 37.9 13.8
ゆりが丘・みどり台地区 102 52.9 34.3 12.7
相互台地区 60 58.3 26.7 15.0
那智が丘地区 53 47.2 30.2 22.6
男性 422 66.8 23.0 10.2
女性 543 65.4 26.2 8.5
その他 2 50.0 50.0 0.0
10歳代 38 78.9 15.8 5.3
20歳代 83 65.1 25.3 9.6
30歳代 160 76.3 18.8 5.0
40歳代 169 82.8 13.6 3.6
50歳代 211 67.3 20.9 11.8
60歳代 158 52.5 33.5 13.9
70歳以上 158 47.5 41.1 11.4
農業、林業、水産業 34 50.0 44.1 5.9
工業、製造業等自営 18 77.8 16.7 5.6
商業、サービス業等自営 33 72.7 18.2 9.1
自由業 10 50.0 50.0 0.0
公務員、団体職員 94 76.6 16.0 7.4
会社員 307 70.7 21.8 7.5
パート、臨時雇いなど 157 66.9 22.9 10.2
専業主婦 93 63.4 23.7 12.9
学生 48 79.2 14.6 6.3
無職 148 50.7 39.2 10.1
その他 31 54.8 22.6 22.6
単身世帯 58 56.9 32.8 10.3
夫婦のみ（一世代世帯） 224 61.6 25.0 13.4
親と子（二世代世帯） 544 71.0 21.5 7.5
親と子と孫（三世代世帯） 113 59.3 32.7 8.0
その他 34 58.8 32.4 8.8
名取市内 251 64.5 27.5 8.0
仙台市 312 72.4 18.6 9.0
岩沼市 58 74.1 20.7 5.2
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 62 79.0 16.1 4.8
宮城県外 27 74.1 11.1 14.8
勤務（就学）していない 218 54.6 33.5 11.9

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業

世
帯
構
成

勤

務

・
通

学

先
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問 8 付問：問８で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。 

設置されている住宅用火災警報器の中で一番古いものは、設置してから

10 年を経過していますか。（１つに○） 

○ 「10 年を経過している」（43.2％）、「10 年を経過していない（設置してから

未経過）」（28.0％）、「10 年を経過していない（交換済のため）」

（17.9％）。 

 

43.2 

17.9 

28.0 

10.5 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10年を経過している

10年を経過していない（交換済のため）

10年を経過していない（設置してから未経過）

不明

無回答

ｎ=944
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ｎ
（人）

1
0
年
を
経
過
し
て
い
る

1
0
年
を
経
過
し
て
い
な
い

（

交
換
済
の
た
め
）

1
0
年
を
経
過
し
て
い
な
い

（

設
置
し
て
か
ら
未
経
過
）

不
明

無
回
答

全体 944 43.2 17.9 28.0 10.5 0.4

増田地区 146 41.8 19.2 28.8 9.6 0.7

増田西地区 103 39.8 22.3 25.2 12.6 0.0
名取が丘地区 62 38.7 22.6 24.2 12.9 1.6
閖上地区 38 26.3 5.3 63.2 5.3 0.0
下増田地区 85 55.3 15.3 23.5 5.9 0.0
館腰地区 86 39.5 14.0 32.6 14.0 0.0
愛島地区 133 48.1 15.0 31.6 5.3 0.0
高舘地区 50 40.0 24.0 24.0 12.0 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 89 50.6 18.0 14.6 15.7 1.1
相互台地区 51 35.3 25.5 27.5 11.8 0.0
那智が丘地区 41 51.2 19.5 17.1 9.8 2.4
男性 379 43.0 17.4 28.8 10.8 0.0
女性 497 43.3 18.7 27.4 9.9 0.8
その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 36 55.6 16.7 11.1 16.7 0.0
20歳代 75 37.3 12.0 33.3 17.3 0.0
30歳代 152 22.4 11.2 55.9 10.5 0.0
40歳代 163 39.9 14.7 34.4 11.0 0.0
50歳代 186 50.5 18.3 20.4 10.8 0.0
60歳代 136 52.9 25.7 13.2 7.4 0.7
70歳以上 140 51.4 25.7 14.3 6.4 2.1
農業、林業、水産業 32 46.9 21.9 31.3 0.0 0.0
工業、製造業等自営 17 47.1 0.0 41.2 11.8 0.0
商業、サービス業等自営 30 40.0 23.3 33.3 3.3 0.0
自由業 10 60.0 30.0 0.0 10.0 0.0
公務員、団体職員 87 40.2 17.2 35.6 6.9 0.0
会社員 284 34.2 16.5 35.9 13.4 0.0
パート、臨時雇いなど 141 47.5 17.0 22.0 12.8 0.7
専業主婦 81 44.4 13.6 35.8 4.9 1.2
学生 45 60.0 15.6 8.9 15.6 0.0
無職 133 51.9 24.8 13.5 8.3 1.5
その他 24 45.8 29.2 12.5 12.5 0.0
単身世帯 52 28.8 21.2 23.1 25.0 1.9
夫婦のみ（一世代世帯） 194 46.9 17.0 27.8 7.7 0.5
親と子（二世代世帯） 503 41.2 18.9 30.4 9.5 0.0
親と子と孫（三世代世帯） 104 56.7 11.5 19.2 11.5 1.0
その他 31 38.7 25.8 22.6 9.7 3.2
名取市内 231 42.0 17.7 28.6 11.7 0.0
仙台市 284 39.4 18.7 30.3 11.3 0.4
岩沼市 55 43.6 12.7 34.5 9.1 0.0
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 59 44.1 13.6 28.8 13.6 0.0
宮城県外 23 39.1 4.3 39.1 17.4 0.0
勤務（就学）していない 192 51.0 19.3 20.8 7.8 1.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業

世
帯
構
成

勤

務

・
通

学

先
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Ⅱ-２．快適な都市環境づくりについて 

問 9：お住まいの地区についておうかがいします。お住まいの地区について、以下の

項目ごとに現在の状況で最も近いと思うものはどれですか。 

単位：（％） 

（網掛けは割合が最も高い項目） 

n=1250 

 

  

あてはまる番号1つに○印を
それぞれつけてください。

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

(1)自然が豊かである 43.4 37.9 10.3 4.9 3.4
(2)水や空気がきれいで公害が少ない 37.0 46.2 10.7 2.5 3.7
(3)道路が整備されている 33.4 41.7 15.7 5.8 3.4
(4)日常の生活が便利である 31.0 33.0 19.4 13.0 3.5
(5)教育・文化施設が利用しやすい 17.7 38.8 27.4 12.2 3.9
(6)医療・福祉施設が利用しやすい 16.9 38.8 26.2 14.2 3.8
(7)子育てしやすい環境にある 19.9 49.8 18.2 5.9 6.2
(8)街並みや景観が美しい 21.3 46.2 22.1 6.6 3.8
(9)火災・水害・地震などの防災対策が進んでいる 9.3 49.3 29.4 7.4 4.6
(10)公園や広場が整備されていてゆとりがある 22.6 41.9 21.8 10.3 3.4
(11)史跡や神社仏閣など誇れる地域資源が多い 14.1 38.9 27.7 15.5 3.8
(12)公共交通機関が充実している 14.2 28.8 28.6 25.4 3.0
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（１）自然が豊かである 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 43.4 37.9 10.3 4.9 3.4

増田地区 217 20.3 35.9 23.5 16.1 4.1

増田西地区 146 23.3 50.0 15.8 5.5 5.5
名取が丘地区 75 33.3 52.0 8.0 2.7 4.0
閖上地区 45 44.4 44.4 6.7 2.2 2.2
下増田地区 111 32.4 47.7 9.9 6.3 3.6
館腰地区 106 31.1 55.7 9.4 0.9 2.8
愛島地区 156 60.3 34.6 3.8 0.0 1.3
高舘地区 63 58.7 27.0 12.7 0.0 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 75.9 20.7 0.0 0.0 3.4
相互台地区 67 71.6 22.4 0.0 1.5 4.5
那智が丘地区 60 81.7 15.0 0.0 0.0 3.3
男性 485 44.1 35.9 11.3 6.0 2.7
女性 671 43.1 39.8 9.4 3.7 4.0
その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 46.8 34.0 8.5 8.5 2.1
20歳代 116 46.6 37.9 10.3 3.4 1.7
30歳代 188 32.4 46.8 11.7 7.4 1.6
40歳代 198 39.4 39.4 12.6 6.1 2.5
50歳代 254 49.2 34.3 7.9 4.3 4.3
60歳代 178 48.9 37.1 7.3 2.8 3.9
70歳以上 189 43.4 35.4 11.6 3.7 5.8
名取市内 299 38.8 43.5 9.0 4.3 4.3
仙台市 384 47.1 33.6 10.7 5.7 2.9
岩沼市 64 35.9 46.9 14.1 1.6 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 45.9 35.1 9.5 9.5 0.0
宮城県外 31 61.3 29.0 6.5 0.0 3.2
勤務（就学）していない 261 46.0 37.5 9.6 4.2 2.7

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（２）水や空気がきれいで公害が少ない水や空気がきれいで公害が少ない 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 37.0 46.2 10.7 2.5 3.7

増田地区 217 21.7 47.5 21.2 6.0 3.7

増田西地区 146 24.7 54.8 13.7 2.1 4.8
名取が丘地区 75 33.3 53.3 6.7 1.3 5.3
閖上地区 45 31.1 55.6 11.1 0.0 2.2
下増田地区 111 28.8 52.3 9.9 4.5 4.5
館腰地区 106 20.8 54.7 18.9 1.9 3.8
愛島地区 156 50.6 38.5 6.4 1.9 2.6
高舘地区 63 39.7 52.4 6.3 0.0 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 64.7 30.2 0.9 0.9 3.4
相互台地区 67 53.7 37.3 4.5 0.0 4.5
那智が丘地区 60 68.3 28.3 0.0 0.0 3.3
男性 485 38.4 45.6 10.1 3.5 2.5
女性 671 36.4 46.1 11.3 1.8 4.5
その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 53.2 34.0 8.5 2.1 2.1
20歳代 116 43.1 42.2 12.1 1.7 0.9
30歳代 188 24.5 51.6 18.1 3.7 2.1
40歳代 198 29.3 52.0 13.6 2.5 2.5
50歳代 254 36.6 47.6 8.7 2.0 5.1
60歳代 178 43.8 43.3 6.2 1.7 5.1
70歳以上 189 44.4 39.2 7.9 3.2 5.3
名取市内 299 32.1 48.8 13.0 1.3 4.7
仙台市 384 37.0 46.1 12.0 2.1 2.9
岩沼市 64 32.8 51.6 12.5 1.6 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 35.1 51.4 8.1 5.4 0.0
宮城県外 31 58.1 29.0 9.7 0.0 3.2
勤務（就学）していない 261 44.1 42.5 8.0 1.9 3.4

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（３）道路が整備されている 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 33.4 41.7 15.7 5.8 3.4

増田地区 217 28.6 42.4 14.7 9.2 5.1

増田西地区 146 28.1 46.6 16.4 5.5 3.4
名取が丘地区 75 25.3 42.7 22.7 5.3 4.0
閖上地区 45 48.9 35.6 8.9 4.4 2.2
下増田地区 111 53.2 33.3 9.0 1.8 2.7
館腰地区 106 17.0 47.2 21.7 11.3 2.8
愛島地区 156 25.0 42.9 21.8 8.3 1.9
高舘地区 63 28.6 41.3 19.0 9.5 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 50.0 35.3 9.5 0.9 4.3
相互台地区 67 23.9 55.2 14.9 1.5 4.5
那智が丘地区 60 51.7 30.0 11.7 3.3 3.3
男性 485 34.8 39.2 16.7 6.4 2.9
女性 671 31.4 43.5 15.1 6.1 3.9
その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
10歳代 47 46.8 25.5 12.8 8.5 6.4
20歳代 116 35.3 42.2 16.4 5.2 0.9
30歳代 188 26.1 42.6 22.3 6.9 2.1
40歳代 198 32.8 41.4 17.7 6.1 2.0
50歳代 254 37.4 39.4 13.4 5.1 4.7
60歳代 178 29.2 46.1 14.6 7.3 2.8
70歳以上 189 32.3 43.9 12.2 5.8 5.8
名取市内 299 30.8 42.5 15.4 7.0 4.3
仙台市 384 35.7 37.5 17.7 6.3 2.9
岩沼市 64 29.7 48.4 12.5 7.8 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 29.7 52.7 14.9 2.7 0.0
宮城県外 31 41.9 29.0 16.1 6.5 6.5
勤務（就学）していない 261 32.6 43.7 14.9 6.1 2.7

勤
務

・

通

学

先

居
住
地
区

性
別

年
齢
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（４）日常の生活が便利である 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 31.0 33.0 19.4 13.0 3.5

増田地区 217 55.8 32.3 6.5 1.4 4.1

増田西地区 146 43.2 39.7 11.0 2.7 3.4
名取が丘地区 75 20.0 33.3 30.7 8.0 8.0
閖上地区 45 11.1 46.7 28.9 13.3 0.0
下増田地区 111 57.7 35.1 3.6 1.8 1.8
館腰地区 106 19.8 49.1 12.3 15.1 3.8
愛島地区 156 22.4 36.5 21.2 17.9 1.9
高舘地区 63 28.6 33.3 28.6 7.9 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 5.2 15.5 50.9 25.0 3.4
相互台地区 67 4.5 11.9 26.9 52.2 4.5
那智が丘地区 60 6.7 23.3 40.0 26.7 3.3
男性 485 29.1 35.9 20.0 12.8 2.3
女性 671 31.9 31.6 19.5 13.1 3.9
その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
10歳代 47 46.8 21.3 25.5 4.3 2.1
20歳代 116 38.8 25.9 22.4 11.2 1.7
30歳代 188 36.7 34.0 14.4 13.3 1.6
40歳代 198 32.8 35.4 17.7 11.6 2.5
50歳代 254 29.1 32.7 20.9 13.0 4.3
60歳代 178 18.5 32.0 25.8 19.7 3.9
70歳以上 189 26.5 38.6 19.6 10.1 5.3
名取市内 299 34.8 33.8 16.7 10.4 4.3
仙台市 384 28.4 27.6 24.5 16.7 2.9
岩沼市 64 29.7 50.0 10.9 6.3 3.1
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 33.8 37.8 18.9 9.5 0.0
宮城県外 31 58.1 16.1 19.4 3.2 3.2
勤務（就学）していない 261 26.1 37.2 20.3 14.2 2.3

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（５）教育・文化施設が利用しやすい 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 17.7 38.8 27.4 12.2 3.9

増田地区 217 32.3 40.6 18.9 3.7 4.6

増田西地区 146 26.0 44.5 20.5 4.8 4.1
名取が丘地区 75 12.0 46.7 28.0 6.7 6.7
閖上地区 45 13.3 46.7 26.7 13.3 0.0
下増田地区 111 27.9 46.8 14.4 3.6 7.2
館腰地区 106 8.5 40.6 33.0 15.1 2.8
愛島地区 156 7.1 33.3 32.1 26.3 1.3
高舘地区 63 9.5 46.0 30.2 12.7 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 9.5 34.5 39.7 12.1 4.3
相互台地区 67 7.5 19.4 37.3 31.3 4.5
那智が丘地区 60 11.7 23.3 46.7 13.3 5.0
男性 485 16.1 40.6 27.6 13.0 2.7
女性 671 18.8 37.9 27.7 10.9 4.8
その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 34.0 34.0 21.3 8.5 2.1
20歳代 116 18.1 43.1 24.1 12.9 1.7
30歳代 188 25.5 35.6 24.5 12.8 1.6
40歳代 198 17.2 39.9 28.8 11.6 2.5
50歳代 254 16.5 39.0 29.5 9.4 5.5
60歳代 178 11.8 34.3 33.1 16.3 4.5
70歳以上 189 11.6 44.4 26.5 10.6 6.9
名取市内 299 21.7 40.5 21.7 11.0 5.0
仙台市 384 16.9 35.7 29.7 14.6 3.1
岩沼市 64 15.6 43.8 31.3 7.8 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 20.3 43.2 27.0 9.5 0.0
宮城県外 31 16.1 48.4 19.4 9.7 6.5
勤務（就学）していない 261 14.6 37.2 32.6 11.9 3.8

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（６）医療・福祉施設が利用しやすい 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 16.9 38.8 26.2 14.2 3.8

増田地区 217 24.9 46.1 19.8 5.5 3.7

増田西地区 146 26.0 49.3 16.4 4.1 4.1
名取が丘地区 75 17.3 42.7 21.3 10.7 8.0
閖上地区 45 4.4 28.9 37.8 28.9 0.0
下増田地区 111 27.0 49.5 13.5 4.5 5.4
館腰地区 106 12.3 34.0 34.0 17.0 2.8
愛島地区 156 12.8 35.9 28.2 20.5 2.6
高舘地区 63 9.5 47.6 31.7 9.5 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 10.3 24.1 44.0 18.1 3.4
相互台地区 67 3.0 13.4 28.4 50.7 4.5
那智が丘地区 60 5.0 28.3 46.7 15.0 5.0
男性 485 16.1 39.6 26.6 15.1 2.7
女性 671 17.3 37.9 27.0 13.3 4.6
その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
10歳代 47 34.0 44.7 12.8 6.4 2.1
20歳代 116 24.1 37.1 25.9 12.1 0.9
30歳代 188 18.1 39.4 25.5 15.4 1.6
40歳代 198 13.1 40.4 29.8 14.1 2.5
50歳代 254 15.7 37.4 28.3 13.8 4.7
60歳代 178 11.2 34.8 32.0 18.0 3.9
70歳以上 189 15.9 40.7 22.8 12.7 7.9
名取市内 299 18.7 40.5 24.4 11.4 5.0
仙台市 384 14.1 34.4 32.6 16.1 2.9
岩沼市 64 21.9 46.9 18.8 10.9 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 20.3 43.2 23.0 13.5 0.0
宮城県外 31 19.4 41.9 12.9 22.6 3.2
勤務（就学）していない 261 15.3 38.7 27.6 14.9 3.4

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（７）子育てしやすい環境にある 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 19.9 49.8 18.2 5.9 6.2

増田地区 217 20.7 44.7 21.7 6.0 6.9

増田西地区 146 19.9 54.1 15.1 4.1 6.8
名取が丘地区 75 16.0 54.7 14.7 5.3 9.3
閖上地区 45 17.8 42.2 20.0 6.7 13.3
下増田地区 111 33.3 51.4 6.3 3.6 5.4
館腰地区 106 15.1 50.9 19.8 9.4 4.7
愛島地区 156 14.7 50.6 24.4 5.8 4.5
高舘地区 63 22.2 36.5 28.6 7.9 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 25.0 55.2 12.1 2.6 5.2
相互台地区 67 11.9 44.8 25.4 13.4 4.5
那智が丘地区 60 16.7 53.3 15.0 8.3 6.7
男性 485 22.3 49.5 17.7 6.6 3.9
女性 671 18.3 49.3 18.6 5.8 7.9
その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 29.8 46.8 8.5 12.8 2.1
20歳代 116 22.4 47.4 22.4 6.9 0.9
30歳代 188 23.9 44.1 19.7 9.0 3.2
40歳代 198 19.7 50.0 20.7 5.6 4.0
50歳代 254 20.9 51.6 15.0 5.9 6.7
60歳代 178 12.9 53.9 23.6 3.4 6.2
70歳以上 189 16.9 49.2 13.8 4.8 15.3
名取市内 299 23.4 51.2 15.7 4.0 5.7
仙台市 384 16.9 50.8 19.3 7.8 5.2
岩沼市 64 17.2 53.1 23.4 3.1 3.1
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 20.3 50.0 18.9 8.1 2.7
宮城県外 31 41.9 32.3 12.9 9.7 3.2
勤務（就学）していない 261 18.4 48.3 19.5 5.7 8.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（８）街並みや景観が美しい 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 21.3 46.2 22.1 6.6 3.8

増田地区 217 13.8 41.9 30.9 8.8 4.6

増田西地区 146 13.0 52.7 21.2 8.9 4.1
名取が丘地区 75 10.7 48.0 32.0 5.3 4.0
閖上地区 45 17.8 48.9 22.2 6.7 4.4
下増田地区 111 26.1 53.2 13.5 3.6 3.6
館腰地区 106 6.6 34.9 45.3 8.5 4.7
愛島地区 156 24.4 46.8 19.2 7.7 1.9
高舘地区 63 12.7 50.8 23.8 11.1 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 47.4 44.8 3.4 0.9 3.4
相互台地区 67 23.9 53.7 11.9 4.5 6.0
那智が丘地区 60 43.3 43.3 8.3 1.7 3.3
男性 485 22.1 43.5 23.9 8.2 2.3
女性 671 20.0 49.2 20.7 5.2 4.9
その他 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 34.0 36.2 23.4 4.3 2.1
20歳代 116 24.1 50.9 15.5 8.6 0.9
30歳代 188 16.0 52.1 22.3 7.4 2.1
40歳代 198 21.7 44.4 22.2 9.1 2.5
50歳代 254 23.2 46.9 19.7 4.7 5.5
60歳代 178 20.2 45.5 24.7 6.2 3.4
70歳以上 189 17.5 43.9 26.5 5.3 6.9
名取市内 299 19.1 48.5 25.1 3.3 4.0
仙台市 384 22.1 46.6 19.3 9.1 2.9
岩沼市 64 9.4 65.6 15.6 6.3 3.1
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 23.0 41.9 24.3 9.5 1.4
宮城県外 31 41.9 32.3 16.1 6.5 3.2
勤務（就学）していない 261 23.0 43.7 23.4 6.5 3.4

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（９）火災・水害・地震などの防災対策が進んでいる 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 9.3 49.3 29.4 7.4 4.6

増田地区 217 8.8 52.5 25.8 8.3 4.6

増田西地区 146 6.2 52.1 26.0 11.0 4.8
名取が丘地区 75 8.0 49.3 34.7 2.7 5.3
閖上地区 45 20.0 42.2 28.9 6.7 2.2
下増田地区 111 12.6 55.9 21.6 4.5 5.4
館腰地区 106 2.8 33.0 46.2 14.2 3.8
愛島地区 156 10.3 46.8 30.1 10.3 2.6
高舘地区 63 7.9 46.0 34.9 7.9 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 10.3 56.9 26.7 0.9 5.2
相互台地区 67 7.5 49.3 31.3 6.0 6.0
那智が丘地区 60 13.3 55.0 25.0 1.7 5.0
男性 485 10.9 47.6 30.5 8.2 2.7
女性 671 7.9 51.6 28.3 6.6 5.7
その他 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 21.3 53.2 19.1 2.1 4.3
20歳代 116 10.3 60.3 23.3 4.3 1.7
30歳代 188 8.5 49.5 34.0 6.4 1.6
40歳代 198 7.6 45.5 35.9 9.1 2.0
50歳代 254 11.4 51.2 24.4 7.9 5.1
60歳代 178 7.9 48.9 29.2 8.4 5.6
70歳以上 189 5.8 46.0 30.7 8.5 9.0
名取市内 299 9.7 48.2 30.8 7.0 4.3
仙台市 384 7.3 52.6 27.1 8.9 4.2
岩沼市 64 7.8 56.3 29.7 4.7 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 9.5 52.7 32.4 4.1 1.4
宮城県外 31 19.4 51.6 22.6 3.2 3.2
勤務（就学）していない 261 11.1 46.0 30.7 8.0 4.2

勤
務

・

通

学

先

居
住
地
区

性
別

年
齢
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（10）公園や広場が整備されていてゆとりがある 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 22.6 41.9 21.8 10.3 3.4

増田地区 217 18.9 32.7 30.0 14.3 4.1

増田西地区 146 13.7 41.1 32.2 8.9 4.1
名取が丘地区 75 17.3 46.7 26.7 4.0 5.3
閖上地区 45 33.3 35.6 15.6 15.6 0.0
下増田地区 111 36.9 50.5 8.1 1.8 2.7
館腰地区 106 6.6 39.6 34.9 16.0 2.8
愛島地区 156 23.7 50.6 12.2 12.2 1.3
高舘地区 63 14.3 27.0 28.6 25.4 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 38.8 45.7 9.5 2.6 3.4
相互台地区 67 25.4 47.8 16.4 6.0 4.5
那智が丘地区 60 36.7 43.3 15.0 1.7 3.3
男性 485 24.1 39.6 23.1 10.5 2.7
女性 671 22.4 43.7 20.7 9.4 3.9
その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 51.1 27.7 14.9 4.3 2.1
20歳代 116 24.1 40.5 20.7 12.9 1.7
30歳代 188 24.5 44.1 20.7 9.0 1.6
40歳代 198 20.7 41.9 24.7 10.6 2.0
50歳代 254 21.7 50.0 16.1 7.5 4.7
60歳代 178 19.1 40.4 25.8 10.7 3.9
70歳以上 189 21.7 34.9 25.4 12.7 5.3
名取市内 299 21.1 43.5 20.7 10.7 4.0
仙台市 384 25.5 41.4 19.8 10.4 2.9
岩沼市 64 15.6 43.8 29.7 7.8 3.1
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 17.6 51.4 27.0 4.1 0.0
宮城県外 31 32.3 38.7 12.9 12.9 3.2
勤務（就学）していない 261 24.9 39.5 23.8 9.2 2.7

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（11）史跡や神社仏閣など誇れる地域資源が多い 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 14.1 38.9 27.7 15.5 3.8

増田地区 217 7.8 36.4 33.6 18.4 3.7

増田西地区 146 11.0 41.1 34.2 10.3 3.4
名取が丘地区 75 17.3 38.7 28.0 8.0 8.0
閖上地区 45 13.3 42.2 31.1 8.9 4.4
下増田地区 111 8.1 39.6 30.6 17.1 4.5
館腰地区 106 18.9 47.2 20.8 10.4 2.8
愛島地区 156 13.5 39.1 26.3 19.2 1.9
高舘地区 63 23.8 47.6 22.2 4.8 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 18.1 38.8 23.3 15.5 4.3
相互台地区 67 6.0 14.9 32.8 41.8 4.5
那智が丘地区 60 31.7 46.7 15.0 1.7 5.0
男性 485 13.8 39.8 26.6 17.3 2.5
女性 671 14.2 38.7 29.2 13.3 4.6
その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 19.1 29.8 36.2 12.8 2.1
20歳代 116 12.9 36.2 33.6 15.5 1.7
30歳代 188 13.8 38.3 30.9 15.4 1.6
40歳代 198 15.7 38.9 28.3 15.2 2.0
50歳代 254 13.0 42.5 25.6 13.4 5.5
60歳代 178 10.7 40.4 25.3 19.1 4.5
70歳以上 189 15.9 37.6 26.5 13.8 6.3
名取市内 299 12.7 42.8 27.4 12.4 4.7
仙台市 384 14.8 34.4 29.9 17.7 3.1
岩沼市 64 12.5 43.8 31.3 9.4 3.1
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 12.2 37.8 31.1 18.9 0.0
宮城県外 31 19.4 35.5 29.0 12.9 3.2
勤務（就学）していない 261 15.7 41.8 24.1 14.9 3.4

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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（12）公共交通機関が充実している 

 

 

 

 

 

  

ｎ
（人）

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
る

や
や

あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 14.2 28.8 28.6 25.4 3.0

増田地区 217 26.3 36.4 20.7 13.4 3.2

増田西地区 146 26.0 45.2 18.5 6.8 3.4
名取が丘地区 75 10.7 28.0 36.0 21.3 4.0
閖上地区 45 8.9 13.3 35.6 42.2 0.0
下増田地区 111 24.3 45.9 18.0 8.1 3.6
館腰地区 106 12.3 31.1 31.1 22.6 2.8
愛島地区 156 7.1 19.2 40.4 32.1 1.3
高舘地区 63 3.2 20.6 38.1 34.9 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 2.6 18.1 36.2 39.7 3.4
相互台地区 67 1.5 6.0 23.9 64.2 4.5
那智が丘地区 60 5.0 13.3 36.7 41.7 3.3
男性 485 13.2 30.5 27.8 26.2 2.3
女性 671 15.4 27.4 29.1 24.6 3.6
その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
10歳代 47 31.9 23.4 23.4 19.1 2.1
20歳代 116 19.8 29.3 23.3 26.7 0.9
30歳代 188 17.0 29.8 27.7 23.4 2.1
40歳代 198 19.2 27.3 26.8 24.7 2.0
50歳代 254 12.2 27.2 29.9 26.0 4.7
60歳代 178 6.2 27.5 30.3 33.1 2.8
70歳以上 189 10.1 32.8 33.3 19.6 4.2
名取市内 299 15.7 31.8 24.7 23.7 4.0
仙台市 384 15.4 23.7 28.6 29.4 2.9
岩沼市 64 17.2 26.6 35.9 18.8 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 17.6 29.7 28.4 24.3 0.0
宮城県外 31 9.7 38.7 25.8 22.6 3.2
勤務（就学）していない 261 11.9 31.0 31.8 23.8 1.5

居
住
地
区

性
別

年
齢

勤
務

・

通

学

先
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問 10：あなたが暮らす生活環境で、充実するといいと思うものは何ですか。（３つ

まで○） 

○ 「商店・スーパー」（42.2％）、「病院・診療所」（33.8％）、「街路灯・防

犯灯」（32.6％）。 

 

  

42.2 

33.8 

32.6 

29.6 

20.6 

18.8 

15.4 

10.6 

8.5 

7.5 

6.0 

5.4 

2.7 

1.8 

12.5 

3.3 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

商店・スーパー

病院・診療所

街路灯・防犯灯

歩道や道路

カーブミラーなど交通安全施設

公園や子どもの遊び場

スポーツ施設

道路側溝

駐車場・駐輪場

文化施設

防災施設

下水道施設

市民墓地公園

防火施設

その他

特にない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

商
店
・
ス
ー

パ
ー

病
院
・
診
療
所

街
路
灯
・
防
犯
灯

歩
道
や
道
路

カ
ー

ブ
ミ
ラ
ー

な
ど

交
通
安
全
施
設

公
園
や
子
ど
も
の

遊
び
場

ス
ポ
ー

ツ
施
設

道
路
側
溝

駐
車
場
・
駐
輪
場

全体 1250 42.2 33.8 32.6 29.6 20.6 18.8 15.4 10.6 8.5

増田地区 217 24.4 30.9 28.6 39.6 24.4 27.2 11.1 13.4 12.0

増田西地区 146 32.2 31.5 33.6 31.5 15.8 19.9 19.9 17.8 9.6
名取が丘地区 75 37.3 32.0 28.0 32.0 25.3 12.0 12.0 21.3 6.7
閖上地区 45 37.8 51.1 37.8 28.9 17.8 24.4 11.1 2.2 8.9
下増田地区 111 41.4 24.3 29.7 22.5 18.9 18.0 19.8 6.3 9.9
館腰地区 106 40.6 38.7 32.1 38.7 13.2 20.8 15.1 11.3 9.4
愛島地区 156 37.8 34.6 39.1 27.6 27.6 14.1 16.0 6.4 6.4
高舘地区 63 27.0 17.5 42.9 42.9 20.6 27.0 17.5 14.3 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 80.2 38.8 39.7 12.9 18.1 12.1 18.1 0.9 7.8
相互台地区 67 68.7 56.7 17.9 25.4 13.4 14.9 10.4 7.5 9.0
那智が丘地区 60 66.7 31.7 21.7 10.0 21.7 13.3 18.3 6.7 5.0

居
住
地
区

ｎ
（人）

文
化
施
設

防
災
施
設

下
水
道
施
設

市
民
墓
地
公
園

防
火
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1250 7.5 6.0 5.4 2.7 1.8 12.5 3.3 2.9

増田地区 217 7.8 4.1 8.3 2.3 0.9 12.4 4.6 2.8

増田西地区 146 8.2 8.2 6.2 2.1 1.4 12.3 4.1 1.4
名取が丘地区 75 6.7 6.7 0.0 1.3 2.7 16.0 1.3 4.0
閖上地区 45 2.2 8.9 8.9 2.2 2.2 22.2 4.4 0.0
下増田地区 111 9.9 5.4 8.1 0.9 3.6 11.7 7.2 1.8
館腰地区 106 2.8 7.5 6.6 2.8 1.9 7.5 2.8 4.7
愛島地区 156 9.6 7.1 3.2 4.5 1.9 12.2 3.2 1.3
高舘地区 63 7.9 4.8 9.5 4.8 1.6 3.2 4.8 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 11.2 6.0 2.6 5.2 0.9 17.2 0.9 3.4
相互台地区 67 4.5 6.0 0.0 1.5 1.5 14.9 1.5 6.0
那智が丘地区 60 10.0 5.0 1.7 3.3 1.7 15.0 1.7 5.0

居
住
地
区
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ｎ
（人）

商
店
・
ス
ー

パ
ー

病
院
・
診
療
所

街
路
灯
・
防
犯
灯

歩
道
や
道
路

カ
ー

ブ
ミ
ラ
ー

な
ど

交
通
安
全
施
設

公
園
や
子
ど
も
の

遊
び
場

ス
ポ
ー

ツ
施
設

道
路
側
溝

駐
車
場
・
駐
輪
場

全体 1250 42.2 33.8 32.6 29.6 20.6 18.8 15.4 10.6 8.5

男性 485 43.1 30.7 30.5 33.4 20.6 17.5 22.5 10.5 8.2

女性 671 41.0 36.1 34.1 27.0 20.6 20.0 10.4 10.3 8.9
その他 2 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 42.6 14.9 31.9 31.9 19.1 27.7 27.7 4.3 6.4
20歳代 116 44.0 22.4 33.6 27.6 22.4 26.7 22.4 6.0 15.5
30歳代 188 40.4 35.1 31.4 36.2 23.9 43.1 15.4 7.4 10.1
40歳代 198 39.9 36.9 35.4 33.3 21.2 20.7 15.2 10.1 10.1
50歳代 254 44.5 39.0 33.5 28.7 18.9 7.5 12.2 10.2 7.1
60歳代 178 48.9 36.0 37.1 25.3 19.7 9.0 13.5 9.0 8.4
70歳以上 189 34.9 32.3 24.3 24.9 18.0 11.6 14.3 19.0 4.2

性
別

年
齢

ｎ
（人）

文
化
施
設

防
災
施
設

下
水
道
施
設

市
民
墓
地
公
園

防
火
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1250 7.5 6.0 5.4 2.7 1.8 12.5 3.3 2.9

男性 485 7.4 7.0 6.2 2.1 1.9 12.2 2.7 2.1

女性 671 8.2 5.4 4.5 3.3 1.6 12.8 4.2 3.3
その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
10歳代 47 8.5 6.4 2.1 0.0 0.0 14.9 2.1 2.1
20歳代 116 5.2 3.4 6.0 0.9 0.0 13.8 2.6 0.9
30歳代 188 6.9 5.3 2.7 1.1 0.5 12.8 1.1 1.6
40歳代 198 8.1 6.6 4.0 3.0 2.5 15.2 3.5 1.5
50歳代 254 5.9 6.3 5.5 0.8 2.0 10.6 5.9 4.3
60歳代 178 8.4 7.3 6.2 6.7 2.2 11.2 1.1 3.9
70歳以上 189 11.6 6.9 8.5 5.3 2.6 12.7 5.8 3.2

性
別

年
齢
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問 11：名取駅周辺がどのような場所になるといいと思いますか。（３つまで○） 

○ 「商店・飲食店などの商業施設が充実している」（46.7％）、「公共交通が充

実している」（39.2％）、「犯罪がなく安心して歩ける」（35.9％）。 

 

  

46.7 

39.2 

35.9 

21.2 

16.9 

14.3 

12.8 

12.6 

11.4 

6.6 

5.6 

4.2 

3.6 

3.4 

3.6 

5.0 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

商店・飲食店などの商業施設が充実している

公共交通が充実している

犯罪がなく安心して歩ける

安全で快適な道路が整備されている

街並みや景観がきれい

暮らしやすい住環境がある

観光施設や文化施設が充実している

公園など憩いの場がある

お祭りなどのイベントが充実している

案内板や情報板などのサインが見やすい

現在のままでよい

起業しやすい環境がある

住民と商店主などとの交流がある

企業・事業所などが集積している

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

商
店
・
飲
食
店
な
ど
の

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い
る

公
共
交
通
が
充
実
し
て
い
る

犯
罪
が
な
く
安
心
し
て
歩
け
る

安
全
で
快
適
な
道
路
が

整
備
さ
れ
て
い
る

街
並
み
や
景
観
が
き
れ
い

暮
ら
し
や
す
い
住
環
境
が
あ
る

観
光
施
設
や
文
化
施
設
が

充
実
し
て
い
る

公
園
な
ど
憩
い
の
場
が
あ
る

お
祭
り
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
が

充
実
し
て
い
る

全体 1250 46.7 39.2 35.9 21.2 16.9 14.3 12.8 12.6 11.4

増田地区 217 47.5 36.4 47.0 19.8 19.8 19.4 9.7 17.1 11.5

増田西地区 146 48.6 39.0 40.4 25.3 11.6 19.2 13.7 12.3 16.4
名取が丘地区 75 38.7 50.7 40.0 30.7 17.3 14.7 4.0 10.7 8.0
閖上地区 45 44.4 44.4 26.7 24.4 15.6 6.7 17.8 13.3 8.9
下増田地区 111 51.4 31.5 33.3 18.9 13.5 10.8 18.0 12.6 15.3
館腰地区 106 54.7 35.8 38.7 21.7 20.8 17.9 12.3 13.2 10.4
愛島地区 156 48.7 46.2 34.6 21.8 19.9 14.7 12.2 10.3 7.1
高舘地区 63 39.7 34.9 39.7 33.3 12.7 9.5 17.5 17.5 12.7
ゆりが丘・みどり台地区 116 49.1 44.8 25.9 15.5 16.4 11.2 13.8 12.1 16.4
相互台地区 67 38.8 41.8 25.4 13.4 9.0 7.5 10.4 4.5 3.0
那智が丘地区 60 41.7 35.0 21.7 13.3 18.3 6.7 15.0 16.7 11.7

居
住
地
区

ｎ
（人）

案
内
板
や
情
報
板
な
ど
の

サ
イ
ン
が
見
や
す
い

現
在
の
ま
ま
で
よ
い

起
業
し
や
す
い
環
境
が
あ
る

住
民
と
商
店
主
な
ど
と
の

交
流
が
あ
る

企
業
・
事
業
所
な
ど
が

集
積
し
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 6.6 5.6 4.2 3.6 3.4 3.6 5.0 3.4

増田地区 217 5.1 5.5 1.8 1.8 1.8 2.8 1.8 3.7

増田西地区 146 8.9 5.5 2.7 2.7 3.4 5.5 2.1 2.1
名取が丘地区 75 6.7 0.0 6.7 2.7 4.0 1.3 4.0 4.0
閖上地区 45 4.4 13.3 8.9 2.2 2.2 0.0 8.9 4.4
下増田地区 111 12.6 4.5 8.1 5.4 6.3 2.7 3.6 2.7
館腰地区 106 5.7 3.8 2.8 0.9 5.7 5.7 3.8 2.8
愛島地区 156 5.8 7.1 4.5 3.2 3.2 3.8 1.3 2.6
高舘地区 63 6.3 3.2 3.2 7.9 3.2 1.6 6.3 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 6.0 5.2 3.4 6.0 2.6 4.3 9.5 4.3
相互台地区 67 4.5 7.5 0.0 3.0 3.0 7.5 17.9 4.5
那智が丘地区 60 8.3 6.7 11.7 5.0 1.7 3.3 10.0 3.3

居
住
地
区
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ｎ
（人）

商
店
・
飲
食
店
な
ど
の

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い
る

公
共
交
通
が
充
実
し
て
い
る

犯
罪
が
な
く
安
心
し
て
歩
け
る

安
全
で
快
適
な
道
路
が

整
備
さ
れ
て
い
る

街
並
み
や
景
観
が
き
れ
い

暮
ら
し
や
す
い
住
環
境
が
あ
る

観
光
施
設
や
文
化
施
設
が

充
実
し
て
い
る

公
園
な
ど
憩
い
の
場
が
あ
る

お
祭
り
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
が

充
実
し
て
い
る

全体 1250 46.7 39.2 35.9 21.2 16.9 14.3 12.8 12.6 11.4

男性 485 50.7 39.8 33.8 22.7 19.2 14.6 13.0 10.9 12.4

女性 671 44.6 39.9 37.9 20.1 14.5 14.2 12.4 14.3 10.9
その他 2 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 44.7 23.4 34.0 27.7 21.3 10.6 12.8 10.6 27.7
20歳代 116 54.3 40.5 38.8 22.4 16.4 17.2 13.8 11.2 20.7
30歳代 188 48.4 38.8 36.7 23.4 19.1 17.0 13.3 20.7 17.0
40歳代 198 51.5 43.4 40.9 22.2 20.2 14.1 13.1 13.6 12.1
50歳代 254 45.3 42.1 36.2 18.1 13.8 14.6 10.6 5.9 9.8
60歳代 178 46.1 39.3 30.9 21.9 15.2 10.1 14.6 13.5 4.5
70歳以上 189 40.2 37.0 34.4 19.6 13.8 14.8 11.1 14.8 4.2

性
別

年
齢

ｎ
（人）

案
内
板
や
情
報
板
な
ど
の

サ
イ
ン
が
見
や
す
い

現
在
の
ま
ま
で
よ
い

起
業
し
や
す
い
環
境
が
あ
る

住
民
と
商
店
主
な
ど
と
の

交
流
が
あ
る

企
業
・
事
業
所
な
ど
が

集
積
し
て
い
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 6.6 5.6 4.2 3.6 3.4 3.6 5.0 3.4

男性 485 5.6 5.8 4.5 2.3 3.7 4.1 3.9 2.5

女性 671 7.7 5.1 4.0 4.5 2.8 3.3 5.7 3.9
その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 6.4 14.9 0.0 2.1 0.0 6.4 2.1 2.1
20歳代 116 3.4 4.3 1.7 3.4 6.0 3.4 2.6 0.9
30歳代 188 3.7 4.8 6.4 2.7 2.7 1.6 4.8 1.6
40歳代 198 5.6 5.6 5.1 2.0 3.5 5.6 3.0 2.0
50歳代 254 6.3 4.3 4.7 4.3 3.1 2.4 5.9 4.7
60歳代 178 8.4 3.9 3.9 2.2 4.5 6.2 5.6 4.5
70歳以上 189 12.2 6.9 3.2 6.9 2.1 2.6 7.4 4.8

性
別

年
齢
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問 12：現在住んでいる地区で、買い物に不便や苦労がありますか。（１つに○） 

○ 「不便や苦労はあまりない」（40.9％）、「不便や苦労が時々ある」

（20.6％）、「不便や苦労がある」（18.6％）。 

 

18.6 

20.6 

40.9 

16.7 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

不便や苦労がある

不便や苦労が時々ある

不便や苦労はあまりない

不便や苦労は全くない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

不
便
や
苦
労
が

あ
る

不
便
や
苦
労
が

時
々
あ
る

不
便
や
苦
労
は

あ
ま
り
な
い

不
便
や
苦
労
は

全
く
な
い

無
回
答

全体 1250 18.6 20.6 40.9 16.7 3.3

増田地区 217 5.1 12.0 50.2 30.0 2.8

増田西地区 146 9.6 19.2 39.7 28.1 3.4
名取が丘地区 75 13.3 26.7 46.7 6.7 6.7
閖上地区 45 15.6 33.3 40.0 8.9 2.2
下増田地区 111 1.8 9.9 53.2 33.3 1.8
館腰地区 106 16.0 16.0 51.9 13.2 2.8
愛島地区 156 18.6 23.1 46.2 10.3 1.9
高舘地区 63 14.3 22.2 46.0 14.3 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 44.8 37.1 12.9 0.9 4.3
相互台地区 67 61.2 23.9 10.4 0.0 4.5
那智が丘地区 60 43.3 25.0 26.7 0.0 5.0
男性 485 20.0 17.9 41.4 17.9 2.7
女性 671 17.7 22.1 40.5 15.9 3.7
その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 19.1 17.0 34.0 27.7 2.1
20歳代 116 20.7 28.4 35.3 13.8 1.7
30歳代 188 20.2 18.6 36.7 22.3 2.1
40歳代 198 12.6 20.2 42.9 22.2 2.0
50歳代 254 17.7 22.8 38.2 17.3 3.9
60歳代 178 25.3 18.5 44.9 7.3 3.9
70歳以上 189 16.9 19.0 46.6 12.2 5.3
農業、林業、水産業 38 10.5 18.4 50.0 21.1 0.0
工業、製造業等自営 22 18.2 9.1 59.1 13.6 0.0
商業、サービス業等自営 43 25.6 16.3 34.9 23.3 0.0
自由業 12 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3
公務員、団体職員 107 15.0 26.2 37.4 20.6 0.9
会社員 365 18.6 19.7 39.2 18.1 4.4
パート、臨時雇いなど 189 18.0 25.4 40.7 12.7 3.2
専業主婦 115 14.8 20.9 45.2 16.5 2.6
学生 61 26.2 14.8 31.1 26.2 1.6
無職 175 22.9 20.0 40.0 12.0 5.1
その他 37 13.5 27.0 48.6 8.1 2.7
単身世帯 90 11.1 17.8 48.9 14.4 7.8
夫婦のみ（一世代世帯） 284 19.0 22.9 39.1 16.2 2.8
親と子（二世代世帯） 629 19.7 19.7 41.0 16.5 3.0
親と子と孫（三世代世帯） 123 16.3 20.3 40.7 20.3 2.4
その他 40 22.5 32.5 25.0 17.5 2.5
名取市内 299 13.4 19.7 45.5 17.4 4.0
仙台市 384 23.7 24.0 32.6 16.9 2.9
岩沼市 64 7.8 20.3 53.1 17.2 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 20.3 14.9 44.6 20.3 0.0
宮城県外 31 16.1 16.1 45.2 19.4 3.2
勤務（就学）していない 261 19.5 20.3 44.4 13.4 2.3

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業

世
帯
構
成

勤

務

・
通

学

先
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問 12 付問：問 12 で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。 

どのような不便や苦労がありますか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「店が近くにない」（76.1％）、「買い物で利用する交通機関（バス等）が不

便である」（55.6％）、「仕事・学業などの事情（買い物に行く時間がない、

店が遠い等）」（42.7％）。 

 

76.1 

55.6 

42.7 

15.7 

6.7 

6.5 

5.9 

5.7 

2.9 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

店が近くにない

買い物で利用する交通機関（バス等）が不便である

仕事・学業などの事情（買い物に行く時間がない、店が遠

い等）

品揃えが悪い（欲しい商品が手に入らない）

営業時間が短い

介護や育児などの家庭の事情（買い物に行く時間がない、

家を空けられない等）

店の駐車場が不便、使いにくい

ケガや病気などの心身上の事情（１人では店まで行けない

等）

レジ、会計にかかる時間が長い

無回答

ｎ=489
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ｎ
（人）

店
が
近
く
に
な
い

買
い
物
で
利
用
す
る

交
通
機
関
（

バ
ス
等
）

が
不
便
で
あ
る

仕
事
・
学
業
な
ど
の
事
情

（

買
い
物
に
行
く
時
間
が
な
い
、

店
が
遠
い
等
）

品
揃
え
が
悪
い

（

欲
し
い
商
品
が
手
に
入
ら
な
い
）

営
業
時
間
が
短
い

介
護
や
育
児
な
ど
の
家
庭
の
事
情

（

買
い
物
に
行
く
時
間
が
な
い
、

家
を
空
け
ら
れ
な
い
等
）

店
の
駐
車
場
が
不
便
、

使
い
に
く
い

ケ
ガ
や
病
気
な
ど
の
心
身
上
の
事
情

（

１
人
で
は
店
ま
で
行
け
な
い
等
）

レ
ジ
、

会
計
に
か
か
る
時
間
が
長
い

無
回
答

全体 489 76.1 55.6 42.7 15.7 6.7 6.5 5.9 5.7 2.9 0.6

増田地区 37 45.9 40.5 37.8 35.1 10.8 21.6 24.3 2.7 10.8 0.0

増田西地区 42 66.7 40.5 38.1 19.0 14.3 7.1 11.9 11.9 2.4 0.0
名取が丘地区 30 60.0 66.7 30.0 13.3 3.3 6.7 3.3 6.7 0.0 0.0
閖上地区 22 59.1 54.5 31.8 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5
下増田地区 13 30.8 38.5 7.7 46.2 15.4 15.4 0.0 7.7 7.7 0.0
館腰地区 34 76.5 64.7 44.1 5.9 2.9 5.9 11.8 2.9 0.0 2.9
愛島地区 65 73.8 50.8 49.2 20.0 10.8 9.2 4.6 9.2 7.7 0.0
高舘地区 23 82.6 65.2 43.5 13.0 8.7 8.7 4.3 4.3 8.7 4.3
ゆりが丘・みどり台地区 95 88.4 57.9 43.2 14.7 4.2 1.1 2.1 5.3 0.0 0.0
相互台地区 57 96.5 71.9 45.6 1.8 0.0 1.8 1.8 3.5 1.8 0.0
那智が丘地区 41 87.8 53.7 48.8 17.1 2.4 4.9 0.0 4.9 0.0 0.0
男性 184 77.2 59.2 45.1 13.6 7.6 5.4 6.5 3.3 2.7 0.5
女性 267 74.5 54.3 39.3 17.2 6.4 7.5 4.9 7.9 3.4 0.7
その他 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 17 88.2 47.1 47.1 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0
20歳代 57 57.9 61.4 40.4 22.8 7.0 8.8 7.0 3.5 1.8 0.0
30歳代 73 75.3 50.7 46.6 23.3 13.7 13.7 12.3 4.1 2.7 0.0
40歳代 65 76.9 36.9 60.0 9.2 10.8 7.7 7.7 3.1 1.5 0.0
50歳代 103 71.8 51.5 47.6 18.4 8.7 2.9 4.9 7.8 2.9 0.0
60歳代 78 88.5 66.7 29.5 10.3 2.6 3.8 0.0 5.1 5.1 1.3
70歳以上 68 76.5 72.1 25.0 13.2 0.0 5.9 4.4 11.8 2.9 2.9
農業、林業、水産業 11 63.6 36.4 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
工業、製造業等自営 6 50.0 0.0 83.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0
商業、サービス業等自営 18 72.2 44.4 50.0 5.6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
公務員、団体職員 44 77.3 61.4 43.2 13.6 2.3 4.5 4.5 0.0 2.3 0.0
会社員 140 72.9 50.7 56.4 21.4 12.1 6.4 11.4 3.6 2.9 0.0
パート、臨時雇いなど 82 82.9 47.6 48.8 14.6 7.3 7.3 4.9 2.4 6.1 1.2
専業主婦 41 65.9 53.7 22.0 17.1 2.4 7.3 0.0 17.1 0.0 0.0
学生 25 84.0 64.0 48.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0
無職 75 73.3 77.3 13.3 12.0 2.7 12.0 4.0 13.3 2.7 1.3
その他 15 93.3 60.0 33.3 26.7 6.7 6.7 0.0 20.0 0.0 0.0
単身世帯 26 53.8 50.0 38.5 26.9 7.7 0.0 7.7 0.0 3.8 3.8
夫婦のみ（一世代世帯） 119 78.2 57.1 37.8 9.2 6.7 2.5 4.2 7.6 3.4 1.7
親と子（二世代世帯） 248 75.8 54.4 44.0 19.4 7.3 8.5 6.0 5.6 2.8 0.0
親と子と孫（三世代世帯） 45 80.0 66.7 46.7 11.1 2.2 8.9 4.4 4.4 0.0 0.0
その他 22 72.7 54.5 36.4 13.6 13.6 9.1 9.1 4.5 9.1 0.0
名取市内 99 78.8 50.5 50.5 18.2 8.1 6.1 3.0 6.1 5.1 0.0
仙台市 183 77.6 50.8 51.4 18.6 9.3 4.9 8.7 1.6 3.3 0.0
岩沼市 18 72.2 50.0 50.0 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 26 69.2 57.7 57.7 7.7 7.7 3.8 11.5 0.0 0.0 3.8
宮城県外 10 80.0 80.0 40.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
勤務（就学）していない 104 70.2 63.5 18.3 15.4 2.9 11.5 2.9 15.4 1.9 1.0

世
帯
構
成

勤

務
・

通

学

先

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業
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Ⅱ-３．健康づくり・子育て支援・生きがい支援について 

問 13：医療について、特に不安や不便を感じていることは何ですか。（あてはまる

ものすべてに○） 

○ 「休日や夜間に受診できる医療機関が少ない」（42.8％）、「病院や診療所が

いつも混んでいる」（35.2％）、「高度な医療を受診できる施設が少ない」

（31.9％）。 

 

42.8 

35.2 

31.9 

25.2 

10.5 

9.8 

5.8 

15.5 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

休日や夜間に受診できる医療機関が少ない

病院や診療所がいつも混んでいる

高度な医療を受診できる施設が少ない

近くに医療機関が少ない

どの医療機関を受診したらいいかわからない

病院などに行くまでの交通手段がない

その他

特にない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

休
日
や
夜
間
に
受
診
で
き
る

医
療
機
関
が
少
な
い

病
院
や
診
療
所
が

い
つ
も
混
ん
で
い
る

高
度
な
医
療
を
受
診
で
き
る

施
設
が
少
な
い

近
く
に
医
療
機
関
が
少
な
い

ど
の
医
療
機
関
を
受
診
し
た

ら
い
い
か
わ
か
ら
な
い

病
院
な
ど
に
行
く
ま
で
の

交
通
手
段
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1250 42.8 35.2 31.9 25.2 10.5 9.8 5.8 15.5 3.6

増田地区 217 31.3 38.2 32.7 14.7 9.7 9.2 7.8 19.8 2.8

増田西地区 146 50.0 42.5 26.7 7.5 13.0 6.2 5.5 20.5 3.4
名取が丘地区 75 42.7 36.0 29.3 16.0 9.3 6.7 8.0 18.7 2.7
閖上地区 45 20.0 33.3 37.8 55.6 8.9 17.8 4.4 11.1 6.7
下増田地区 111 34.2 48.6 25.2 9.0 6.3 3.6 4.5 18.9 3.6
館腰地区 106 42.5 43.4 42.5 28.3 13.2 12.3 2.8 11.3 0.9
愛島地区 156 57.7 38.5 39.7 26.9 7.1 5.8 7.7 10.3 2.6
高舘地区 63 52.4 34.9 28.6 25.4 17.5 12.7 3.2 15.9 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 45.7 21.6 29.3 34.5 10.3 12.9 5.2 12.1 6.9
相互台地区 67 41.8 17.9 25.4 79.1 9.0 26.9 4.5 3.0 1.5
那智が丘地区 60 51.7 6.7 31.7 36.7 13.3 11.7 8.3 21.7 3.3
男性 485 42.9 32.8 31.3 23.7 9.9 8.5 4.9 18.1 3.1
女性 671 43.1 37.6 32.5 25.6 10.6 10.9 6.7 13.6 3.4
その他 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
10歳代 47 27.7 31.9 21.3 14.9 2.1 2.1 2.1 38.3 0.0
20歳代 116 30.2 38.8 20.7 29.3 7.8 12.9 6.9 17.2 0.0
30歳代 188 57.4 50.5 29.8 27.7 11.2 7.4 9.0 8.0 2.7
40歳代 198 39.4 47.0 30.3 25.3 10.6 1.5 8.6 13.6 2.0
50歳代 254 44.1 29.1 31.5 26.8 11.4 8.7 3.5 18.9 5.5
60歳代 178 48.9 25.8 38.8 25.3 13.5 16.9 3.9 12.9 2.8
70歳以上 189 37.0 25.4 39.7 20.6 7.9 16.9 5.8 15.9 5.3
単身世帯 90 40.0 34.4 30.0 24.4 15.6 12.2 5.6 15.6 3.3
夫婦のみ（一世代世帯） 284 41.9 24.3 35.2 23.6 12.0 10.9 6.0 15.8 5.3
親と子（二世代世帯） 629 42.9 39.3 31.2 25.8 9.4 7.6 6.7 14.9 2.7
親と子と孫（三世代世帯） 123 40.7 42.3 30.1 26.8 8.1 16.3 4.9 18.7 1.6
その他 40 62.5 40.0 30.0 27.5 5.0 17.5 0.0 12.5 2.5

年
齢

世
帯
構
成

居
住
地
区

性
別
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問 14：健康増進のための取組がしやすくなるためには、どのようなことに力を入れ

るといいと思いますか。（２つまで○） 

○ 「生活習慣病の予防・改善など健康づくりができる運動施設の充実」

（43.8％）、「健康診査の充実」（42.1％）、「がん検診の充実」

（29.9％）。 

 

43.8 

42.1 

29.9 

15.0 

4.8 

9.0 

4.5 

0% 20% 40% 60%

生活習慣病の予防・改善など健康づくりができる運

動施設の充実

健康診査の充実

がん検診の充実

健康相談・健康教育の充実

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

生
活
習
慣
病
の
予
防
・
改
善
な
ど

健
康
づ
く
り
が
で
き
る
運
動
施
設
の

充
実

健
康
診
査
の
充
実

が
ん
検
診
の
充
実

健
康
相
談
・
健
康
教
育
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 43.8 42.1 29.9 15.0 4.8 9.0 4.5

増田地区 217 44.2 42.4 29.5 19.4 2.8 9.7 3.7

増田西地区 146 50.0 37.7 29.5 15.8 1.4 8.9 3.4
名取が丘地区 75 45.3 32.0 25.3 21.3 9.3 8.0 6.7
閖上地区 45 42.2 40.0 26.7 11.1 4.4 11.1 8.9
下増田地区 111 45.9 41.4 27.0 10.8 6.3 6.3 4.5
館腰地区 106 46.2 45.3 37.7 15.1 0.9 8.5 1.9
愛島地区 156 44.9 44.2 32.7 10.3 6.4 8.3 3.8
高舘地区 63 41.3 54.0 36.5 17.5 3.2 7.9 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 42.2 37.9 33.6 9.5 5.2 7.8 7.8
相互台地区 67 35.8 52.2 26.9 17.9 10.4 10.4 0.0
那智が丘地区 60 35.0 40.0 25.0 20.0 6.7 16.7 3.3
男性 485 45.2 40.8 30.3 16.1 3.7 8.2 4.3
女性 671 43.5 43.2 29.8 14.6 5.5 9.7 4.2
その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 31.9 42.6 23.4 23.4 2.1 17.0 2.1
20歳代 116 45.7 43.1 30.2 17.2 6.0 6.9 0.9
30歳代 188 39.9 43.1 34.6 12.2 4.3 13.3 2.7
40歳代 198 42.4 44.4 38.4 14.6 5.6 4.5 2.5
50歳代 254 43.7 36.6 30.7 11.0 4.3 11.4 6.7
60歳代 178 51.7 44.4 29.2 16.3 2.2 6.7 4.5
70歳以上 189 45.5 41.8 20.1 20.6 6.9 7.9 6.3
単身世帯 90 51.1 42.2 24.4 16.7 5.6 7.8 5.6
夫婦のみ（一世代世帯） 284 44.0 38.4 28.9 13.7 5.3 10.9 6.7
親と子（二世代世帯） 629 44.0 41.8 31.5 14.9 4.6 8.7 3.3
親と子と孫（三世代世帯） 123 39.0 47.2 30.1 19.5 3.3 8.1 3.3
その他 40 47.5 47.5 35.0 15.0 5.0 7.5 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

世
帯
構
成
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問 15：子育てしやすいまちにしていくためには、どのようなことに力を入れるとい

いと思いますか。（３つまで○） 

○ 「保育サービスの充実（保育時間の延長など）」（38.0％）、「児童センタ

ー・学童保育の充実（利用時間の延長など）」（33.7％）、「学校給食費段階

的無償化の拡大」（28.8％）。 

 

  

38.0 

33.7 

28.8 

23.6 

21.8 

19.7 

14.1 

12.3 

12.0 

9.0 

5.0 

2.2 

5.1 

11.8 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40%

保育サービスの充実（保育時間の延長など）

児童センター・学童保育の充実（利用時間の延長など）

学校給食費段階的無償化の拡大

公園などの子どもの遊び場の整備

多子世帯やひとり親世帯への経済的支援の充実

待機児童の解消

児童虐待の未然防止・早期発見対策の推進

子育てに関する交流の場の充実

子育てに関する相談窓口の充実

子育てに関する情報提供の充実

乳幼児健診・健康相談・健康教育の充実

妊婦健診・相談の充実

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

（

保
育
時
間
の
延
長
な
ど
）

児
童
セ
ン
タ
ー

・
学
童
保
育
の
充
実

（

利
用
時
間
の
延
長
な
ど
）

学
校
給
食
費
段
階
的
無
償
化
の
拡
大

公
園
な
ど
の
子
ど
も
の
遊
び
場
の

整
備

多
子
世
帯
や
ひ
と
り
親
世
帯
へ
の

経
済
的
支
援
の
充
実

待
機
児
童
の
解
消

児
童
虐
待
の
未
然
防
止
・

早
期
発
見
対
策
の
推
進

子
育
て
に
関
す
る
交
流
の
場
の
充
実

全体 1250 38.0 33.7 28.8 23.6 21.8 19.7 14.1 12.3

増田地区 217 42.4 32.7 24.4 26.3 13.4 18.9 14.3 14.3

増田西地区 146 31.5 31.5 28.8 23.3 22.6 18.5 15.1 18.5
名取が丘地区 75 41.3 33.3 22.7 22.7 25.3 22.7 18.7 6.7
閖上地区 45 33.3 37.8 35.6 31.1 22.2 8.9 8.9 11.1
下増田地区 111 38.7 38.7 31.5 19.8 21.6 18.0 13.5 9.9
館腰地区 106 50.9 42.5 23.6 23.6 18.9 18.9 9.4 8.5
愛島地区 156 29.5 32.1 42.3 23.1 27.6 23.1 15.4 9.6
高舘地区 63 38.1 33.3 34.9 19.0 27.0 25.4 20.6 11.1
ゆりが丘・みどり台地区 116 40.5 28.4 28.4 25.9 21.6 23.3 17.2 11.2
相互台地区 67 40.3 37.3 23.9 22.4 25.4 17.9 11.9 11.9
那智が丘地区 60 40.0 23.3 18.3 23.3 33.3 15.0 15.0 10.0

居
住
地
区

ｎ
（人）

子
育
て
に
関
す
る
相
談
窓
口
の
充
実

子
育
て
に
関
す
る
情
報
提
供
の
充
実

乳
幼
児
健
診
・
健
康
相
談
・

健
康
教
育
の
充
実

妊
婦
健
診
・
相
談
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 12.0 9.0 5.0 2.2 5.1 11.8 3.8

増田地区 217 10.1 9.7 6.0 1.8 7.8 13.4 3.2

増田西地区 146 14.4 8.2 4.1 2.1 1.4 11.6 5.5
名取が丘地区 75 9.3 6.7 2.7 1.3 6.7 14.7 4.0
閖上地区 45 2.2 8.9 4.4 4.4 6.7 22.2 8.9
下増田地区 111 11.7 10.8 3.6 2.7 8.1 12.6 1.8
館腰地区 106 18.9 14.2 5.7 1.9 1.9 9.4 1.9
愛島地区 156 10.9 7.1 5.1 1.9 10.9 7.1 1.3
高舘地区 63 14.3 9.5 11.1 3.2 0.0 6.3 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 11.2 5.2 2.6 0.9 2.6 11.2 6.0
相互台地区 67 16.4 7.5 9.0 6.0 0.0 13.4 0.0
那智が丘地区 60 10.0 13.3 3.3 1.7 6.7 13.3 5.0

居
住
地
区



65 

  

ｎ
（人）

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

（

保
育
時
間
の
延
長
な
ど
）

児
童
セ
ン
タ
ー

・
学
童
保
育
の
充
実

（

利
用
時
間
の
延
長
な
ど
）

学
校
給
食
費
段
階
的
無
償
化
の
拡
大

公
園
な
ど
の
子
ど
も
の
遊
び
場
の

整
備

多
子
世
帯
や
ひ
と
り
親
世
帯
へ
の

経
済
的
支
援
の
充
実

待
機
児
童
の
解
消

児
童
虐
待
の
未
然
防
止
・

早
期
発
見
対
策
の
推
進

子
育
て
に
関
す
る
交
流
の
場
の
充
実

全体 1250 38.0 33.7 28.8 23.6 21.8 19.7 14.1 12.3

男性 485 42.5 34.2 29.1 22.9 27.0 17.7 14.8 8.0

女性 671 36.4 33.7 28.5 24.4 18.8 21.6 14.5 14.6
その他 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 25.5 23.4 27.7 27.7 21.3 14.9 17.0 8.5
20歳代 116 42.2 23.3 30.2 28.4 33.6 16.4 15.5 15.5
30歳代 188 43.6 43.1 33.5 36.2 27.7 26.6 6.9 9.0
40歳代 198 35.4 36.9 38.9 26.8 21.2 20.2 8.1 10.1
50歳代 254 40.6 35.8 24.4 18.5 15.4 18.1 18.5 11.0
60歳代 178 47.2 32.0 20.8 15.2 16.9 25.8 19.1 14.0
70歳以上 189 28.0 28.0 26.5 19.6 24.9 12.7 18.0 13.8

性
別

年
齢

ｎ
（人）

子
育
て
に
関
す
る
相
談
窓
口
の
充
実

子
育
て
に
関
す
る
情
報
提
供
の
充
実

乳
幼
児
健
診
・
健
康
相
談
・

健
康
教
育
の
充
実

妊
婦
健
診
・
相
談
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 12.0 9.0 5.0 2.2 5.1 11.8 3.8

男性 485 9.7 7.0 4.9 1.4 5.4 11.1 3.5

女性 671 13.6 10.4 5.2 2.7 5.4 11.8 3.4
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 8.5 10.6 8.5 2.1 2.1 23.4 0.0
20歳代 116 12.1 11.2 3.4 4.3 6.0 9.5 0.9
30歳代 188 10.6 9.6 8.0 3.2 8.0 6.4 2.7
40歳代 198 14.1 9.1 3.5 2.5 11.1 9.1 2.0
50歳代 254 12.2 6.7 5.9 1.6 3.1 11.8 5.1
60歳代 178 15.2 12.9 3.4 1.7 1.1 12.9 3.4
70歳以上 189 9.0 6.3 4.2 1.1 3.7 16.9 6.3

性
別

年
齢
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問 16：高齢者が安心して暮らせる社会を築くためには、どのようなことに力を入れ

るべきだと考えますか。（３つまで○） 

○ 「高齢者の移動手段の確保」（66.1％）、「ホームヘルパーなどの介護保険サ

ービスの充実」（45.7％）、「生きがいづくりや働く場の充実」（40.2％）。 

 

66.1 

45.7 

40.2 

31.0 

26.0 

18.4 

9.9 

2.8 

3.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80%

高齢者の移動手段の確保

ホームヘルパーなどの介護保険サービスの充実

生きがいづくりや働く場の充実

緊急通報システムなどの高齢者福祉サービスの充実

学習機会や健康づくり・スポーツの場の充実

地域で見守るような市民の助け合い活動の育成

高齢者と若い世代の交流機会の充実

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

高
齢
者
の
移
動
手
段
の
確
保

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

な
ど
の

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

生
き
が
い
づ
く
り
や

働
く
場
の
充
実

緊
急
通
報
シ
ス
テ
ム
な
ど
の

高
齢
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

学
習
機
会
や
健
康
づ
く
り
・

ス
ポ
ー

ツ
の
場
の
充
実

地
域
で
見
守
る
よ
う
な
市
民
の

助
け
合
い
活
動
の
育
成

高
齢
者
と
若
い
世
代
の

交
流
機
会
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 66.1 45.7 40.2 31.0 26.0 18.4 9.9 2.8 3.4 2.8

増田地区 217 59.4 44.2 41.0 28.1 35.5 15.7 11.1 1.4 4.1 1.8

増田西地区 146 69.9 44.5 43.8 27.4 28.1 19.9 8.9 3.4 2.7 2.1
名取が丘地区 75 70.7 46.7 41.3 34.7 18.7 21.3 9.3 2.7 4.0 1.3
閖上地区 45 64.4 31.1 35.6 31.1 13.3 26.7 17.8 4.4 4.4 6.7
下増田地区 111 64.9 45.9 36.9 34.2 27.9 18.0 9.9 3.6 5.4 4.5
館腰地区 106 59.4 51.9 38.7 36.8 21.7 18.9 6.6 2.8 3.8 0.9
愛島地区 156 78.2 51.3 44.9 32.1 21.2 16.0 7.1 3.8 0.6 0.6
高舘地区 63 73.0 50.8 31.7 39.7 20.6 15.9 6.3 1.6 1.6 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 69.8 42.2 39.7 31.9 27.6 20.7 18.1 3.4 1.7 5.2
相互台地区 67 76.1 43.3 46.3 19.4 20.9 10.4 7.5 0.0 7.5 0.0
那智が丘地区 60 53.3 43.3 31.7 36.7 30.0 21.7 5.0 6.7 1.7 5.0
男性 485 64.9 44.1 41.4 31.1 28.0 16.1 10.3 2.3 3.1 2.5
女性 671 68.1 47.1 39.3 32.0 24.3 19.2 9.5 3.4 3.4 2.5
その他 2 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 61.7 29.8 46.8 19.1 29.8 8.5 8.5 0.0 19.1 0.0
20歳代 116 62.1 39.7 40.5 19.8 29.3 21.6 13.8 4.3 4.3 0.9
30歳代 188 63.3 50.0 50.0 27.7 25.0 16.0 10.6 3.7 4.3 2.7
40歳代 198 68.2 51.0 48.5 26.8 21.2 16.7 11.6 3.0 2.5 1.5
50歳代 254 73.2 46.5 40.6 38.2 18.5 16.5 7.1 2.0 2.4 4.7
60歳代 178 66.9 45.5 38.2 38.8 32.6 18.5 7.3 1.7 0.6 1.1
70歳以上 189 65.1 44.4 21.7 34.4 32.3 22.8 11.1 4.2 2.1 3.2
単身世帯 90 64.4 40.0 36.7 37.8 24.4 21.1 8.9 3.3 5.6 2.2
夫婦のみ（一世代世帯） 284 66.9 45.4 34.2 33.5 26.8 18.7 6.7 3.2 4.2 3.5
親と子（二世代世帯） 629 66.6 46.6 43.2 31.2 25.1 16.5 11.8 2.7 2.4 2.5
親と子と孫（三世代世帯） 123 69.1 47.2 40.7 24.4 28.5 18.7 9.8 4.1 4.1 0.0
その他 40 67.5 50.0 40.0 27.5 30.0 25.0 5.0 0.0 2.5 2.5

居
住
地
区

性
別

年
齢

世
帯
構
成
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問 17：障がい者がいきいきと暮らせるようにするためには、どのようなことに力を

入れるべきだと思いますか。（３つまで○） 

○ 「障がい者福祉サービスの向上」（46.9％）、「一般就労への移行支援や就労

後の定着支援の充実」（45.0％）、「医療やリハビリ体制の充実」

（35.5％）。 

 

 

46.9 

45.0 

35.5 

22.2 

21.7 

20.7 

14.7 

2.4 

11.0 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

障がい者福祉サービスの向上

一般就労への移行支援や就労後の定着支援の充実

医療やリハビリ体制の充実

福祉教育や福祉啓発活動の推進

交流・学習の場の拡充

総合相談・情報提供体制の充実

生涯学習・文化・スポーツ活動の促進

その他

わからない

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

障
が
い
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の

向
上

一
般
就
労
へ
の
移
行
支
援
や

就
労
後
の
定
着
支
援
の
充
実

医
療
や
リ
ハ
ビ
リ
体
制
の

充
実

福
祉
教
育
や

福
祉
啓
発
活
動
の
推
進

交
流
・
学
習
の
場
の
拡
充

総
合
相
談
・

情
報
提
供
体
制
の
充
実

生
涯
学
習
・
文
化
・

ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
促
進

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 46.9 45.0 35.5 22.2 21.7 20.7 14.7 2.4 11.0 3.1

増田地区 217 47.0 41.5 32.3 24.0 24.4 17.5 15.7 0.9 14.3 1.8

増田西地区 146 43.2 45.2 39.0 21.2 18.5 21.9 14.4 3.4 8.9 2.7
名取が丘地区 75 45.3 46.7 41.3 20.0 21.3 18.7 16.0 6.7 12.0 2.7
閖上地区 45 40.0 48.9 26.7 22.2 28.9 15.6 17.8 2.2 13.3 6.7
下増田地区 111 48.6 43.2 39.6 23.4 20.7 17.1 14.4 2.7 10.8 2.7
館腰地区 106 50.9 43.4 39.6 15.1 17.9 31.1 10.4 0.9 11.3 0.9
愛島地区 156 51.3 48.7 37.2 22.4 21.2 20.5 15.4 2.6 10.9 1.3
高舘地区 63 52.4 36.5 28.6 20.6 20.6 22.2 19.0 3.2 12.7 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 53.4 46.6 37.1 25.0 27.6 19.8 15.5 2.6 3.4 6.0
相互台地区 67 41.8 47.8 35.8 19.4 16.4 22.4 14.9 0.0 16.4 1.5
那智が丘地区 60 46.7 51.7 30.0 16.7 23.3 21.7 11.7 3.3 6.7 5.0
男性 485 50.3 43.3 36.9 23.3 20.4 19.0 16.7 3.5 9.7 3.3
女性 671 46.1 45.8 35.5 20.4 22.7 21.9 13.6 1.8 11.6 2.5
その他 2 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 38.3 31.9 29.8 27.7 27.7 8.5 21.3 0.0 21.3 0.0
20歳代 116 44.8 57.8 25.9 16.4 20.7 17.2 18.1 3.4 9.5 0.9
30歳代 188 48.9 47.3 28.7 22.3 27.7 19.1 14.9 2.1 12.2 2.7
40歳代 198 44.4 49.5 35.4 21.7 24.7 24.2 12.6 3.0 9.6 1.5
50歳代 254 46.9 44.5 39.0 20.1 20.1 19.3 9.4 1.6 13.0 5.1
60歳代 178 54.5 42.7 39.9 21.9 15.2 25.8 18.0 2.2 9.6 1.7
70歳以上 189 49.2 36.0 43.9 23.8 20.1 20.6 17.5 3.7 7.9 4.2

性
別

年
齢

居
住
地
区
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Ⅱ-４．自然豊かなまちづくりについて 

問 18：これからの地域開発と自然保護のあり方について、基本的にどのような方向

で考えていくべきだと思いますか。（１つに○） 

○ 「自然環境との調和を図りつつ、地域振興のため開発を進める」（52.6％）、

「自然環境の保全を基本に、開発は最小限にとどめる」（19.4％）、「自然環

境の保全に十分配慮し、開発は原則的に抑制する」（13.8％）。 

 

19.4 

13.8 

52.6 

5.0 

5.0 

4.2 

0% 20% 40% 60%

自然環境の保全を基本に、開発は最小限にとどめる

自然環境の保全に十分配慮し、開発は原則的に抑制

する

自然環境との調和を図りつつ、地域振興のため開発

を進める

地域の振興を優先し、積極的に開発を進める

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

自
然
環
境
の
保
全
を
基
本
に
、

開
発
は
最
小
限
に
と
ど
め
る

自
然
環
境
の
保
全
に
十
分
配
慮
し
、

開
発
は
原
則
的
に
抑
制
す
る

自
然
環
境
と
の
調
和
を
図
り
つ
つ
、

地
域
振
興
の
た
め
開
発
を
進
め
る

地
域
の
振
興
を
優
先
し
、

積
極
的
に
開
発
を
進
め
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 19.4 13.8 52.6 5.0 5.0 4.2

増田地区 217 20.7 14.3 53.0 3.2 3.7 5.1

増田西地区 146 17.1 8.2 60.3 6.8 4.8 2.7
名取が丘地区 75 18.7 16.0 48.0 8.0 9.3 0.0
閖上地区 45 8.9 15.6 51.1 4.4 13.3 6.7
下増田地区 111 17.1 12.6 54.1 6.3 5.4 4.5
館腰地区 106 16.0 18.9 51.9 5.7 2.8 4.7
愛島地区 156 15.4 16.0 59.6 4.5 1.9 2.6
高舘地区 63 28.6 12.7 41.3 4.8 4.8 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 25.0 13.8 48.3 3.4 6.0 3.4
相互台地区 67 16.4 14.9 56.7 6.0 4.5 1.5
那智が丘地区 60 28.3 11.7 48.3 1.7 8.3 1.7
男性 485 20.6 12.6 52.8 6.8 2.9 4.3
女性 671 18.3 15.1 53.7 3.6 6.3 3.1
その他 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 27.7 14.9 46.8 0.0 10.6 0.0
20歳代 116 14.7 15.5 58.6 4.3 3.4 3.4
30歳代 188 14.9 12.8 59.0 5.3 4.8 3.2
40歳代 198 11.6 11.1 65.2 5.6 3.5 3.0
50歳代 254 22.4 11.4 55.1 3.9 5.5 1.6
60歳代 178 21.3 14.0 50.0 6.2 5.1 3.4
70歳以上 189 26.5 19.6 34.4 5.3 5.3 9.0

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 19：今後、自然環境の保全を進める上で、どのような点を重視した取組が望まし

いと考えますか。（３つまで○） 

○ 「大気・水・土壌などの環境監視、公害の防止に対する取組」（43.9％）、

「市民に節水・節電などの省エネ行動や３Ｒ（リデュース、リユース、リサイ

クル）を促す情報提供や啓発活動」（41.0％）、「野生動植物の保護や生息・

生育地の保全・再生」（29.3％）。 

 

43.9 

41.0 

29.3 

28.6 

21.5 

19.1 

13.1 

2.2 

8.8 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大気・水・土壌などの環境監視、公害の防止に対する取組

市民に節水・節電などの省エネ行動や３Ｒ（リデュース、

リユース、リサイクル）を促す情報提供や啓発活動

野生動植物の保護や生息・生育地の保全・再生

自然保護のための土地利用などの規制

環境学習・環境教育の推進に向けた取組

市民、地域活動団体、地域が行う環境保全活動の支援

自転車の利用や環境配慮マークのついた商品の購入など、

ゼロカーボン活動の導入、利用促進に関する取組

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

大
気
・
水
・
土
壌
な
ど
の
環
境
監
視
、

公
害
の
防
止
に

対
す
る
取
組

市
民
に
節
水
・
節
電
な
ど
の
省
エ
ネ
行
動
や

３
Ｒ
（

リ
デ
ュ
ー

ス
、

リ
ユ
ー

ス
、

リ
サ
イ
ク
ル
）

を

促
す
情
報
提
供
や
啓
発
活
動

野
生
動
植
物
の
保
護
や
生
息
・
生
育
地
の
保
全
・
再
生

自
然
保
護
の
た
め
の
土
地
利
用
な
ど
の
規
制

環
境
学
習
・
環
境
教
育
の
推
進
に
向
け
た
取
組

市
民
、

地
域
活
動
団
体
、

地
域
が
行
う

環
境
保
全
活
動
の
支
援

自
転
車
の
利
用
や
環
境
配
慮
マ
ー

ク
の
つ
い
た

商
品
の
購
入
な
ど
、

ゼ
ロ
カ
ー

ボ
ン
活
動
の
導
入
、

利
用
促
進
に
関
す
る
取
組

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 43.9 41.0 29.3 28.6 21.5 19.1 13.1 2.2 8.8 3.8

増田地区 217 47.0 40.1 23.0 25.3 22.6 17.1 11.5 0.9 10.1 4.1

増田西地区 146 45.9 42.5 31.5 26.0 24.7 21.9 14.4 2.1 6.2 3.4
名取が丘地区 75 42.7 46.7 32.0 30.7 16.0 10.7 20.0 0.0 10.7 0.0
閖上地区 45 28.9 40.0 35.6 22.2 22.2 17.8 6.7 0.0 15.6 8.9
下増田地区 111 40.5 45.9 23.4 27.0 22.5 17.1 18.0 3.6 9.0 4.5
館腰地区 106 47.2 40.6 22.6 29.2 16.0 22.6 17.0 2.8 8.5 3.8
愛島地区 156 48.7 35.3 32.7 32.1 25.0 16.7 10.3 4.5 7.1 1.3
高舘地区 63 36.5 41.3 30.2 22.2 22.2 22.2 12.7 0.0 11.1 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 46.6 44.0 37.1 29.3 20.7 25.0 11.2 1.7 5.2 3.4
相互台地区 67 37.3 37.3 25.4 29.9 31.3 17.9 11.9 3.0 11.9 0.0
那智が丘地区 60 40.0 41.7 41.7 40.0 15.0 25.0 13.3 0.0 8.3 3.3
男性 485 48.7 35.5 30.5 30.9 22.7 19.0 14.4 3.3 6.6 4.5
女性 671 41.0 45.3 28.8 26.2 22.1 19.7 12.4 1.0 10.0 2.5
その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 36.2 46.8 36.2 19.1 8.5 14.9 21.3 2.1 12.8 0.0
20歳代 116 33.6 41.4 32.8 19.0 25.9 21.6 17.2 1.7 6.9 3.4
30歳代 188 44.7 36.2 37.8 25.5 22.9 13.3 12.8 0.0 11.7 3.2
40歳代 198 51.5 40.4 30.8 21.7 23.7 13.1 15.2 3.5 8.1 3.0
50歳代 254 43.7 42.1 26.8 30.3 21.3 16.1 12.2 3.9 9.4 1.6
60歳代 178 42.7 42.1 25.8 33.1 24.2 29.2 11.2 1.1 8.4 2.2
70歳以上 189 45.0 42.3 22.8 38.1 20.1 26.5 11.6 0.5 6.3 8.5

居
住
地
区

性
別

年
齢
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Ⅱ-５．教育・文化・スポーツの振興について 

問 20：地域と連携した小･中・義務教育学校の運営を進めていくにあたって、どのよ

うな取組が重要だと考えますか。（３つまで○） 

○ 「地域の協力を得ながら、子どもたちの安全を見守ること」（51.1％）、「学

校・教育に関する情報を積極的に地域に発信すること」（35.8％）、「地域の

人材を講師や指導者として積極的に活用すること」（30.5％）。 

 

51.1 

35.8 

30.5 

26.2 

23.4 

22.6 

3.0 

10.2 

4.5 

0% 20% 40% 60%

地域の協力を得ながら、子どもたちの安全を見守る

こと

学校・教育に関する情報を積極的に地域に発信する

こと

地域の人材を講師や指導者として積極的に活用する

こと

地域の行事などと連携した取組を推進すること

地域住民や保護者の意見を学校運営に反映させるこ

と

学校を支援するボランティア活動を活性化させるこ

と

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

地
域
の
協
力
を
得
な
が
ら
、

子
ど
も
た
ち
の
安
全
を

見
守
る
こ
と

学
校
・
教
育
に
関
す
る
情
報
を

積
極
的
に
地
域
に
発
信
す
る
こ
と

地
域
の
人
材
を
講
師
や
指
導
者

と
し
て
積
極
的
に
活
用
す
る
こ
と

地
域
の
行
事
な
ど
と
連
携
し
た

取
組
を
推
進
す
る
こ
と

地
域
住
民
や
保
護
者
の
意
見
を

学
校
運
営
に
反
映
さ
せ
る
こ
と

学
校
を
支
援
す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
を
活
性
化

さ
せ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 51.1 35.8 30.5 26.2 23.4 22.6 3.0 10.2 4.5

増田地区 217 48.4 34.6 29.5 26.3 24.9 22.1 1.4 12.4 4.6

増田西地区 146 51.4 32.9 33.6 26.0 20.5 28.1 4.8 7.5 5.5
名取が丘地区 75 50.7 38.7 25.3 22.7 24.0 18.7 2.7 14.7 0.0
閖上地区 45 42.2 31.1 22.2 28.9 20.0 20.0 0.0 20.0 11.1
下増田地区 111 49.5 34.2 34.2 31.5 19.8 23.4 1.8 11.7 4.5
館腰地区 106 52.8 38.7 30.2 24.5 25.5 26.4 1.9 6.6 2.8
愛島地区 156 51.3 41.0 37.2 23.1 29.5 21.2 6.4 7.7 1.3
高舘地区 63 61.9 34.9 12.7 33.3 25.4 15.9 1.6 7.9 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 55.2 36.2 39.7 28.4 25.0 25.9 4.3 6.0 4.3
相互台地区 67 55.2 35.8 22.4 19.4 19.4 22.4 3.0 11.9 3.0
那智が丘地区 60 53.3 35.0 40.0 23.3 15.0 18.3 5.0 11.7 5.0
男性 485 46.2 36.9 32.0 28.7 24.5 21.0 4.3 9.7 4.9
女性 671 55.9 35.3 30.3 24.7 22.7 24.1 2.4 10.4 3.4
その他 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 36.2 36.2 21.3 27.7 25.5 27.7 2.1 12.8 2.1
20歳代 116 51.7 33.6 25.9 37.9 25.0 19.0 2.6 1.7 3.4
30歳代 188 55.3 36.2 32.4 28.2 21.8 20.7 4.8 11.2 3.2
40歳代 198 48.5 38.4 36.4 24.2 23.7 22.2 4.5 10.6 3.5
50歳代 254 49.6 33.5 28.3 20.9 22.8 24.8 3.1 13.8 2.8
60歳代 178 58.4 37.6 34.3 24.2 24.2 25.3 1.1 8.4 2.8
70歳以上 189 50.8 36.0 30.7 27.5 24.3 21.2 2.6 10.1 9.5

年
齢

居
住
地
区

性
別
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問 21：学校教育において、子どもたちがどのようなことを身に付けていくことを特

に期待しますか。（３つまで○） 

○ 「他者に対する理解や思いやり」（51.1％）、「社会生活に必要な知識やマナ

ー・ルールなどの規範意識」（49.0％）、「自ら学ぼうとする意欲や上達に向

けて努力すること」（40.0％）。 

 

51.1 

49.0 

40.0 

30.6 

27.4 

26.8 

25.0 

15.4 

2.0 

3.1 

3.8 

0% 20% 40% 60%

他者に対する理解や思いやり

社会生活に必要な知識やマナー・ルールなどの規範意識

自ら学ぼうとする意欲や上達に向けて努力すること

健やかで丈夫なこころ・からだ

教科の基礎的な学力の向上・定着

国際化・情報化時代に応じた語学力や情報活用能力

豊かな感性や枠にとらわれない発想力

ものごとを論理的に考える力や計画的な行動力

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

他
者
に
対
す
る
理
解
や
思
い
や
り

社
会
生
活
に
必
要
な
知
識
や

マ
ナ
ー

・
ル
ー

ル
な
ど
の

規
範
意
識

自
ら
学
ぼ
う
と
す
る
意
欲
や

上
達
に
向
け
て
努
力
す
る
こ
と

健
や
か
で
丈
夫
な

こ
こ
ろ
・
か
ら
だ

教
科
の
基
礎
的
な
学
力
の

向
上
・
定
着

国
際
化
・
情
報
化
時
代
に
応
じ
た

語
学
力
や
情
報
活
用
能
力

豊
か
な
感
性
や

枠
に
と
ら
わ
れ
な
い
発
想
力

も
の
ご
と
を
論
理
的
に

考
え
る
力
や
計
画
的
な
行
動
力

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 51.1 49.0 40.0 30.6 27.4 26.8 25.0 15.4 2.0 3.1 3.8

増田地区 217 56.2 47.9 42.4 31.3 28.6 20.3 27.2 13.8 2.3 2.3 4.6

増田西地区 146 50.7 49.3 34.9 33.6 28.1 30.8 24.7 15.8 0.0 4.1 3.4
名取が丘地区 75 53.3 52.0 48.0 28.0 26.7 24.0 24.0 12.0 2.7 2.7 0.0
閖上地区 45 42.2 51.1 40.0 28.9 33.3 15.6 24.4 13.3 0.0 4.4 8.9
下増田地区 111 54.1 40.5 43.2 29.7 25.2 30.6 27.0 18.0 2.7 3.6 3.6
館腰地区 106 52.8 53.8 41.5 32.1 25.5 25.5 21.7 17.0 1.9 1.9 2.8
愛島地区 156 55.1 54.5 39.7 28.8 31.4 30.1 20.5 19.2 2.6 1.3 1.3
高舘地区 63 42.9 42.9 28.6 38.1 17.5 31.7 25.4 11.1 0.0 4.8 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 51.7 47.4 42.2 26.7 23.3 31.0 25.9 19.8 3.4 2.6 3.4
相互台地区 67 40.3 50.7 28.4 31.3 34.3 29.9 31.3 13.4 0.0 7.5 1.5
那智が丘地区 60 50.0 45.0 43.3 31.7 26.7 23.3 26.7 15.0 5.0 1.7 1.7
男性 485 45.8 51.8 40.0 23.3 28.5 27.8 28.2 19.6 2.1 2.7 4.1
女性 671 56.5 46.8 40.1 35.8 26.8 26.1 23.0 13.0 1.8 3.3 2.7
その他 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 42.6 48.9 48.9 23.4 17.0 23.4 31.9 21.3 8.5 6.4 0.0
20歳代 116 56.9 58.6 33.6 31.0 26.7 23.3 18.1 23.3 2.6 0.9 3.4
30歳代 188 52.1 47.9 43.6 29.8 34.0 23.4 27.7 19.1 0.5 2.7 2.7
40歳代 198 50.0 42.9 43.4 26.3 33.8 33.3 21.7 19.7 3.0 3.0 3.0
50歳代 254 53.5 50.4 37.8 32.3 24.8 28.7 25.2 13.0 2.4 3.1 2.4
60歳代 178 53.9 52.8 40.4 37.1 25.3 22.5 24.7 10.7 0.6 2.8 2.2
70歳以上 189 48.7 45.0 36.0 29.6 22.2 28.0 29.1 10.6 1.1 4.2 7.4

年
齢

居
住
地
区

性
別
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問 22：現在、文化・芸術活動（サークル・団体活動）をしていますか。（１つに

○） 

「まったくしていない」（68.0％）、「あまりしていない」（11.9％）、「ある程

度、している」（10.8％）。 

 

 

5.4 

10.8 

11.9 

68.0 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80%

よくしている

ある程度、している

あまりしていない

まったくしていない

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

よ
く

し
て
い
る

あ
る
程
度
、

し
て
い
る

あ
ま
り

し
て
い
な
い

ま
っ

た
く

し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1250 5.4 10.8 11.9 68.0 3.9

増田地区 217 6.0 12.0 9.2 67.3 5.5

増田西地区 146 4.1 8.2 11.6 72.6 3.4
名取が丘地区 75 4.0 14.7 12.0 66.7 2.7
閖上地区 45 0.0 4.4 15.6 73.3 6.7
下増田地区 111 3.6 10.8 9.9 72.1 3.6
館腰地区 106 3.8 10.4 11.3 70.8 3.8
愛島地区 156 7.7 12.2 10.9 67.3 1.9
高舘地区 63 0.0 14.3 15.9 63.5 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 7.8 16.4 10.3 62.9 2.6
相互台地区 67 4.5 7.5 19.4 68.7 0.0
那智が丘地区 60 13.3 6.7 15.0 63.3 1.7
男性 485 5.2 9.9 13.4 67.0 4.5
女性 671 5.4 12.1 10.7 69.2 2.7
その他 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10歳代 47 21.3 17.0 6.4 55.3 0.0
20歳代 116 5.2 7.8 7.8 74.1 5.2
30歳代 188 2.7 5.3 5.9 83.0 3.2
40歳代 198 3.0 8.6 6.1 79.3 3.0
50歳代 254 2.8 7.9 13.0 75.2 1.2
60歳代 178 6.2 15.2 21.3 54.5 2.8
70歳以上 189 9.0 20.6 16.9 45.5 7.9
農業、林業、水産業 38 2.6 10.5 13.2 68.4 5.3
工業、製造業等自営 22 4.5 4.5 18.2 72.7 0.0
商業、サービス業等自営 43 7.0 4.7 16.3 65.1 7.0
自由業 12 0.0 8.3 16.7 66.7 8.3
公務員、団体職員 107 6.5 12.1 14.0 62.6 4.7
会社員 365 3.0 5.8 9.9 78.4 3.0
パート、臨時雇いなど 189 3.2 9.0 12.2 74.1 1.6
専業主婦 115 7.0 17.4 7.8 63.5 4.3
学生 61 19.7 16.4 6.6 54.1 3.3
無職 175 6.3 21.1 14.9 53.7 4.0
その他 37 5.4 8.1 18.9 62.2 5.4

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業
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問 23：文化・芸術活動（サークル・団体活動）を活性化させるためには、どのよう

なことに力を入れるといいと思いますか。（３つまで○） 

○ 「拠点となる施設の充実」（48.0％）、「魅力的な公演・展覧会など文化・芸

術行事の充実」（46.7％）、「文化・芸術に関する情報提供の充実」

（33.0％）。 

 

 

48.0 

46.7 

33.0 

18.0 

17.4 

3.4 

2.7 

17.0 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

拠点となる施設の充実

魅力的な公演・展覧会など文化・芸術行事の充実

文化・芸術に関する情報提供の充実

文化・芸術活動を実施している団体などへの助成拡大

文化・芸術指導者の育成・援助

貢献した方などへの顕彰（表彰）制度の充実

その他

わからない

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

拠
点
と
な
る
施
設
の
充
実

魅
力
的
な
公
演
・
展
覧
会
な
ど

文
化
・
芸
術
行
事
の
充
実

文
化
・
芸
術
に
関
す
る

情
報
提
供
の
充
実

文
化
・
芸
術
活
動
を

実
施
し
て
い
る
団
体
な
ど
へ
の

助
成
拡
大

文
化
・
芸
術
指
導
者
の

育
成
・
援
助

貢
献
し
た
方
な
ど
へ
の

顕
彰
（

表
彰
）

制
度
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 48.0 46.7 33.0 18.0 17.4 3.4 2.7 17.0 2.7

増田地区 217 43.8 48.4 30.4 16.6 10.6 3.2 1.4 18.0 2.8

増田西地区 146 50.0 41.1 29.5 18.5 18.5 3.4 4.8 20.5 2.7
名取が丘地区 75 42.7 42.7 37.3 14.7 21.3 2.7 2.7 25.3 0.0
閖上地区 45 42.2 37.8 31.1 13.3 4.4 2.2 2.2 24.4 6.7
下増田地区 111 46.8 54.1 32.4 20.7 15.3 1.8 3.6 14.4 0.9
館腰地区 106 52.8 48.1 37.7 18.9 22.6 2.8 2.8 17.0 1.9
愛島地区 156 50.6 46.2 34.0 21.8 18.6 5.1 1.9 15.4 3.8
高舘地区 63 39.7 41.3 31.7 15.9 25.4 4.8 0.0 22.2 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 56.0 51.7 33.6 15.5 19.0 4.3 4.3 9.5 2.6
相互台地区 67 58.2 46.3 29.9 9.0 17.9 4.5 1.5 14.9 1.5
那智が丘地区 60 41.7 51.7 46.7 21.7 21.7 5.0 5.0 13.3 1.7
男性 485 46.6 48.2 32.6 20.0 20.4 5.2 3.9 16.3 2.9
女性 671 48.4 46.3 33.5 16.2 14.9 2.5 1.9 18.0 2.2
その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 44.7 38.3 17.0 19.1 6.4 10.6 4.3 27.7 0.0
20歳代 116 48.3 41.4 31.0 15.5 15.5 8.6 4.3 13.8 0.0
30歳代 188 54.3 45.7 36.7 12.8 14.9 3.2 0.5 19.7 0.5
40歳代 198 49.0 47.0 25.8 21.7 18.7 3.5 2.5 19.7 0.5
50歳代 254 46.1 43.3 38.2 13.8 12.6 2.8 3.9 20.5 3.5
60歳代 178 45.5 60.1 37.1 16.9 23.6 1.7 2.8 11.2 2.2
70歳以上 189 45.5 47.1 32.8 25.4 22.2 2.1 2.1 13.2 7.4

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 24：現在、スポーツ活動をしていますか。（１つに○） 

○ 「まったくしていない」（53.3％）、「あまりしていない」（21.0％）、「あ

る程度、している」（15.7％）。 

 

 

8.3 

15.7 

21.0 

53.3 

1.7 

0% 20% 40% 60%

よくしている

ある程度、している

あまりしていない

まったくしていない

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

よ
く

し
て
い
る

あ
る
程
度
、

し
て
い
る

あ
ま
り

し
て
い
な
い

ま
っ

た
く

し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1250 8.3 15.7 21.0 53.3 1.7

増田地区 217 8.8 16.6 22.6 50.7 1.4

増田西地区 146 5.5 13.7 19.2 59.6 2.1
名取が丘地区 75 4.0 24.0 17.3 54.7 0.0
閖上地区 45 6.7 8.9 17.8 62.2 4.4
下増田地区 111 7.2 17.1 25.2 50.5 0.0
館腰地区 106 7.5 19.8 23.6 47.2 1.9
愛島地区 156 9.0 11.5 21.2 56.4 1.9
高舘地区 63 11.1 11.1 20.6 55.6 1.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 13.8 21.6 24.1 37.9 2.6
相互台地区 67 6.0 10.4 23.9 58.2 1.5
那智が丘地区 60 13.3 18.3 15.0 51.7 1.7
男性 485 11.3 20.4 24.3 42.3 1.6
女性 671 6.4 12.8 19.1 60.1 1.6
その他 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
10歳代 47 23.4 14.9 25.5 36.2 0.0
20歳代 116 10.3 15.5 19.0 55.2 0.0
30歳代 188 7.4 14.4 15.4 62.2 0.5
40歳代 198 9.6 10.6 20.7 57.6 1.5
50歳代 254 3.1 15.7 24.4 54.7 2.0
60歳代 178 7.9 19.7 23.0 47.8 1.7
70歳以上 189 10.6 20.6 23.3 41.8 3.7
農業、林業、水産業 38 2.6 10.5 26.3 55.3 5.3
工業、製造業等自営 22 4.5 22.7 36.4 36.4 0.0
商業、サービス業等自営 43 11.6 11.6 30.2 44.2 2.3
自由業 12 0.0 0.0 25.0 66.7 8.3
公務員、団体職員 107 8.4 23.4 29.9 38.3 0.0
会社員 365 6.8 15.9 18.1 57.5 1.6
パート、臨時雇いなど 189 7.4 12.7 18.0 60.8 1.1
専業主婦 115 8.7 19.1 16.5 53.9 1.7
学生 61 19.7 13.1 26.2 41.0 0.0
無職 175 8.6 17.7 22.9 49.1 1.7
その他 37 13.5 10.8 27.0 45.9 2.7

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業



80 

問 25：スポーツ活動を活性化させるためには、どのようなことに力を入れるといい

と思いますか。（３つまで○） 

○ 「拠点となる施設の充実」（59.4％）、「魅力的なスポーツイベントなどの充

実」（47.9％）、「スポーツに関する情報提供の充実」（33.3％）。 

 

 

59.4 

47.9 

33.3 

21.7 

17.4 

2.2 

3.3 

13.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80%

拠点となる施設の充実

魅力的なスポーツイベントなどの充実

スポーツに関する情報提供の充実

スポーツ指導者の育成・援助

スポーツ活動を実施している団体などへの助成拡大

貢献した方などへの顕彰（表彰）制度の充実

その他

わからない

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

拠
点
と
な
る
施
設
の
充
実

魅
力
的
な
ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト

な
ど
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る

情
報
提
供
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
指
導
者
の

育
成
・
援
助

ス
ポ
ー

ツ
活
動
を

実
施
し
て
い
る
団
体
な
ど
へ
の

助
成
拡
大

貢
献
し
た
方
な
ど
へ
の

顕
彰
（

表
彰
）

制
度
の
充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 59.4 47.9 33.3 21.7 17.4 2.2 3.3 13.2 2.2

増田地区 217 54.8 48.8 35.9 16.6 14.7 0.9 1.4 14.7 2.8

増田西地区 146 63.7 43.8 37.0 20.5 18.5 4.1 4.8 13.0 2.7
名取が丘地区 75 54.7 48.0 26.7 21.3 9.3 1.3 2.7 20.0 0.0
閖上地区 45 62.2 51.1 37.8 11.1 2.2 2.2 0.0 17.8 2.2
下増田地区 111 62.2 58.6 36.9 25.2 18.9 0.9 3.6 7.2 0.9
館腰地区 106 64.2 43.4 40.6 21.7 14.2 1.9 3.8 12.3 1.9
愛島地区 156 64.7 48.1 27.6 26.3 21.8 1.9 5.1 12.2 2.6
高舘地区 63 47.6 42.9 30.2 22.2 12.7 4.8 3.2 17.5 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 64.7 52.6 34.5 25.0 24.1 2.6 1.7 7.8 2.6
相互台地区 67 58.2 50.7 28.4 17.9 16.4 4.5 3.0 13.4 1.5
那智が丘地区 60 63.3 41.7 31.7 23.3 25.0 5.0 5.0 11.7 1.7
男性 485 64.3 51.8 33.2 22.3 19.8 2.9 3.9 9.5 2.3
女性 671 57.4 46.3 33.8 20.7 15.5 2.1 2.5 15.2 2.1
その他 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 66.0 40.4 14.9 19.1 27.7 6.4 2.1 12.8 0.0
20歳代 116 72.4 42.2 32.8 23.3 20.7 4.3 2.6 5.2 0.9
30歳代 188 64.4 59.6 37.8 18.6 13.3 3.7 3.2 11.2 0.5
40歳代 198 58.1 56.6 31.3 19.2 19.7 2.0 3.5 14.6 0.5
50歳代 254 56.3 45.3 36.2 17.7 12.6 1.6 3.5 15.7 4.3
60歳代 178 58.4 46.1 37.6 24.2 15.7 1.7 3.9 11.8 1.7
70歳以上 189 56.6 40.7 30.2 28.0 22.2 1.1 2.1 14.8 4.2

居
住
地
区

性
別

年
齢
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Ⅱ-６．産業の振興について 

問 26：農業を活性化するためには、どのようなことに力を入れるといいと思います

か。（３つまで○） 

○ 「担い手や後継者の育成・確保」（57.4％）、「地元生産物を地元で消費する

地産地消の促進」（33.0％）、「体験農業、観光農業などの振興」

（19.4％）。 

 

57.4 

33.0 

19.4 

17.5 

13.9 

12.8 

11.0 

11.0 

9.9 

9.0 

7.7 

6.9 

5.5 

2.9 

12.7 

2.1 

0% 20% 40% 60%

担い手や後継者の育成・確保

地元生産物を地元で消費する地産地消の促進

体験農業、観光農業などの振興

地場特産品の開発・産地形成の促進

農産物を利用した加工食品の開発

ほ場整備・用水・排水施設など生産基盤の充実

農業作業受委託などによる経営規模の拡大

農業生産グループ育成施策の強化

低農薬など環境にやさしい農業振興

国内販路拡大への支援

融資制度の拡充

複合農業転換への指導

海外販路拡大への支援

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

担
い
手
や
後
継
者
の

育
成
・
確
保

地
元
生
産
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地
元
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進
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工
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品
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開
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整
備
・
用
水
・

排
水
施
設
な
ど
生
産
基
盤
の

充
実

農
業
作
業
受
委
託
な
ど
に

よ
る
経
営
規
模
の
拡
大

農
業
生
産
グ
ル
ー

プ
育
成

施
策
の
強
化

全体 1250 57.4 33.0 19.4 17.5 13.9 12.8 11.0 11.0

増田地区 217 58.5 34.6 18.4 17.5 17.1 14.3 8.3 7.8

増田西地区 146 56.2 37.0 21.9 15.8 12.3 11.6 11.0 11.6
名取が丘地区 75 50.7 30.7 14.7 26.7 20.0 12.0 18.7 13.3
閖上地区 45 48.9 33.3 22.2 20.0 15.6 8.9 2.2 11.1
下増田地区 111 60.4 27.0 18.9 19.8 17.1 12.6 11.7 7.2
館腰地区 106 58.5 28.3 19.8 13.2 11.3 16.0 8.5 13.2
愛島地区 156 62.8 35.3 22.4 20.5 14.1 15.4 13.5 11.5
高舘地区 63 61.9 34.9 12.7 6.3 7.9 19.0 12.7 14.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 55.2 36.2 20.7 24.1 11.2 7.8 8.6 13.8
相互台地区 67 52.2 37.3 26.9 13.4 13.4 10.4 6.0 4.5
那智が丘地区 60 60.0 30.0 15.0 13.3 15.0 5.0 11.7 8.3
男性 485 58.6 30.3 16.5 21.2 11.8 13.8 13.6 12.0
女性 671 57.1 35.9 22.1 15.2 16.4 11.5 8.3 9.7
その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

ｎ
（人）

低
農
薬
な
ど
環
境
に

や
さ
し
い
農
業
振
興

国
内
販
路
拡
大
へ
の
支
援

融
資
制
度
の
拡
充

複
合
農
業
転
換
へ
の
指
導

海
外
販
路
拡
大
へ
の
支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 9.9 9.0 7.7 6.9 5.5 2.9 12.7 2.1

増田地区 217 9.7 6.9 5.5 4.1 5.5 2.8 12.0 2.3

増田西地区 146 8.2 7.5 7.5 9.6 4.8 2.1 12.3 2.7
名取が丘地区 75 8.0 14.7 5.3 13.3 5.3 2.7 9.3 0.0
閖上地区 45 11.1 8.9 6.7 4.4 6.7 4.4 20.0 2.2
下増田地区 111 12.6 9.9 9.9 9.0 6.3 2.7 10.8 0.0
館腰地区 106 6.6 9.4 13.2 6.6 5.7 3.8 17.9 1.9
愛島地区 156 11.5 7.7 4.5 5.8 5.8 4.5 9.0 1.9
高舘地区 63 22.2 7.9 4.8 7.9 4.8 3.2 9.5 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 9.5 15.5 6.9 8.6 3.4 2.6 10.3 2.6
相互台地区 67 10.4 6.0 6.0 3.0 3.0 0.0 17.9 3.0
那智が丘地区 60 8.3 8.3 11.7 3.3 10.0 3.3 20.0 1.7
男性 485 9.3 12.6 9.1 10.5 7.4 3.9 10.3 1.9
女性 671 10.9 6.9 6.1 4.3 4.0 2.1 14.0 2.1
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

居
住
地
区

性
別
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ｎ
（人）

担
い
手
や
後
継
者
の

育
成
・
確
保

地
元
生
産
物
を
地
元
で

消
費
す
る
地
産
地
消
の
促
進

体
験
農
業
、

観
光
農
業

な
ど
の
振
興

地
場
特
産
品
の
開
発
・

産
地
形
成
の
促
進

農
産
物
を
利
用
し
た

加
工
食
品
の
開
発

ほ
場
整
備
・
用
水
・

排
水
施
設
な
ど
生
産
基
盤
の

充
実

農
業
作
業
受
委
託
な
ど
に

よ
る
経
営
規
模
の
拡
大

農
業
生
産
グ
ル
ー

プ
育
成

施
策
の
強
化

全体 1250 57.4 33.0 19.4 17.5 13.9 12.8 11.0 11.0

10歳代 47 48.9 34.0 14.9 17.0 8.5 12.8 4.3 10.6

20歳代 116 58.6 32.8 22.4 18.1 14.7 10.3 7.8 6.0
30歳代 188 62.2 33.0 27.1 14.9 18.6 14.9 8.0 4.8
40歳代 198 63.1 31.8 24.7 17.7 16.7 14.1 11.1 9.6
50歳代 254 59.1 35.4 17.3 16.1 13.0 10.2 9.1 7.9
60歳代 178 57.3 32.0 14.6 23.0 10.1 11.2 16.3 17.4
70歳以上 189 47.6 34.9 14.8 17.5 14.3 14.3 12.2 17.5
農業、林業、水産業 38 60.5 26.3 18.4 10.5 18.4 28.9 13.2 21.1
工業、製造業等自営 22 68.2 13.6 18.2 18.2 4.5 13.6 22.7 9.1
商業、サービス業等自営 43 58.1 34.9 18.6 16.3 16.3 11.6 7.0 4.7
自由業 12 50.0 0.0 8.3 33.3 16.7 8.3 16.7 0.0
公務員、団体職員 107 72.0 33.6 21.5 20.6 14.0 13.1 13.1 7.5
会社員 365 57.8 33.2 20.5 16.4 11.8 12.3 10.1 11.0
パート、臨時雇いなど 189 58.7 34.4 22.2 16.4 19.6 11.6 9.0 7.4
専業主婦 115 54.8 40.0 21.7 16.5 17.4 10.4 10.4 6.1
学生 61 52.5 37.7 16.4 16.4 11.5 11.5 4.9 8.2
無職 175 50.9 34.3 16.0 22.3 13.1 13.1 12.0 20.6
その他 37 54.1 27.0 18.9 16.2 10.8 10.8 10.8 5.4

年
齢

職
業

ｎ
（人）

低
農
薬
な
ど
環
境
に

や
さ
し
い
農
業
振
興

国
内
販
路
拡
大
へ
の
支
援

融
資
制
度
の
拡
充

複
合
農
業
転
換
へ
の
指
導

海
外
販
路
拡
大
へ
の
支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 9.9 9.0 7.7 6.9 5.5 2.9 12.7 2.1

10歳代 47 10.6 6.4 2.1 4.3 4.3 2.1 23.4 0.0

20歳代 116 11.2 9.5 9.5 3.4 6.0 3.4 13.8 0.0
30歳代 188 7.4 10.1 11.7 6.4 7.4 2.7 12.8 1.1
40歳代 198 8.1 8.6 12.1 5.6 7.6 3.5 7.6 0.5
50歳代 254 10.6 11.8 5.5 7.5 5.9 2.4 13.4 3.1
60歳代 178 7.9 8.4 5.6 7.3 4.5 3.4 13.5 1.1
70歳以上 189 16.4 6.9 1.6 10.1 1.6 2.6 12.7 5.3
農業、林業、水産業 38 13.2 10.5 7.9 7.9 2.6 5.3 2.6 2.6
工業、製造業等自営 22 18.2 4.5 9.1 9.1 4.5 0.0 13.6 4.5
商業、サービス業等自営 43 4.7 9.3 7.0 4.7 7.0 2.3 18.6 0.0
自由業 12 0.0 25.0 8.3 8.3 25.0 0.0 16.7 8.3
公務員、団体職員 107 5.6 16.8 7.5 5.6 8.4 2.8 7.5 0.0
会社員 365 9.3 9.0 11.2 9.3 6.8 2.7 11.8 1.9
パート、臨時雇いなど 189 11.1 10.6 7.9 2.6 5.3 3.2 13.2 1.6
専業主婦 115 16.5 7.0 4.3 2.6 0.9 0.0 15.7 2.6
学生 61 13.1 6.6 4.9 3.3 4.9 4.9 21.3 0.0
無職 175 10.9 6.3 0.6 11.4 3.4 4.0 11.4 2.9
その他 37 2.7 2.7 8.1 2.7 2.7 5.4 18.9 2.7

年
齢

職
業
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問 27：水産業を活性化するためには、どのようなことに力を入れるといいと思いま

すか。（３つまで○） 

○ 「担い手や後継者の育成・確保」（53.3％）、「漁獲物を利用した加工食品の

開発」（23.8％）、「漁港などの基盤の整備」（19.9％）。 

 

  

53.3 

23.8 

19.9 

18.4 

17.0 

16.8 

14.3 

12.5 

10.0 

8.8 

1.4 

17.8 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

担い手や後継者の育成・確保

漁獲物を利用した加工食品の開発

漁港などの基盤の整備

漁業資源の育成

体験漁業、観光漁業などの振興

先端漁業技術などの積極的導入

漁場の整備

国内販路拡大への支援

融資制度の拡充

海外販路拡大への支援

その他

わからない

無回答

ｎ=1250



85 

ｎ
（人）

担
い
手
や
後
継
者
の

育
成
・
確
保

漁
獲
物
を
利
用
し
た

加
工
食
品
の
開
発

漁
港
な
ど
の

基
盤
の
整
備

漁
業
資
源
の
育
成

体
験
漁
業
、

観
光
漁
業
な
ど
の

振
興

先
端
漁
業
技
術
な
ど

の
積
極
的
導
入

漁
場
の
整
備

全体 1250 53.3 23.8 19.9 18.4 17.0 16.8 14.3

増田地区 217 53.0 22.1 20.3 15.7 18.0 11.5 15.2

増田西地区 146 53.4 20.5 26.7 20.5 21.2 17.1 15.8
名取が丘地区 75 54.7 26.7 22.7 20.0 12.0 20.0 17.3
閖上地区 45 48.9 31.1 11.1 13.3 26.7 11.1 6.7
下増田地区 111 53.2 27.0 19.8 22.5 16.2 13.5 17.1
館腰地区 106 50.0 28.3 23.6 21.7 10.4 14.2 15.1
愛島地区 156 62.2 25.6 20.5 15.4 14.1 26.9 16.0
高舘地区 63 44.4 17.5 17.5 7.9 20.6 20.6 14.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 49.1 28.4 15.5 20.7 19.0 19.8 11.2
相互台地区 67 50.7 11.9 19.4 17.9 17.9 14.9 14.9
那智が丘地区 60 56.7 26.7 8.3 21.7 23.3 16.7 8.3
男性 485 56.5 25.8 21.2 21.9 15.3 20.0 17.5
女性 671 51.4 23.1 18.9 15.5 18.8 15.1 12.2
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

ｎ
（人）

国
内
販
路
拡
大
へ
の

支
援

融
資
制
度
の
拡
充

海
外
販
路
拡
大
へ
の

支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 12.5 10.0 8.8 1.4 17.8 2.6

増田地区 217 12.4 6.0 6.0 2.3 19.8 2.8

増田西地区 146 8.9 9.6 7.5 0.0 18.5 2.7
名取が丘地区 75 13.3 2.7 8.0 4.0 17.3 0.0
閖上地区 45 8.9 8.9 11.1 2.2 24.4 2.2
下増田地区 111 17.1 18.0 9.0 1.8 13.5 0.9
館腰地区 106 7.5 12.3 5.7 1.9 19.8 2.8
愛島地区 156 12.2 10.3 10.3 1.9 13.5 2.6
高舘地区 63 7.9 6.3 14.3 0.0 19.0 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 16.4 6.9 6.9 0.9 16.4 2.6
相互台地区 67 13.4 16.4 10.4 0.0 20.9 3.0
那智が丘地区 60 15.0 8.3 15.0 0.0 21.7 1.7
男性 485 14.0 10.7 11.3 2.1 11.1 2.7
女性 671 11.2 8.8 6.6 1.0 22.2 2.4
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
地
区

性
別
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ｎ
（人）

担
い
手
や
後
継
者
の

育
成
・
確
保

漁
獲
物
を
利
用
し
た

加
工
食
品
の
開
発

漁
港
な
ど
の

基
盤
の
整
備

漁
業
資
源
の
育
成

体
験
漁
業
、

観
光
漁
業
な
ど
の

振
興

先
端
漁
業
技
術
な
ど

の
積
極
的
導
入

漁
場
の
整
備

全体 1250 53.3 23.8 19.9 18.4 17.0 16.8 14.3

10歳代 47 42.6 10.6 31.9 12.8 17.0 10.6 21.3

20歳代 116 50.9 18.1 23.3 17.2 24.1 19.0 16.4
30歳代 188 53.7 26.1 17.6 13.3 22.9 19.1 15.4
40歳代 198 59.1 22.2 19.2 16.7 20.2 17.2 15.2
50歳代 254 53.5 26.0 22.0 18.5 14.6 18.1 13.0
60歳代 178 53.9 29.2 15.7 21.9 14.6 15.7 15.2
70歳以上 189 49.2 23.8 19.0 22.8 11.1 14.8 11.1
農業、林業、水産業 38 36.8 26.3 21.1 18.4 10.5 13.2 5.3
工業、製造業等自営 22 68.2 18.2 31.8 9.1 13.6 27.3 27.3
商業、サービス業等自営 43 51.2 37.2 27.9 20.9 20.9 23.3 20.9
自由業 12 41.7 25.0 33.3 8.3 16.7 8.3 0.0
公務員、団体職員 107 56.1 29.0 21.5 17.8 17.8 19.6 11.2
会社員 365 54.8 20.5 18.6 19.5 19.5 18.6 16.2
パート、臨時雇いなど 189 56.6 22.8 20.6 14.8 19.6 12.2 11.6
専業主婦 115 51.3 27.0 19.1 18.3 12.2 20.9 11.3
学生 61 50.8 13.1 27.9 14.8 18.0 16.4 19.7
無職 175 50.3 28.6 16.6 22.3 16.6 14.9 16.0
その他 37 51.4 29.7 10.8 13.5 8.1 10.8 16.2

年
齢

職
業

ｎ
（人）

国
内
販
路
拡
大
へ
の

支
援

融
資
制
度
の
拡
充

海
外
販
路
拡
大
へ
の

支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 12.5 10.0 8.8 1.4 17.8 2.6

10歳代 47 6.4 6.4 4.3 0.0 29.8 0.0

20歳代 116 9.5 12.1 7.8 2.6 14.7 0.0
30歳代 188 15.4 11.2 11.2 1.1 17.0 1.1
40歳代 198 11.6 14.1 10.1 3.0 15.2 0.5
50歳代 254 13.4 9.4 8.7 0.8 15.4 3.9
60歳代 178 13.5 8.4 9.0 1.1 17.4 2.8
70歳以上 189 10.1 3.2 5.8 1.1 24.9 5.8
農業、林業、水産業 38 5.3 7.9 5.3 0.0 23.7 10.5
工業、製造業等自営 22 4.5 13.6 4.5 0.0 13.6 4.5
商業、サービス業等自営 43 2.3 14.0 4.7 2.3 11.6 0.0
自由業 12 25.0 0.0 25.0 0.0 16.7 8.3
公務員、団体職員 107 18.7 5.6 14.0 2.8 11.2 0.0
会社員 365 12.6 12.9 11.0 1.4 15.3 2.2
パート、臨時雇いなど 189 13.2 11.1 8.5 2.6 17.5 2.1
専業主婦 115 13.0 7.0 4.3 0.9 25.2 2.6
学生 61 4.9 9.8 4.9 1.6 24.6 0.0
無職 175 13.7 1.7 6.3 0.6 20.6 2.9
その他 37 5.4 21.6 5.4 0.0 24.3 2.7

年
齢

職
業
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問 28：商業を活性化するためには、どのようなことに力を入れるといいと思います

か。（３つまで○） 

○ 「小規模店の共同店舗化などによる新たな商業核づくり」（39.0％）、「既存

商店街の街並みの再整備」（35.7％）、「商業イベントの開催や販売促進対策

の充実」（31.1％）。 

 

  

39.0 

35.7 

31.1 

29.4 

18.7 

12.2 

11.1 

9.2 

5.0 

3.0 

2.2 

12.6 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40%

小規模店の共同店舗化などによる新たな商業核づくり

既存商店街の街並みの再整備

商業イベントの開催や販売促進対策の充実

次世代を担う人材育成の支援

大規模な店舗の誘致

商業経営の近代化支援の充実

融資制度の拡充

産学連携への支援

国内販路拡大への支援

海外販路拡大への支援

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

小
規
模
店
の
共
同
店
舗
化

な
ど
に
よ
る

新
た
な
商
業
核
づ
く
り

既
存
商
店
街
の

街
並
み
の
再
整
備

商
業
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
や

販
売
促
進
対
策
の
充
実

次
世
代
を
担
う

人
材
育
成
の
支
援

大
規
模
な
店
舗
の
誘
致

商
業
経
営
の

近
代
化
支
援
の
充
実

融
資
制
度
の
拡
充

全体 1250 39.0 35.7 31.1 29.4 18.7 12.2 11.1

増田地区 217 34.6 46.5 33.2 32.3 14.7 13.4 7.8

増田西地区 146 41.1 39.7 25.3 31.5 15.8 8.9 10.3
名取が丘地区 75 42.7 45.3 33.3 25.3 14.7 17.3 6.7
閖上地区 45 40.0 22.2 31.1 42.2 24.4 4.4 8.9
下増田地区 111 36.9 30.6 33.3 29.7 17.1 12.6 17.1
館腰地区 106 37.7 36.8 32.1 34.0 17.9 14.2 15.1
愛島地区 156 41.0 33.3 30.8 25.0 23.1 14.1 10.9
高舘地区 63 34.9 36.5 25.4 22.2 23.8 6.3 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 45.7 33.6 31.9 27.6 22.4 12.1 12.9
相互台地区 67 31.3 20.9 37.3 23.9 19.4 14.9 6.0
那智が丘地区 60 43.3 30.0 30.0 35.0 23.3 11.7 11.7
男性 485 43.7 37.5 28.2 32.8 20.6 15.5 12.4
女性 671 35.3 35.3 33.2 27.6 17.4 9.8 9.4
その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

ｎ
（人）

産
学
連
携
へ
の
支
援

国
内
販
路
拡
大
へ
の
支
援

海
外
販
路
拡
大
へ
の
支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 9.2 5.0 3.0 2.2 12.6 2.6

増田地区 217 7.8 2.8 1.8 2.3 13.4 2.8

増田西地区 146 12.3 4.8 2.1 2.7 11.6 3.4
名取が丘地区 75 9.3 5.3 4.0 2.7 9.3 0.0
閖上地区 45 4.4 4.4 0.0 0.0 15.6 2.2
下増田地区 111 8.1 5.4 3.6 3.6 13.5 0.9
館腰地区 106 7.5 4.7 2.8 1.9 11.3 1.9
愛島地区 156 12.2 4.5 5.8 3.2 11.5 3.2
高舘地区 63 4.8 6.3 4.8 0.0 15.9 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 6.9 6.0 1.7 1.7 11.2 2.6
相互台地区 67 10.4 10.4 4.5 3.0 16.4 4.5
那智が丘地区 60 13.3 8.3 1.7 0.0 13.3 1.7
男性 485 8.2 6.8 4.1 2.5 8.7 2.5
女性 671 9.8 4.0 2.4 2.1 15.2 2.5
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居
住
地
区

性
別
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ｎ
（人）

小
規
模
店
の
共
同
店
舗
化

な
ど
に
よ
る

新
た
な
商
業
核
づ
く
り

既
存
商
店
街
の

街
並
み
の
再
整
備

商
業
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
や

販
売
促
進
対
策
の
充
実

次
世
代
を
担
う

人
材
育
成
の
支
援

大
規
模
な
店
舗
の
誘
致

商
業
経
営
の

近
代
化
支
援
の
充
実

融
資
制
度
の
拡
充

全体 1250 39.0 35.7 31.1 29.4 18.7 12.2 11.1

10歳代 47 36.2 34.0 19.1 27.7 21.3 12.8 6.4

20歳代 116 31.0 35.3 44.8 19.0 31.0 12.1 13.8
30歳代 188 33.0 38.3 36.7 30.3 25.5 16.0 10.6
40歳代 198 37.9 31.8 32.8 30.3 20.2 13.1 13.6
50歳代 254 39.4 36.6 31.9 27.2 19.3 13.0 9.4
60歳代 178 39.9 36.0 27.5 32.6 11.8 11.2 11.8
70歳以上 189 48.7 38.6 21.7 36.5 8.5 7.4 6.9
農業、林業、水産業 38 31.6 21.1 23.7 23.7 5.3 13.2 10.5
工業、製造業等自営 22 54.5 40.9 36.4 45.5 18.2 9.1 13.6
商業、サービス業等自営 43 39.5 30.2 32.6 39.5 30.2 23.3 11.6
自由業 12 25.0 50.0 0.0 41.7 16.7 25.0 16.7
公務員、団体職員 107 42.1 40.2 33.6 35.5 15.0 13.1 7.5
会社員 365 38.1 37.8 34.8 27.9 22.7 12.6 14.0
パート、臨時雇いなど 189 31.2 32.8 33.3 27.5 20.6 11.6 7.9
専業主婦 115 45.2 38.3 29.6 24.3 18.3 10.4 9.6
学生 61 32.8 31.1 23.0 21.3 24.6 14.8 13.1
無職 175 46.9 40.0 28.6 34.3 10.9 9.1 5.7
その他 37 29.7 21.6 24.3 35.1 16.2 8.1 16.2

年
齢

職
業

ｎ
（人）

産
学
連
携
へ
の
支
援

国
内
販
路
拡
大
へ
の
支
援

海
外
販
路
拡
大
へ
の
支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 9.2 5.0 3.0 2.2 12.6 2.6

10歳代 47 17.0 2.1 0.0 0.0 17.0 2.1

20歳代 116 7.8 6.0 4.3 0.9 9.5 0.0
30歳代 188 10.6 4.3 4.8 3.7 11.2 1.1
40歳代 198 11.6 7.1 3.5 2.5 9.1 1.0
50歳代 254 9.1 5.1 2.4 1.6 11.0 3.5
60歳代 178 7.9 5.1 3.4 2.2 17.4 2.8
70歳以上 189 5.3 4.8 1.6 2.6 16.4 5.3
農業、林業、水産業 38 0.0 5.3 0.0 0.0 28.9 5.3
工業、製造業等自営 22 4.5 0.0 0.0 0.0 9.1 4.5
商業、サービス業等自営 43 7.0 0.0 2.3 0.0 7.0 0.0
自由業 12 8.3 8.3 16.7 0.0 8.3 8.3
公務員、団体職員 107 15.0 6.5 5.6 3.7 6.5 0.0
会社員 365 10.1 6.6 4.4 3.0 10.1 2.2
パート、臨時雇いなど 189 7.9 3.2 3.7 1.6 14.8 2.1
専業主婦 115 7.0 5.2 0.9 4.3 17.4 2.6
学生 61 16.4 3.3 0.0 0.0 16.4 1.6
無職 175 6.3 6.3 1.1 1.7 14.3 2.9
その他 37 10.8 5.4 2.7 0.0 10.8 5.4

年
齢

職
業
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問 29：工業を活性化するためには、どのようなことに力を入れるといいと思います

か。（２つまで○） 

○ 「企業の誘致」（50.4％）、「工業団地の整備」（24.1％）、「既存企業の育

成・振興」（22.6％）。 

 

50.4 

24.1 

22.6 

21.8 

15.7 

13.3 

1.0 

15.8 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

企業の誘致

工業団地の整備

既存企業の育成・振興

起業家への支援や新産業などの開発・育成

高度研究機関の誘致

産学連携への支援

その他

わからない

無回答

ｎ=1250



91 

 

ｎ
（人）

企
業
の
誘
致

工
業
団
地
の
整
備

既
存
企
業
の
育
成
・
振
興

起
業
家
へ
の
支
援
や

新
産
業
な
ど
の
開
発
・
育
成

高
度
研
究
機
関
の
誘
致

産
学
連
携
へ
の
支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 50.4 24.1 22.6 21.8 15.7 13.3 1.0 15.8 4.6

増田地区 217 48.4 23.0 21.2 20.7 12.4 9.7 0.5 18.9 5.1

増田西地区 146 49.3 24.7 24.0 21.9 16.4 17.1 1.4 19.9 3.4
名取が丘地区 75 53.3 24.0 20.0 22.7 21.3 12.0 2.7 12.0 2.7
閖上地区 45 51.1 15.6 20.0 20.0 8.9 4.4 0.0 17.8 8.9
下増田地区 111 52.3 22.5 28.8 23.4 21.6 11.7 0.9 12.6 3.6
館腰地区 106 49.1 32.1 22.6 21.7 13.2 11.3 0.9 15.1 2.8
愛島地区 156 57.1 26.9 24.4 25.6 15.4 16.7 2.6 10.3 1.9
高舘地区 63 49.2 23.8 20.6 15.9 12.7 11.1 0.0 17.5 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 51.7 20.7 23.3 28.4 14.7 16.4 0.0 12.1 6.0
相互台地区 67 43.3 22.4 19.4 14.9 19.4 10.4 1.5 19.4 7.5
那智が丘地区 60 51.7 20.0 20.0 16.7 23.3 18.3 0.0 21.7 1.7
男性 485 56.9 30.1 21.0 23.1 19.2 15.7 1.2 9.5 4.1
女性 671 46.1 19.1 24.3 21.6 13.0 11.3 0.9 20.4 4.3
その他 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 44.7 19.1 25.5 17.0 12.8 12.8 0.0 25.5 2.1
20歳代 116 42.2 27.6 26.7 12.9 18.1 12.1 0.9 12.9 5.2
30歳代 188 46.3 22.9 31.4 17.6 16.0 7.4 0.5 22.3 3.7
40歳代 198 58.1 24.2 24.2 22.7 14.1 12.6 2.0 12.6 2.0
50歳代 254 52.8 24.0 22.4 24.8 20.1 15.0 2.0 11.4 4.7
60歳代 178 52.8 25.3 16.9 21.3 15.7 16.9 0.6 13.5 5.6
70歳以上 189 48.7 21.7 15.9 29.1 11.6 14.8 0.0 20.1 5.3
農業、林業、水産業 38 44.7 23.7 13.2 18.4 2.6 7.9 0.0 26.3 7.9
工業、製造業等自営 22 50.0 31.8 36.4 22.7 31.8 9.1 4.5 4.5 9.1
商業、サービス業等自営 43 46.5 18.6 14.0 27.9 14.0 11.6 2.3 25.6 2.3
自由業 12 66.7 41.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 8.3
公務員、団体職員 107 52.3 15.9 26.2 25.2 25.2 22.4 1.9 8.4 3.7
会社員 365 55.3 28.2 25.8 18.6 16.4 11.8 1.4 12.3 4.4
パート、臨時雇いなど 189 48.7 27.5 19.0 22.2 13.2 11.6 0.0 16.9 5.3
専業主婦 115 48.7 13.0 26.1 23.5 11.3 9.6 1.7 21.7 3.5
学生 61 42.6 19.7 26.2 16.4 16.4 14.8 0.0 23.0 1.6
無職 175 46.9 22.3 18.3 27.4 16.6 17.7 0.0 17.1 4.0
その他 37 48.6 29.7 24.3 18.9 18.9 5.4 2.7 18.9 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業
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問 30：名取市が多くの観光客が訪れる魅力的なまちになるには、どのようなことに

力を入れるといいと思いますか。（３つまで○） 

○ 「祭りやイベントなど特色ある行事の企画・開催」（38.4％）、「周辺の観光

地と連携した広域的な観光機能の充実」（29.4％）、「観光 PR 活動の強化」

（24.9％）。 

 

38.4 

29.4 

24.9 

23.3 

21.4 

21.4 

20.0 

16.3 

9.1 

4.7 

5.6 

7.0 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

祭りやイベントなど特色ある行事の企画・開催

周辺の観光地と連携した広域的な観光機能の充実

観光PR活動の強化

サイクルスポーツセンターや名取トレイルセンター

を活用した人力で旅する文化の発信

市の産業と連携した観光

史跡や文化財を生かした観光

自然や河川を生かした観光

市内の観光施設を活用した観光

地域資源の掘り起こし、活用

観光ボランティア活動支援の充実

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
特
色
あ
る

行
事
の
企
画
・
開
催

周
辺
の
観
光
地
と
連
携
し
た

広
域
的
な
観
光
機
能
の
充
実

観
光
P
R
活
動
の
強
化

サ
イ
ク
ル
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

や

名
取
ト
レ
イ
ル
セ
ン
タ
ー

を
活
用

し
た
人
力
で
旅
す
る
文
化
の
発
信

市
の
産
業
と
連
携
し
た
観
光

史
跡
や
文
化
財
を
生
か
し
た
観
光

自
然
や
河
川
を
生
か
し
た
観
光

全体 1250 38.4 29.4 24.9 23.3 21.4 21.4 20.0

増田地区 217 41.9 28.1 26.3 17.5 20.7 16.1 17.1

増田西地区 146 32.9 33.6 27.4 26.7 21.2 24.7 15.8
名取が丘地区 75 30.7 24.0 26.7 28.0 18.7 26.7 16.0
閖上地区 45 44.4 31.1 24.4 31.1 13.3 6.7 24.4
下増田地区 111 41.4 22.5 15.3 27.9 26.1 15.3 21.6
館腰地区 106 52.8 34.0 30.2 17.0 25.5 21.7 10.4
愛島地区 156 33.3 38.5 20.5 24.4 26.3 23.1 25.0
高舘地区 63 31.7 22.2 22.2 22.2 15.9 41.3 20.6
ゆりが丘・みどり台地区 116 41.4 37.1 22.4 25.0 12.9 23.3 25.9
相互台地区 67 40.3 22.4 31.3 19.4 23.9 14.9 23.9
那智が丘地区 60 25.0 26.7 25.0 23.3 26.7 33.3 23.3
男性 485 37.7 30.1 24.7 23.7 19.2 22.5 21.9
女性 671 38.9 30.4 24.9 22.8 23.4 21.6 17.9
その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別

ｎ
（人）

市
内
の
観
光
施
設
を
活
用
し
た

観
光

地
域
資
源
の
掘
り
起
こ
し
、

活
用

観
光
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
支
援
の

充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 16.3 9.1 4.7 5.6 7.0 3.4

増田地区 217 16.1 7.8 6.9 6.0 7.8 5.1

増田西地区 146 17.8 11.6 6.8 3.4 8.9 2.1
名取が丘地区 75 20.0 9.3 4.0 6.7 9.3 2.7
閖上地区 45 11.1 8.9 6.7 11.1 6.7 6.7
下増田地区 111 18.0 8.1 5.4 6.3 7.2 4.5
館腰地区 106 14.2 7.5 1.9 4.7 5.7 1.9
愛島地区 156 12.8 9.0 1.3 7.7 3.8 0.0
高舘地区 63 12.7 6.3 3.2 4.8 6.3 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 18.1 12.9 6.9 2.6 5.2 4.3
相互台地区 67 25.4 9.0 4.5 1.5 10.4 3.0
那智が丘地区 60 10.0 11.7 3.3 10.0 8.3 1.7
男性 485 15.9 11.8 3.3 7.0 6.6 3.7
女性 671 16.4 7.5 6.0 4.0 7.3 2.8
その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
地
区

性
別
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ｎ
（人）

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
特
色
あ
る

行
事
の
企
画
・
開
催

周
辺
の
観
光
地
と
連
携
し
た

広
域
的
な
観
光
機
能
の
充
実

観
光
P
R
活
動
の
強
化

サ
イ
ク
ル
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

や

名
取
ト
レ
イ
ル
セ
ン
タ
ー

を
活
用

し
た
人
力
で
旅
す
る
文
化
の
発
信

市
の
産
業
と
連
携
し
た
観
光

史
跡
や
文
化
財
を
生
か
し
た
観
光

自
然
や
河
川
を
生
か
し
た
観
光

全体 1250 38.4 29.4 24.9 23.3 21.4 21.4 20.0

10歳代 47 53.2 21.3 17.0 8.5 31.9 12.8 21.3

20歳代 116 46.6 31.0 25.9 21.6 25.9 12.9 22.4
30歳代 188 53.2 23.4 21.8 22.9 29.8 14.9 20.2
40歳代 198 46.5 30.8 22.7 20.2 19.2 17.2 16.7
50歳代 254 31.9 32.7 27.6 24.0 22.8 19.7 19.7
60歳代 178 31.5 30.9 29.2 22.5 15.2 28.7 20.8
70歳以上 189 22.2 33.9 23.3 30.2 14.3 37.6 19.0
農業、林業、水産業 38 31.6 26.3 26.3 23.7 13.2 15.8 13.2
工業、製造業等自営 22 40.9 27.3 18.2 27.3 27.3 18.2 18.2
商業、サービス業等自営 43 44.2 20.9 41.9 23.3 23.3 14.0 27.9
自由業 12 33.3 16.7 50.0 33.3 25.0 33.3 33.3
公務員、団体職員 107 38.3 32.7 20.6 23.4 25.2 21.5 16.8
会社員 365 43.6 29.6 26.0 19.2 23.3 18.6 20.0
パート、臨時雇いなど 189 40.2 31.7 24.9 23.8 23.8 16.4 18.5
専業主婦 115 37.4 30.4 27.0 27.8 20.0 22.6 22.6
学生 61 45.9 23.0 14.8 13.1 31.1 19.7 24.6
無職 175 25.7 34.3 22.3 29.1 11.4 37.7 18.9
その他 37 35.1 27.0 21.6 27.0 18.9 21.6 13.5

年
齢

職
業

ｎ
（人）

市
内
の
観
光
施
設
を
活
用
し
た

観
光

地
域
資
源
の
掘
り
起
こ
し
、

活
用

観
光
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
支
援
の

充
実

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 16.3 9.1 4.7 5.6 7.0 3.4

10歳代 47 14.9 4.3 8.5 2.1 14.9 0.0

20歳代 116 21.6 6.9 2.6 5.2 1.7 5.2
30歳代 188 20.2 9.6 2.1 9.6 5.3 3.2
40歳代 198 15.2 6.1 4.0 10.1 8.1 1.5
50歳代 254 15.4 8.3 4.7 3.9 6.3 3.9
60歳代 178 15.7 14.0 6.7 4.5 7.3 3.4
70歳以上 189 11.6 11.6 6.9 1.1 9.5 3.7
農業、林業、水産業 38 13.2 10.5 5.3 2.6 10.5 5.3
工業、製造業等自営 22 31.8 4.5 4.5 0.0 4.5 9.1
商業、サービス業等自営 43 20.9 9.3 4.7 7.0 4.7 2.3
自由業 12 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0
公務員、団体職員 107 19.6 10.3 1.9 11.2 1.9 3.7
会社員 365 15.6 7.9 3.6 6.3 6.8 3.6
パート、臨時雇いなど 189 15.3 7.9 5.3 5.3 7.4 3.7
専業主婦 115 14.8 9.6 5.2 5.2 4.3 3.5
学生 61 21.3 4.9 8.2 3.3 11.5 0.0
無職 175 13.7 12.6 6.3 3.4 10.3 2.3
その他 37 13.5 13.5 5.4 5.4 10.8 0.0

職
業

年
齢
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問 31：仙台空港をまちづくりに生かしていくためには、どのようなことに力を入れ

るといいと思いますか。（３つまで○） 

○ 「空港周辺の商業施設や宿泊施設などの整備」（51.4％）、「全国的なイベン

トの積極的な誘致」（39.3％）、「空港施設を活用した地域産業・観光資源な

どの PR・利用促進」（35.3％）。 

 

51.4 

39.3 

35.3 

27.8 

20.6 

19.2 

11.9 

3.9 

7.0 

3.2 

0% 20% 40% 60%

空港周辺の商業施設や宿泊施設などの整備

全国的なイベントの積極的な誘致

空港施設を活用した地域産業・観光資源などのPR・

利用促進

外国人観光客の利用促進のためのPRや環境の整備

就航都市間での交流促進や連携した取組の推進

空港施設を活用した体験・学習機会の充実

空港周辺の物流倉庫や工場など産業施設の整備

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

空
港
周
辺
の
商
業
施
設
や

宿
泊
施
設
な
ど
の
整
備

全
国
的
な
イ
ベ
ン
ト
の

積
極
的
な
誘
致

空
港
施
設
を
活
用
し
た

地
域
産
業
・
観
光
資
源
な
ど
の

P
R
・
利
用
促
進

外
国
人
観
光
客
の
利
用
促
進
の

た
め
の
P
R
や
環
境
の
整
備

就
航
都
市
間
で
の
交
流
促
進
や

連
携
し
た
取
組
の
推
進

空
港
施
設
を
活
用
し
た

体
験
・
学
習
機
会
の
充
実

空
港
周
辺
の
物
流
倉
庫
や

工
場
な
ど
産
業
施
設
の
整
備

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 51.4 39.3 35.3 27.8 20.6 19.2 11.9 3.9 7.0 3.2

増田地区 217 46.1 35.5 38.2 29.0 17.1 19.4 11.1 3.7 6.9 4.1

増田西地区 146 50.0 41.8 38.4 29.5 19.9 25.3 9.6 3.4 6.2 2.1
名取が丘地区 75 48.0 41.3 37.3 30.7 26.7 9.3 12.0 2.7 10.7 2.7
閖上地区 45 60.0 40.0 31.1 22.2 20.0 24.4 15.6 2.2 4.4 6.7
下増田地区 111 48.6 31.5 30.6 29.7 20.7 19.8 15.3 6.3 7.2 3.6
館腰地区 106 64.2 45.3 42.5 27.4 16.0 15.1 16.0 3.8 1.9 1.9
愛島地区 156 59.0 42.3 29.5 23.7 22.4 22.4 14.1 5.1 7.7 0.6
高舘地区 63 54.0 30.2 30.2 22.2 23.8 15.9 11.1 3.2 9.5 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 49.1 36.2 32.8 32.8 27.6 18.1 11.2 4.3 5.2 4.3
相互台地区 67 52.2 47.8 29.9 20.9 20.9 26.9 10.4 0.0 10.4 3.0
那智が丘地区 60 46.7 38.3 40.0 38.3 23.3 16.7 8.3 5.0 8.3 1.7
男性 485 52.2 35.5 34.4 28.9 27.6 15.3 16.3 5.4 5.6 3.7
女性 671 51.7 41.9 35.5 27.9 16.7 22.5 9.2 2.8 7.7 2.5
その他 2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 51.1 44.7 25.5 36.2 14.9 19.1 2.1 2.1 10.6 0.0
20歳代 116 56.0 41.4 26.7 23.3 14.7 25.0 14.7 8.6 3.4 5.2
30歳代 188 55.9 46.8 28.7 30.9 18.6 27.1 10.1 4.8 5.9 3.2
40歳代 198 51.0 47.5 31.8 27.3 19.7 25.3 12.1 5.1 3.5 1.5
50歳代 254 53.1 35.8 35.8 26.4 20.1 14.6 12.6 3.9 7.5 3.5
60歳代 178 51.7 40.4 39.3 28.1 22.5 16.3 14.0 2.2 7.9 2.8
70歳以上 189 44.4 22.8 47.1 30.2 30.7 12.7 13.2 1.6 10.6 3.7
農業、林業、水産業 38 44.7 26.3 42.1 15.8 18.4 10.5 18.4 0.0 18.4 2.6
工業、製造業等自営 22 40.9 36.4 36.4 22.7 36.4 27.3 18.2 0.0 4.5 9.1
商業、サービス業等自営 43 51.2 51.2 27.9 27.9 23.3 9.3 4.7 7.0 7.0 2.3
自由業 12 75.0 25.0 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
公務員、団体職員 107 50.5 32.7 36.4 31.8 19.6 22.4 15.0 6.5 1.9 3.7
会社員 365 56.2 42.7 32.3 27.1 19.5 18.6 12.6 4.7 4.9 3.6
パート、臨時雇いなど 189 52.4 42.9 28.6 27.5 21.2 21.7 12.7 3.7 7.9 3.2
専業主婦 115 48.7 39.1 41.7 31.3 15.7 26.1 7.0 1.7 8.7 3.5
学生 61 55.7 45.9 24.6 34.4 11.5 21.3 6.6 6.6 8.2 0.0
無職 175 47.4 30.3 43.4 25.7 30.3 15.4 14.9 3.4 9.7 2.3
その他 37 40.5 40.5 43.2 32.4 21.6 24.3 10.8 2.7 5.4 0.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業
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Ⅱ-７．行財政改革・参画・連携・協働について 

問 32：あなたは、市民活動に参加していますか。（１つに○） 

○ 「今も活動に参加しておらず、今後も参加するつもりはない」（56.0％）、

「現在は活動に参加していないが、今後は参加したい」（24.6％）、「現在何

らかの活動に参加しており、今後も続けたい」（9.0％）。 

 

 

9.0 

24.6 

5.4 

56.0 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80%

現在何らかの活動に参加しており、今後も続けたい

現在は活動に参加していないが、今後は参加したい

現在何らかの活動に参加しているが、今後はやめた

い

今も活動に参加しておらず、今後も参加するつもり

はない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

現
在
何
ら
か
の
活
動
に
参
加
し
て
お
り
、

今
後
も
続
け
た
い

現
在
は
活
動
に
参
加
し
て
い
な
い
が
、

今
後
は
参
加
し
た
い

現
在
何
ら
か
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
が
、

今
後
は
や
め
た
い

今
も
活
動
に
参
加
し
て
お
ら
ず
、

今
後
も
参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

無
回
答

全体 1250 9.0 24.6 5.4 56.0 5.0

増田地区 217 11.5 23.0 4.1 55.3 6.0

増田西地区 146 6.2 26.7 4.8 58.9 3.4
名取が丘地区 75 8.0 21.3 4.0 61.3 5.3
閖上地区 45 6.7 26.7 8.9 46.7 11.1
下増田地区 111 6.3 22.5 1.8 64.0 5.4
館腰地区 106 7.5 21.7 10.4 57.5 2.8
愛島地区 156 11.5 23.1 7.1 56.4 1.9
高舘地区 63 9.5 17.5 4.8 61.9 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 11.2 34.5 4.3 44.0 6.0
相互台地区 67 3.0 28.4 4.5 59.7 4.5
那智が丘地区 60 13.3 28.3 5.0 48.3 5.0
男性 485 10.9 21.2 7.2 56.3 4.3
女性 671 7.6 27.7 3.9 55.7 5.1
その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 2.1 34.0 4.3 57.4 2.1
20歳代 116 2.6 25.0 0.9 65.5 6.0
30歳代 188 4.8 28.2 3.7 59.6 3.7
40歳代 198 6.6 24.2 4.5 62.6 2.0
50歳代 254 8.3 26.4 2.4 57.5 5.5
60歳代 178 13.5 29.2 6.7 46.1 4.5
70歳以上 189 18.0 13.8 12.7 47.6 7.9

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 32 付問：問 32 で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。 

現在、どのような市民活動に参加していますか。または、将来どのよう

な市民活動に参加したいと思いますか。（３つまで○） 

○ 「教育・文化・スポーツに関する活動」（32.9％）、「地域づくりやまちおこ

しに関する活動」（25.2％）、「自然保護や環境保全などに関する活動」

（22.1％）。 

 

32.9 

25.2 

22.1 

20.0 

16.9 

16.7 

16.4 

10.7 

9.8 

9.0 

8.3 

5.5 

5.2 

5.0 

3.3 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40%

教育・文化・スポーツに関する活動

地域づくりやまちおこしに関する活動

自然保護や環境保全などに関する活動

子育て支援に関する活動

子どもの健全育成に関する活動

福祉に関する活動

健康づくりに関する活動

観光に関する活動

国際交流、国際協力に関する活動

保健・医療に関する活動

自主防災、災害援助に関する活動

防犯などに関する活動

募金や寄付、バザーなどに関する活動

交通安全に関する活動

その他

無回答

ｎ=420
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ｎ
（人）

教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
活
動

地
域
づ
く
り
や
ま
ち
お
こ
し

に
関
す
る
活
動

自
然
保
護
や
環
境
保
全

な
ど
に
関
す
る
活
動

子
育
て
支
援
に
関
す
る
活
動

子
ど
も
の
健
全
育
成
に

関
す
る
活
動

福
祉
に
関
す
る
活
動

健
康
づ
く
り
に
関
す
る
活
動

観
光
に
関
す
る
活
動

全体 420 32.9 25.2 22.1 20.0 16.9 16.7 16.4 10.7

増田地区 75 28.0 24.0 16.0 24.0 16.0 16.0 20.0 12.0

増田西地区 48 31.3 22.9 35.4 18.8 14.6 18.8 12.5 16.7
名取が丘地区 22 27.3 36.4 13.6 18.2 9.1 13.6 9.1 18.2
閖上地区 15 46.7 33.3 6.7 26.7 26.7 20.0 20.0 13.3
下増田地区 32 25.0 25.0 18.8 31.3 18.8 18.8 18.8 12.5
館腰地区 31 38.7 22.6 16.1 19.4 19.4 16.1 12.9 6.5
愛島地区 54 35.2 13.0 29.6 22.2 16.7 20.4 11.1 5.6
高舘地区 17 29.4 41.2 17.6 5.9 29.4 11.8 35.3 5.9
ゆりが丘・みどり台地区 53 32.1 24.5 28.3 13.2 22.6 17.0 17.0 5.7
相互台地区 21 52.4 23.8 14.3 14.3 0.0 9.5 19.0 14.3
那智が丘地区 25 24.0 36.0 28.0 32.0 16.0 24.0 16.0 8.0

居
住
地
区

ｎ
（人）

国
際
交
流
、

国
際
協
力

に
関
す
る
活
動

保
健
・
医
療
に
関
す
る
活
動

自
主
防
災
、

災
害
援
助

に
関
す
る
活
動

防
犯
な
ど
に
関
す
る
活
動

募
金
や
寄
付
、

バ
ザ
ー

な
ど
に
関
す
る
活
動

交
通
安
全
に
関
す
る
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 420 9.8 9.0 8.3 5.5 5.2 5.0 3.3 0.2

増田地区 75 9.3 6.7 8.0 5.3 5.3 8.0 2.7 1.3

増田西地区 48 12.5 8.3 10.4 10.4 4.2 4.2 4.2 0.0
名取が丘地区 22 0.0 4.5 18.2 22.7 0.0 9.1 4.5 0.0
閖上地区 15 6.7 0.0 0.0 6.7 13.3 6.7 0.0 0.0
下増田地区 32 15.6 15.6 3.1 9.4 3.1 0.0 3.1 0.0
館腰地区 31 12.9 12.9 6.5 3.2 9.7 6.5 3.2 0.0
愛島地区 54 5.6 9.3 13.0 0.0 5.6 5.6 7.4 0.0
高舘地区 17 5.9 17.6 23.5 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0
ゆりが丘・みどり台地区 53 5.7 11.3 9.4 1.9 5.7 0.0 1.9 0.0
相互台地区 21 23.8 9.5 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0
那智が丘地区 25 12.0 12.0 0.0 4.0 0.0 8.0 4.0 0.0

居
住
地
区
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ｎ
（人）

教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
活
動

地
域
づ
く
り
や
ま
ち
お
こ
し

に
関
す
る
活
動

自
然
保
護
や
環
境
保
全

な
ど
に
関
す
る
活
動

子
育
て
支
援
に
関
す
る
活
動

子
ど
も
の
健
全
育
成
に

関
す
る
活
動

福
祉
に
関
す
る
活
動

健
康
づ
く
り
に
関
す
る
活
動

観
光
に
関
す
る
活
動

全体 420 32.9 25.2 22.1 20.0 16.9 16.7 16.4 10.7

男性 156 36.5 31.4 26.9 13.5 15.4 14.7 10.9 12.2

女性 237 29.5 21.1 19.0 25.7 18.6 19.4 20.3 9.3
その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 17 29.4 17.6 23.5 11.8 5.9 17.6 11.8 5.9
20歳代 32 40.6 28.1 21.9 15.6 28.1 12.5 9.4 9.4
30歳代 62 45.2 19.4 19.4 45.2 33.9 9.7 9.7 8.1
40歳代 61 37.7 21.3 18.0 19.7 19.7 13.1 23.0 6.6
50歳代 88 23.9 29.5 22.7 20.5 13.6 17.0 18.2 17.0
60歳代 76 31.6 23.7 23.7 14.5 7.9 25.0 15.8 9.2
70歳以上 60 23.3 30.0 28.3 10.0 11.7 23.3 20.0 10.0

性
別

年
齢

ｎ
（人）

国
際
交
流
、

国
際
協
力

に
関
す
る
活
動

保
健
・
医
療
に
関
す
る
活
動

自
主
防
災
、

災
害
援
助

に
関
す
る
活
動

防
犯
な
ど
に
関
す
る
活
動

募
金
や
寄
付
、

バ
ザ
ー

な
ど
に
関
す
る
活
動

交
通
安
全
に
関
す
る
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 420 9.8 9.0 8.3 5.5 5.2 5.0 3.3 0.2

男性 156 10.3 4.5 10.3 9.6 4.5 7.1 4.5 0.0

女性 237 9.7 13.1 7.6 3.0 6.3 3.8 3.0 0.4
その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 17 23.5 17.6 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0
20歳代 32 12.5 3.1 6.3 3.1 6.3 6.3 0.0 0.0
30歳代 62 8.1 12.9 9.7 3.2 4.8 1.6 3.2 0.0
40歳代 61 13.1 6.6 6.6 3.3 3.3 6.6 6.6 0.0
50歳代 88 11.4 11.4 2.3 4.5 4.5 5.7 2.3 0.0
60歳代 76 7.9 13.2 14.5 9.2 5.3 3.9 1.3 1.3
70歳以上 60 3.3 3.3 15.0 8.3 10.0 6.7 8.3 0.0

性
別

年
齢
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問 33：男女共同参画社会の実現に向け、どのようなことに力を入れていくべきだと

思いますか。（３つまで○） 

○ 「男女ともに仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が取れるような

職場や子育てなどの環境の整備・充実」（57.4％）、「育児などの子育て支援

事業を充実する」（31.4％）、「育児のための一時退職後の再雇用などの対策

を確立する」（28.5％）。 

 

57.4 

31.4 

28.5 

20.8 

17.9 

17.2 

14.5 

10.7 

8.5 

6.8 

4.9 

1.8 

8.7 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

男女ともに仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バラン

ス）が取れるような職場や子育てなどの環境の整備・充実

育児などの子育て支援事業を充実する

育児のための一時退職後の再雇用などの対策を確立する

就労機会や労働条件での男女の格差をなくすための働きか

けをする

高齢者や成人の在宅看護サービスや施設を充実する

各種審議会の委員など政策を決定する場に、女性を積極的

に登用する

様々なハラスメントやDVなどの人権侵害を根絶するための

取組

男女平等意識を育てる教育を充実する

女性のための職業教育や訓練を充実する

性的マイノリティ に対する理解を促進する

男女平等に対する理解を深めるための学習機会を充実する

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

男
女
と
も
に
仕
事
と
生
活
の
調
和
（

ワ
ー

ク
・

ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
）

が
取
れ
る
よ
う
な
職
場

や
子
育
て
な
ど
の
環
境
の
整
備
・
充
実

育
児
な
ど
の
子
育
て
支
援
事
業
を
充
実
す
る

育
児
の
た
め
の
一
時
退
職
後
の
再
雇
用
な
ど
の

対
策
を
確
立
す
る

就
労
機
会
や
労
働
条
件
で
の
男
女
の
格
差
を

な
く
す
た
め
の
働
き
か
け
を
す
る

高
齢
者
や
成
人
の
在
宅
看
護
サ
ー

ビ
ス
や

施
設
を
充
実
す
る

各
種
審
議
会
の
委
員
な
ど
政
策
を
決
定
す
る

場
に
、

女
性
を
積
極
的
に
登
用
す
る

様
々
な
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
や
D
V
な
ど
の

人
権
侵
害
を
根
絶
す
る
た
め
の
取
組

全体 1250 57.4 31.4 28.5 20.8 17.9 17.2 14.5

増田地区 217 59.4 29.5 28.6 22.1 16.1 14.7 17.1

増田西地区 146 58.9 28.1 30.1 23.3 19.2 15.8 14.4
名取が丘地区 75 56.0 28.0 29.3 17.3 25.3 21.3 13.3
閖上地区 45 35.6 35.6 26.7 13.3 17.8 20.0 8.9
下増田地区 111 59.5 34.2 29.7 24.3 18.0 12.6 13.5
館腰地区 106 56.6 38.7 25.5 21.7 22.6 17.0 18.9
愛島地区 156 66.0 30.8 27.6 21.8 17.3 23.1 11.5
高舘地区 63 46.0 31.7 23.8 17.5 20.6 19.0 14.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 58.6 34.5 33.6 22.4 15.5 16.4 13.8
相互台地区 67 58.2 35.8 25.4 14.9 16.4 13.4 14.9
那智が丘地区 60 53.3 26.7 31.7 20.0 16.7 16.7 16.7

居
住
地
区

ｎ
（人）

男
女
平
等
意
識
を
育
て
る
教
育
を
充
実
す
る

女
性
の
た
め
の
職
業
教
育
や
訓
練
を
充
実
す
る

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ

 
に
対
す
る
理
解
を

促
進
す
る

男
女
平
等
に
対
す
る
理
解
を
深
め
る
た
め
の

学
習
機
会
を
充
実
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 10.7 8.5 6.8 4.9 1.8 8.7 3.7

増田地区 217 7.4 6.9 6.9 5.5 1.4 9.2 4.6

増田西地区 146 13.0 11.0 5.5 4.8 3.4 8.9 3.4
名取が丘地区 75 5.3 6.7 5.3 2.7 0.0 14.7 4.0
閖上地区 45 4.4 15.6 8.9 4.4 0.0 13.3 6.7
下増田地区 111 9.9 10.8 7.2 5.4 1.8 8.1 3.6
館腰地区 106 11.3 9.4 2.8 2.8 0.9 4.7 0.9
愛島地区 156 9.6 7.1 7.1 4.5 3.2 7.7 0.6
高舘地区 63 19.0 6.3 11.1 6.3 0.0 6.3 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 13.8 6.0 9.5 5.2 2.6 4.3 3.4
相互台地区 67 17.9 4.5 4.5 1.5 1.5 10.4 4.5
那智が丘地区 60 13.3 10.0 8.3 5.0 0.0 15.0 5.0

居
住
地
区
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ｎ
（人）

男
女
と
も
に
仕
事
と
生
活
の
調
和
（

ワ
ー

ク
・

ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
）

が
取
れ
る
よ
う
な
職
場

や
子
育
て
な
ど
の
環
境
の
整
備
・
充
実

育
児
な
ど
の
子
育
て
支
援
事
業
を
充
実
す
る

育
児
の
た
め
の
一
時
退
職
後
の
再
雇
用
な
ど
の

対
策
を
確
立
す
る

就
労
機
会
や
労
働
条
件
で
の
男
女
の
格
差
を

な
く
す
た
め
の
働
き
か
け
を
す
る

高
齢
者
や
成
人
の
在
宅
看
護
サ
ー

ビ
ス
や

施
設
を
充
実
す
る

各
種
審
議
会
の
委
員
な
ど
政
策
を
決
定
す
る

場
に
、

女
性
を
積
極
的
に
登
用
す
る

様
々
な
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
や
D
V
な
ど
の

人
権
侵
害
を
根
絶
す
る
た
め
の
取
組

全体 1250 57.4 31.4 28.5 20.8 17.9 17.2 14.5

男性 485 59.6 30.7 31.1 23.1 13.8 17.7 13.8

女性 671 56.6 32.5 27.1 19.5 21.6 16.8 14.9
その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 66.0 27.7 25.5 21.3 4.3 12.8 17.0
20歳代 116 71.6 45.7 34.5 19.8 6.0 12.9 19.8
30歳代 188 71.8 45.7 36.7 22.3 8.0 14.9 9.6
40歳代 198 61.1 30.3 26.3 25.3 13.1 17.7 14.6
50歳代 254 53.9 26.8 19.7 17.3 20.9 16.1 15.7
60歳代 178 52.2 24.7 32.0 21.3 29.2 19.1 15.2
70歳以上 189 39.7 24.9 29.1 20.1 31.2 21.7 13.8

性
別

年
齢

ｎ
（人）

男
女
平
等
意
識
を
育
て
る
教
育
を
充
実
す
る

女
性
の
た
め
の
職
業
教
育
や
訓
練
を
充
実
す
る

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ

 
に
対
す
る
理
解
を

促
進
す
る

男
女
平
等
に
対
す
る
理
解
を
深
め
る
た
め
の

学
習
機
会
を
充
実
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 10.7 8.5 6.8 4.9 1.8 8.7 3.7

男性 485 10.7 5.4 6.0 4.1 2.9 9.5 3.7

女性 671 10.7 10.3 7.2 4.9 0.9 8.0 3.4
その他 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 10.6 8.5 8.5 4.3 2.1 12.8 0.0
20歳代 116 12.1 6.0 9.5 5.2 0.0 1.7 5.2
30歳代 188 7.4 8.5 7.4 4.8 4.3 4.3 3.2
40歳代 198 12.6 11.1 8.6 4.0 1.0 8.1 2.0
50歳代 254 11.0 9.4 7.5 3.5 2.4 12.2 4.7
60歳代 178 10.1 6.2 6.2 2.2 1.1 7.9 2.8
70歳以上 189 12.2 6.3 1.6 7.9 0.5 13.8 4.8

性
別

年
齢
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問 34：行政や市内の情報を住民の皆さんへお伝えするため、「広報なとり」を毎月

１回発行していますが、どの程度お読みでしょうか。（１つに○） 

○ 「必要なところだけ読む」（46.5％）、「たまに読む」（22.3％）、「くわし

く読む」（22.1％）。 

 

 

22.1 

46.5 

22.3 

6.1 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

くわしく読む

必要なところだけ読む

たまに読む

読まない

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

く
わ
し
く
読
む

必
要
な
と
こ
ろ

だ
け
読
む

た
ま
に
読
む

読
ま
な
い

無
回
答

全体 1250 22.1 46.5 22.3 6.1 3.0

増田地区 217 22.1 47.0 22.1 6.9 1.8

増田西地区 146 26.7 39.0 24.0 7.5 2.7
名取が丘地区 75 21.3 58.7 10.7 8.0 1.3
閖上地区 45 17.8 46.7 26.7 4.4 4.4
下増田地区 111 27.0 46.8 17.1 6.3 2.7
館腰地区 106 26.4 46.2 20.8 2.8 3.8
愛島地区 156 24.4 50.6 16.7 3.8 4.5
高舘地区 63 25.4 33.3 31.7 6.3 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 16.4 51.7 20.7 6.0 5.2
相互台地区 67 14.9 44.8 29.9 7.5 3.0
那智が丘地区 60 21.7 40.0 30.0 6.7 1.7
男性 485 22.5 41.0 26.0 8.2 2.3
女性 671 23.0 49.9 19.1 4.5 3.6
その他 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 2.1 14.9 31.9 51.1 0.0
20歳代 116 14.7 36.2 34.5 12.1 2.6
30歳代 188 17.6 51.1 23.4 4.3 3.7
40歳代 198 20.2 47.5 24.2 6.1 2.0
50歳代 254 21.7 48.0 23.6 3.5 3.1
60歳代 178 25.3 56.2 15.2 1.1 2.2
70歳以上 189 39.7 42.3 12.2 0.5 5.3

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 35：行政や市内の情報を住民の皆さんへお伝えするため、ホームページを開設し

ていますが、あなたは、どの程度ご覧になりますか。（１つに○） 

○ 「見たことがない」（26.8％）、「たまに見る」（26.6％）、「あまり見な

い」（25.8％）。 

 

 

4.6 

26.6 

25.8 

26.8 

13.7 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40%

よく見る

たまに見る

あまり見ない

見たことがない

知らなかった

無回答

ｎ=1250

ｎ
（人）

よ
く
見
る

た
ま
に
見
る

あ
ま
り
見
な
い

見
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1250 4.6 26.6 25.8 26.8 13.7 2.6

増田地区 217 3.7 25.3 28.6 28.6 11.5 2.3

増田西地区 146 9.6 23.3 20.5 21.2 22.6 2.7
名取が丘地区 75 12.0 25.3 21.3 30.7 9.3 1.3
閖上地区 45 2.2 24.4 26.7 33.3 11.1 2.2
下増田地区 111 2.7 29.7 22.5 30.6 12.6 1.8
館腰地区 106 6.6 26.4 29.2 18.9 16.0 2.8
愛島地区 156 2.6 30.1 27.6 25.6 12.2 1.9
高舘地区 63 3.2 28.6 25.4 22.2 15.9 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 2.6 30.2 28.4 25.0 10.3 3.4
相互台地区 67 0.0 28.4 26.9 31.3 10.4 3.0
那智が丘地区 60 5.0 25.0 30.0 21.7 15.0 3.3
男性 485 5.2 28.0 22.1 28.5 14.6 1.6
女性 671 4.5 26.4 28.9 24.0 13.0 3.3
その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 2.1 2.1 23.4 17.0 55.3 0.0
20歳代 116 3.4 21.6 26.7 21.6 25.9 0.9
30歳代 188 3.2 26.1 27.1 24.5 16.5 2.7
40歳代 198 2.0 27.8 37.4 18.2 13.6 1.0
50歳代 254 5.1 31.1 29.5 23.6 7.9 2.8
60歳代 178 3.9 31.5 21.9 33.7 7.9 1.1
70歳以上 189 10.6 26.5 13.8 36.0 6.3 6.9

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 35 付問：問 35 で「１」から「３」のいずれかに○をつけた方にうかがいます。

名取市ホームページの内容について満足していますか。（１つに○） 

○ 「やや満足している」（69.1％）、「さらなる内容の充実が必要である」

（16.4％）、「満足している」（10.8％）。 

 

 

10.8 

69.1 

16.4 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%

満足している

やや満足している

さらなる内容の充実が必要である

無回答

ｎ=712

ｎ
（人）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

さ
ら
な
る
内
容
の

充
実
が
必
要
で
あ
る

無
回
答

全体 712 10.8 69.1 16.4 3.7

増田地区 125 7.2 74.4 13.6 4.8

増田西地区 78 14.1 67.9 15.4 2.6
名取が丘地区 44 11.4 70.5 18.2 0.0
閖上地区 24 4.2 79.2 16.7 0.0
下増田地区 61 4.9 70.5 18.0 6.6
館腰地区 66 12.1 62.1 21.2 4.5
愛島地区 94 9.6 71.3 14.9 4.3
高舘地区 36 11.1 63.9 19.4 5.6
ゆりが丘・みどり台地区 71 12.7 64.8 19.7 2.8
相互台地区 37 8.1 81.1 8.1 2.7
那智が丘地区 36 16.7 50.0 30.6 2.8
男性 268 10.4 69.4 17.2 3.0
女性 401 10.5 68.6 16.7 4.2
その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0
10歳代 13 23.1 61.5 15.4 0.0
20歳代 60 10.0 70.0 16.7 3.3
30歳代 106 6.6 73.6 16.0 3.8
40歳代 133 11.3 67.7 15.8 5.3
50歳代 167 8.4 73.1 17.4 1.2
60歳代 102 9.8 66.7 20.6 2.9
70歳以上 96 15.6 61.5 15.6 7.3

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 36：現在、あなたは、以下の機器を保有していますか。（１つに○） 

○ 「スマートフォン」（86.9％）、「携帯電話」（9.2％）、「いずれも保有して

いない」（1.0％）。 

 

9.2 

86.9 

1.0 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

携帯電話

スマートフォン

いずれも保有していない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

携
帯
電
話

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

い
ず
れ
も
保
有

し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1250 9.2 86.9 1.0 3.0

増田地区 217 5.5 91.2 0.5 2.8

増田西地区 146 16.4 79.5 2.1 2.1
名取が丘地区 75 8.0 85.3 5.3 1.3
閖上地区 45 13.3 82.2 0.0 4.4
下増田地区 111 11.7 85.6 0.0 2.7
館腰地区 106 10.4 86.8 0.0 2.8
愛島地区 156 7.7 89.1 0.0 3.2
高舘地区 63 12.7 79.4 4.8 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 6.9 88.8 0.0 4.3
相互台地区 67 4.5 91.0 1.5 3.0
那智が丘地区 60 3.3 95.0 0.0 1.7
男性 485 8.7 87.6 0.6 3.1
女性 671 9.2 86.6 1.3 2.8
その他 2 0.0 100.0 0.0 0.0
10歳代 47 2.1 97.9 0.0 0.0
20歳代 116 1.7 97.4 0.0 0.9
30歳代 188 3.2 92.6 0.0 4.3
40歳代 198 4.5 93.4 0.0 2.0
50歳代 254 6.7 89.4 0.0 3.9
60歳代 178 9.0 88.2 1.1 1.7
70歳以上 189 28.6 61.9 5.3 4.2
農業、林業、水産業 38 21.1 73.7 5.3 0.0
工業、製造業等自営 22 9.1 86.4 0.0 4.5
商業、サービス業等自営 43 7.0 93.0 0.0 0.0
自由業 12 16.7 83.3 0.0 0.0
公務員、団体職員 107 3.7 90.7 0.0 5.6
会社員 365 4.4 93.2 0.0 2.5
パート、臨時雇いなど 189 7.4 89.4 0.0 3.2
専業主婦 115 13.0 80.9 3.5 2.6
学生 61 1.6 98.4 0.0 0.0
無職 175 21.1 70.9 2.9 5.1
その他 37 5.4 91.9 2.7 0.0
単身世帯 90 13.3 84.4 0.0 2.2
夫婦のみ（一世代世帯） 284 12.3 83.5 1.4 2.8
親と子（二世代世帯） 629 7.0 89.3 0.5 3.2
親と子と孫（三世代世帯） 123 7.3 87.0 3.3 2.4
その他 40 10.0 87.5 0.0 2.5
名取市内 299 7.0 90.6 0.0 2.3
仙台市 384 4.2 93.0 0.0 2.9
岩沼市 64 9.4 89.1 0.0 1.6
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 4.1 89.2 1.4 5.4
宮城県外 31 0.0 100.0 0.0 0.0
勤務（就学）していない 261 15.3 78.2 3.1 3.4

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業

世
帯
構
成

勤
務

・

通
学

先
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問 37：市がＳＮＳやアプリなどを利活用することについて、どのように考えます

か。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「積極的に活用し、市民に行政の取組を発信すべき」（50.1％）、「積極的に

活用し、市内外に市の魅力を発信すべき」（46.2％）、「積極的に活用し、市

民の意見やアイディアを吸い上げるべき」（42.7％）。 

 

50.1 

46.2 

42.7 

3.4 

3.2 

15.3 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

積極的に活用し、市民に行政の取組を発信すべき

積極的に活用し、市内外に市の魅力を発信すべき

積極的に活用し、市民の意見やアイディアを吸い上

げるべき

あまり利活用すべきではない

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

積
極
的
に
活
用
し
、

市
民
に
行
政
の
取
組
を
発
信
す
べ
き

積
極
的
に
活
用
し
、

市
内
外
に
市
の
魅
力
を
発
信
す
べ
き

積
極
的
に
活
用
し
、

市
民
の
意
見
や
ア
イ
デ
ィ

ア
を

吸
い
上
げ
る
べ
き

あ
ま
り
利
活
用
す
べ
き
で
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 50.1 46.2 42.7 3.4 3.2 15.3 2.9

増田地区 217 50.7 41.5 37.3 2.8 2.8 14.7 2.3

増田西地区 146 45.2 52.1 46.6 4.8 2.7 17.1 2.1
名取が丘地区 75 44.0 42.7 46.7 4.0 6.7 20.0 0.0
閖上地区 45 46.7 33.3 42.2 4.4 4.4 15.6 6.7
下増田地区 111 48.6 48.6 41.4 3.6 2.7 13.5 1.8
館腰地区 106 50.9 48.1 45.3 5.7 4.7 11.3 2.8
愛島地区 156 56.4 51.9 48.1 1.9 3.2 12.2 1.9
高舘地区 63 39.7 38.1 38.1 3.2 0.0 23.8 6.3
ゆりが丘・みどり台地区 116 56.9 48.3 48.3 1.7 6.0 8.6 6.0
相互台地区 67 52.2 38.8 37.3 3.0 0.0 20.9 3.0
那智が丘地区 60 50.0 53.3 41.7 3.3 1.7 20.0 3.3
男性 485 55.5 53.2 47.2 2.3 4.1 12.8 2.1
女性 671 46.3 41.4 40.4 4.0 2.5 16.7 3.6
その他 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 53.2 68.1 44.7 4.3 6.4 10.6 0.0
20歳代 116 59.5 56.9 38.8 2.6 4.3 6.9 0.9
30歳代 188 59.6 55.3 53.2 2.1 2.7 5.9 2.7
40歳代 198 58.6 48.5 46.0 1.5 3.0 11.6 1.0
50歳代 254 50.4 50.4 44.9 2.4 2.8 12.6 3.1
60歳代 178 46.1 37.6 43.3 3.9 4.5 17.4 1.1
70歳以上 189 28.6 25.9 30.7 7.4 2.1 34.9 8.5

性
別

年
齢

居
住
地
区
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問 38：市のＳＮＳやアプリなどを利用する場合、どのような場面で利用したいと思

いますか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「市内で実施されるイベントなどの情報収集・発信」（67.1％）、「犯罪や災

害などが発生したときの情報収集・発信」（59.8％）、「市内のサークル活動

や地域活動などの情報収集・発信」（30.8％）。 

 

67.1 

59.8 

30.8 

22.6 

1.5 

5.6 

9.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80%

市内で実施されるイベントなどの情報収集・発信

犯罪や災害などが発生したときの情報収集・発信

市内のサークル活動や地域活動などの情報収集・発

信

まちづくりや地域の活性化のための意見交換・情報

共有

その他

利用したいと思わない

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

市
内
で
実
施
さ
れ
る

イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
情
報
収
集
・
発
信

犯
罪
や
災
害
な
ど
が
発
生
し
た
と
き

の
情
報
収
集
・
発
信

市
内
の
サ
ー

ク
ル
活
動
や

地
域
活
動
な
ど
の
情
報
収
集
・
発
信

ま
ち
づ
く
り
や
地
域
の
活
性
化
の

た
め
の
意
見
交
換
・
情
報
共
有

そ
の
他

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 67.1 59.8 30.8 22.6 1.5 5.6 9.0 2.9

増田地区 217 71.0 61.8 28.1 20.3 0.9 4.1 7.4 2.3

増田西地区 146 65.8 55.5 35.6 24.7 1.4 8.9 13.0 2.7
名取が丘地区 75 61.3 57.3 16.0 18.7 1.3 10.7 10.7 1.3
閖上地区 45 57.8 53.3 31.1 22.2 0.0 6.7 15.6 4.4
下増田地区 111 67.6 62.2 32.4 24.3 2.7 3.6 8.1 1.8
館腰地区 106 71.7 63.2 28.3 19.8 0.0 4.7 5.7 4.7
愛島地区 156 70.5 66.0 33.3 26.3 1.9 5.8 7.1 1.9
高舘地区 63 55.6 54.0 22.2 14.3 1.6 4.8 15.9 4.8
ゆりが丘・みどり台地区 116 71.6 64.7 44.8 31.0 3.4 4.3 3.4 4.3
相互台地区 67 59.7 53.7 20.9 17.9 1.5 3.0 13.4 3.0
那智が丘地区 60 61.7 61.7 40.0 21.7 1.7 10.0 6.7 3.3
男性 485 67.0 62.5 33.8 28.0 2.3 5.6 8.5 1.9
女性 671 67.1 59.8 29.7 18.6 0.9 5.8 8.9 3.4
その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
10歳代 47 72.3 51.1 40.4 34.0 6.4 4.3 8.5 0.0
20歳代 116 72.4 67.2 25.9 28.4 1.7 4.3 4.3 0.9
30歳代 188 77.7 68.6 37.2 25.5 3.2 2.7 4.8 3.2
40歳代 198 78.3 67.7 33.8 27.8 1.5 1.5 5.6 1.0
50歳代 254 71.3 68.5 29.1 18.9 1.2 5.1 3.5 2.8
60歳代 178 63.5 56.2 32.0 19.1 0.6 6.2 11.2 1.7
70歳以上 189 37.0 37.0 25.4 16.4 0.0 14.8 23.8 7.9

居
住
地
区

性
別

年
齢
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問 39：あなたは、本市が行うデジタル化の取組について、今後どのような点に力を

入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 「いつでもどこでも届出や申請ができる（オンライン申請）」（61.7％）、

「災害や事故などの発生時に被害や状況等の情報共有ができる（情報共有）」

（54.9％）、「窓口での手続時に申請書などを書かなくて良い（書かない窓

口）」（54.4％）。 

 

61.7 

54.9 

54.4 

47.4 

46.1 

36.4 

29.6 

28.5 

22.7 

12.2 

8.7 

2.9 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

いつでもどこでも届出や申請ができる

（オンライン申請）

災害や事故などの発生時に被害や状況等の情報共有ができる

（情報共有）

窓口での手続時に申請書などを書かなくて良い

（書かない窓口）

オンラインで施設利用状況の確認や予約ができる

（施設予約システム）

届出や申請に必要な添付書類が減る

（情報連携）

キャッシュレスで税金や手数料・利用料などの支払いができる

（キャッシュレス）

知りたい情報が簡単な操作でいつでも手に入る

（チャットボット・プッシュ通知）

公共Wi-Fiが整備されて行政や地域とのつながりの接点になる

（公共Wi-Fi）

スマートフォンなどから相談や講座などへの参加ができる

（オンライン・チャット相談）

デジタルに関する不安や悩みを相談できる

（デジタルデバイド対策）

行政が保有するデータを加工・利用できる

（オープンデータ活用）

その他

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

い
つ
で
も
ど
こ
で
も
届
出
や
申
請
が
で
き
る

（

オ
ン
ラ
イ
ン
申
請
）

災
害
や
事
故
な
ど
の
発
生
時
に

被
害
や
状
況
等
の
情
報
共
有
が
で
き
る

（

情
報
共
有
）

窓
口
で
の
手
続
時
に

申
請
書
な
ど
を
書
か
な
く
て
良
い

（

書
か
な
い
窓
口
）

オ
ン
ラ
イ
ン
で
施
設
利
用
状
況
の

確
認
や
予
約
が
で
き
る

（

施
設
予
約
シ
ス
テ
ム
）

届
出
や
申
請
に
必
要
な
添
付
書
類
が
減
る

（

情
報
連
携
）

キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
で
税
金
や

手
数
料
・
利
用
料
な
ど
の
支
払
い
が
で
き
る

（

キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
）

知
り
た
い
情
報
が
簡
単
な
操
作
で

い
つ
で
も
手
に
入
る

（

チ
ャ
ッ

ト
ボ
ッ

ト
・
プ
ッ

シ
ュ

通
知
）

公
共
W
i
|
F
i

が
整
備
さ
れ
て
行
政
や

地
域
と
の
つ
な
が
り
の
接
点
に
な
る

（

公
共
W
i
|
F
i
）

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
な
ど
か
ら
相
談
や

講
座
な
ど
へ
の
参
加
が
で
き
る

（

オ
ン
ラ
イ
ン
・
チ
ャ
ッ

ト
相
談
）

デ
ジ
タ
ル
に
関
す
る
不
安
や
悩
み
を

相
談
で
き
る

（

デ
ジ
タ
ル
デ
バ
イ
ド
対
策
）

行
政
が
保
有
す
る
デ
ー

タ
を

加
工
・
利
用
で
き
る

（

オ
ー

プ
ン
デ
ー

タ
活
用
）

そ
の
他

無
回
答

全体 1250 61.7 54.9 54.4 47.4 46.1 36.4 29.6 28.5 22.7 12.2 8.7 2.9 4.2

増田地区 217 63.1 54.4 53.5 47.9 43.3 35.5 25.3 22.6 24.9 12.4 5.1 3.2 2.8

増田西地区 146 55.5 54.1 51.4 51.4 48.6 39.0 31.5 24.0 27.4 13.7 12.3 2.7 7.5
名取が丘地区 75 54.7 53.3 60.0 48.0 44.0 24.0 21.3 29.3 12.0 16.0 12.0 2.7 2.7
閖上地区 45 64.4 44.4 62.2 51.1 42.2 33.3 22.2 26.7 17.8 8.9 6.7 6.7 13.3
下増田地区 111 62.2 52.3 62.2 47.7 47.7 45.9 32.4 33.3 16.2 8.1 9.0 3.6 1.8
館腰地区 106 59.4 67.0 43.4 45.3 45.3 39.6 39.6 32.1 22.6 11.3 9.4 2.8 2.8
愛島地区 156 63.5 57.7 53.8 48.7 48.7 39.1 27.6 27.6 25.6 7.7 7.1 1.3 2.6
高舘地区 63 46.0 49.2 38.1 41.3 36.5 27.0 36.5 23.8 11.1 19.0 11.1 4.8 7.9
ゆりが丘・みどり台地区 116 69.8 56.0 56.9 50.9 44.0 34.5 31.9 31.9 26.7 6.0 9.5 1.7 6.0
相互台地区 67 80.6 56.7 56.7 46.3 47.8 43.3 31.3 41.8 31.3 19.4 7.5 3.0 0.0
那智が丘地区 60 66.7 53.3 66.7 45.0 56.7 36.7 40.0 38.3 25.0 25.0 15.0 1.7 5.0
男性 485 65.8 53.6 56.3 48.9 46.4 42.7 32.6 31.3 22.3 15.5 13.0 2.9 2.3
女性 671 59.8 56.2 53.2 46.9 45.9 33.2 29.1 27.3 23.2 10.1 6.0 2.5 5.7
その他 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10歳代 47 59.6 46.8 40.4 68.1 31.9 31.9 34.0 40.4 25.5 12.8 12.8 0.0 0.0
20歳代 116 74.1 59.5 57.8 56.9 50.0 50.0 30.2 31.0 23.3 11.2 13.8 1.7 0.9
30歳代 188 78.2 59.6 67.6 61.7 58.5 52.1 35.6 29.8 28.2 11.2 10.6 3.2 2.1
40歳代 198 70.7 54.5 59.1 54.5 53.0 54.0 34.3 37.4 29.8 9.1 8.1 3.5 1.0
50歳代 254 61.4 62.2 52.8 43.7 47.6 31.9 29.9 29.5 22.0 12.6 7.5 0.4 3.1
60歳代 178 53.4 54.5 51.7 41.6 43.8 26.4 29.8 31.5 23.0 14.6 8.4 3.4 1.7
70歳以上 189 39.2 42.9 41.3 27.0 27.5 14.3 22.2 10.6 10.6 14.8 6.3 6.3 16.4
農業、林業、水産業 38 47.4 42.1 39.5 52.6 31.6 26.3 26.3 21.1 15.8 0.0 0.0 5.3 10.5
工業、製造業等自営 22 68.2 63.6 77.3 59.1 63.6 40.9 31.8 50.0 27.3 27.3 9.1 0.0 0.0
商業、サービス業等自営 43 67.4 46.5 55.8 41.9 48.8 58.1 37.2 44.2 27.9 14.0 11.6 2.3 0.0
自由業 12 50.0 25.0 66.7 41.7 58.3 16.7 25.0 25.0 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0
公務員、団体職員 107 74.8 67.3 58.9 59.8 51.4 48.6 31.8 26.2 28.0 15.0 13.1 0.9 0.9
会社員 365 71.8 59.2 57.5 52.9 50.1 49.0 32.9 32.1 27.4 11.0 11.8 1.9 1.1
パート、臨時雇いなど 189 57.7 55.0 54.0 46.0 42.9 27.5 30.7 28.6 20.6 8.5 3.7 3.2 4.2
専業主婦 115 63.5 61.7 54.8 42.6 50.4 28.7 29.6 27.0 21.7 9.6 6.1 3.5 8.7
学生 61 57.4 54.1 39.3 68.9 34.4 39.3 32.8 42.6 21.3 16.4 16.4 1.6 0.0
無職 175 41.1 42.3 49.7 30.3 38.3 19.4 23.4 17.1 14.9 13.1 5.7 6.3 12.0
その他 37 59.5 54.1 48.6 32.4 43.2 29.7 32.4 18.9 27.0 29.7 10.8 2.7 0.0
単身世帯 90 62.2 56.7 54.4 45.6 46.7 41.1 24.4 30.0 20.0 16.7 6.7 2.2 5.6
夫婦のみ（一世代世帯） 284 57.0 52.8 53.9 40.5 43.3 33.1 30.6 22.5 19.0 13.4 10.2 4.9 6.3
親と子（二世代世帯） 629 66.0 58.5 55.0 53.3 47.7 40.1 31.2 32.3 25.6 12.4 9.5 2.1 2.2
親と子と孫（三世代世帯） 123 57.7 49.6 52.8 45.5 48.8 30.9 32.5 26.0 24.4 9.8 7.3 4.1 5.7
その他 40 55.0 35.0 52.5 27.5 35.0 30.0 30.0 22.5 12.5 2.5 0.0 0.0 10.0
名取市内 299 62.5 55.9 55.2 54.2 48.2 41.1 33.8 29.8 28.4 12.0 7.4 2.7 2.3
仙台市 384 68.5 57.0 54.7 52.9 47.1 44.5 33.9 36.2 24.5 13.0 12.5 2.9 2.1
岩沼市 64 65.6 56.3 53.1 39.1 50.0 32.8 26.6 20.3 18.8 14.1 6.3 0.0 0.0
名取、仙台、岩沼市以外の宮城県内 74 71.6 63.5 56.8 54.1 50.0 40.5 27.0 21.6 18.9 10.8 10.8 1.4 1.4
宮城県外 31 74.2 67.7 67.7 61.3 45.2 51.6 25.8 45.2 25.8 12.9 9.7 0.0 3.2
勤務（就学）していない 261 54.0 51.0 53.6 37.2 43.3 24.5 27.6 23.0 19.2 12.3 6.9 4.2 8.0

居
住
地
区

性
別

年
齢

職
業

世
帯
構
成

勤
務

・
通

学
先
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問 40：行財政改革が重要な課題となっていますが、特に重要だと思う改革はなんだ

と思いますか。（３つまで○） 

○ 「職員の意識改革を徹底する」（30.0％）、「市の事務や事業の見直しを行い

経費削減を行う」（26.9％）、「デジタル技術を活用した行政事務の効率化」

（26.6％）。

30.0 

26.9 

26.6 

23.2 

22.7 

19.7 

17.0 

13.0 

12.7 

8.8 

2.5 

11.1 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職員の意識改革を徹底する

市の事務や事業の見直しを行い経費削減を行う

デジタル技術を活用した行政事務の効率化

利用の少ない公共施設の廃止や統合を進める

ふるさと納税やネーミングライツを活用した新たな

自主財源を確保する

市の財政に関する情報を市民へ提供する

市役所の組織をスリム化する

市民が市政に参加できる機会を増やす

住民懇談会など市民の声を聴く機会を増やす

事務や施設の管理運営を民間に任せる

その他

わからない

無回答

ｎ=1250
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ｎ
（人）

職
員
の
意
識
改
革
を
徹
底
す
る

市
の
事
務
や
事
業
の
見
直
し
を

行
い
経
費
削
減
を
行
う

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た

行
政
事
務
の
効
率
化

利
用
の
少
な
い
公
共
施
設
の
廃
止
や

統
合
を
進
め
る

ふ
る
さ
と
納
税
や

ネ
ー

ミ
ン
グ
ラ
イ
ツ
を
活
用
し
た

新
た
な
自
主
財
源
を
確
保
す
る

市
の
財
政
に
関
す
る

情
報
を
市
民
へ
提
供
す
る

市
役
所
の
組
織
を
ス
リ
ム
化
す
る

全体 1250 30.0 26.9 26.6 23.2 22.7 19.7 17.0

増田地区 217 32.3 20.7 23.5 20.7 27.2 24.4 12.0

増田西地区 146 29.5 21.2 24.7 27.4 22.6 19.9 18.5
名取が丘地区 75 32.0 38.7 26.7 29.3 22.7 16.0 18.7
閖上地区 45 22.2 24.4 24.4 13.3 17.8 8.9 17.8
下増田地区 111 27.9 27.0 33.3 28.8 19.8 9.9 18.9
館腰地区 106 34.0 30.2 21.7 24.5 22.6 24.5 17.0
愛島地区 156 31.4 36.5 26.3 18.6 21.2 21.8 20.5
高舘地区 63 20.6 25.4 27.0 22.2 20.6 19.0 11.1
ゆりが丘・みどり台地区 116 26.7 25.0 32.8 23.3 21.6 21.6 16.4
相互台地区 67 32.8 29.9 22.4 26.9 23.9 17.9 22.4
那智が丘地区 60 35.0 30.0 41.7 25.0 21.7 10.0 18.3

居
住
地
区

ｎ
（人）

市
民
が
市
政
に
参
加
で
き
る

機
会
を
増
や
す

住
民
懇
談
会
な
ど

市
民
の
声
を
聴
く
機
会
を
増
や
す

事
務
や
施
設
の

管
理
運
営
を
民
間
に
任
せ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 13.0 12.7 8.8 2.5 11.1 2.6

増田地区 217 9.2 12.4 6.5 0.9 14.7 1.8

増田西地区 146 18.5 8.9 14.4 2.7 9.6 4.1
名取が丘地区 75 9.3 10.7 6.7 2.7 12.0 0.0
閖上地区 45 20.0 13.3 13.3 2.2 6.7 11.1
下増田地区 111 5.4 17.1 6.3 2.7 11.7 2.7
館腰地区 106 14.2 17.0 8.5 1.9 3.8 2.8
愛島地区 156 19.2 16.0 10.3 3.2 5.1 0.6
高舘地区 63 4.8 15.9 6.3 0.0 20.6 3.2
ゆりが丘・みどり台地区 116 20.7 12.1 10.3 3.4 10.3 4.3
相互台地区 67 10.4 9.0 9.0 3.0 13.4 0.0
那智が丘地区 60 8.3 6.7 11.7 3.3 13.3 1.7

居
住
地
区
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ｎ
（人）

職
員
の
意
識
改
革
を
徹
底
す
る

市
の
事
務
や
事
業
の
見
直
し
を

行
い
経
費
削
減
を
行
う

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た

行
政
事
務
の
効
率
化

利
用
の
少
な
い
公
共
施
設
の
廃
止
や

統
合
を
進
め
る

ふ
る
さ
と
納
税
や

ネ
ー

ミ
ン
グ
ラ
イ
ツ
を
活
用
し
た

新
た
な
自
主
財
源
を
確
保
す
る

市
の
財
政
に
関
す
る

情
報
を
市
民
へ
提
供
す
る

市
役
所
の
組
織
を
ス
リ
ム
化
す
る

全体 1250 30.0 26.9 26.6 23.2 22.7 19.7 17.0

男性 485 31.8 30.3 30.5 24.5 25.8 20.2 17.1

女性 671 29.1 25.0 24.3 23.1 20.1 18.6 16.7
その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0
10歳代 47 34.0 12.8 27.7 21.3 27.7 10.6 12.8
20歳代 116 23.3 21.6 37.1 14.7 24.1 25.9 13.8
30歳代 188 23.4 30.9 27.1 25.5 29.8 23.4 18.1
40歳代 198 26.3 28.8 30.3 25.3 27.8 17.7 16.7
50歳代 254 31.9 26.4 27.6 24.8 24.4 17.3 18.9
60歳代 178 37.6 27.0 22.5 24.2 15.7 16.9 18.0
70歳以上 189 34.4 31.2 20.6 24.3 11.1 20.6 15.9

性
別

年
齢

ｎ
（人）

市
民
が
市
政
に
参
加
で
き
る

機
会
を
増
や
す

住
民
懇
談
会
な
ど

市
民
の
声
を
聴
く
機
会
を
増
や
す

事
務
や
施
設
の

管
理
運
営
を
民
間
に
任
せ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1250 13.0 12.7 8.8 2.5 11.1 2.6

男性 485 15.3 13.2 11.3 3.7 5.8 2.5

女性 671 11.9 12.7 7.5 1.3 14.3 2.7
その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
10歳代 47 23.4 19.1 10.6 2.1 12.8 0.0
20歳代 116 12.9 13.8 7.8 2.6 10.3 0.9
30歳代 188 17.0 11.7 7.4 2.1 9.6 3.2
40歳代 198 10.6 8.1 11.6 3.0 10.6 0.5
50歳代 254 10.2 10.2 11.8 3.9 9.4 1.2
60歳代 178 12.9 16.9 9.6 0.6 12.9 2.8
70歳以上 189 13.8 16.4 4.8 1.6 11.6 7.4

性
別

年
齢
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問 41：名取市の行政について、どの程度満足されていますか。 

次の項目の【満足度】について、お考えに近い番号に○をつけてください。 

 

12.1

8.5

6.6

5.6

9.1

7.5

8.7

7.0

16.0

15.0

4.6

2.8

5.9

4.0

4.0

3.4

2.9

11.4

7.0

5.4

3.8

3.1

3.0

2.7

2.6

3.3

3.8

3.0

3.3

3.8

2.5

2.6

2.3

1.9

2.9

2.2

2.2

1.9

1.8

4.0

2.0

2.6

37.2

37.4

33.6

28.9

36.6

35.3

35.4

25.6

34.0

32.6

18.4

11.8

28.9

24.1

19.9

15.5

13.1

37.8

27.8

22.6

23.0

16.2

18.5

16.1

15.0

16.0

18.3

13.8

16.6

13.8

11.9

13.5

11.9

9.7

12.2

13.0

14.7

11.0

9.8

22.1

11.6

14.0

28.5

30.9

32.0

35.8

21.5

33.0

27.9

37.0

28.2

27.7

30.5

33.3

30.0

45.4

42.6

43.4

44.5

27.4

39.7

42.0

36.2

39.4

44.8

43.0

45.7

42.3

41.7

41.0

40.3

41.1

43.3

41.9

39.3

36.7

44.6

45.9

48.0

47.4

46.7

41.2

44.7

40.8

2.3

5.0

8.8

8.3

16.9

10.6

13.0

8.9

5.4

6.2

18.2

21.8

17.1

10.7

10.5

9.8

8.1

9.0

5.6

6.2

7.3

9.2

7.4

10.7

5.4

5.3

5.8

5.0

4.6

8.6

5.3

10.6

9.7

11.7

5.4

5.3

4.7

5.0

5.6

5.4

6.6

9.0

1.0

2.2

4.3

4.3

10.1

4.4

6.6

6.3

3.4

4.7

17.2

17.6

10.3

2.3

4.9

5.7

3.6

5.0

2.2

2.7

4.1

3.9

1.7

3.9

1.4

1.8

1.2

2.0

1.3

2.5

2.2

4.3

5.0

7.5

1.8

1.8

1.5

1.4

2.3

1.5

3.3

5.8

15.4

12.3

11.0

13.0

2.7

5.8

5.0

11.5

9.9

10.5

7.9

9.6

4.3

10.0

14.4

18.8

24.2

6.2

14.5

11.1

19.0

21.4

18.1

17.0

23.4

25.0

22.6

28.7

27.6

23.6

28.2

20.6

25.2

25.9

26.5

25.5

22.5

26.7

27.2

19.4

25.1

21.4

3.5

3.8

3.8

4.1

3.1

3.4

3.3

3.7

3.1

3.3

3.3

3.0

3.4

3.5

3.7

3.4

3.7

3.0

3.3

10.0

6.7

6.7

6.5

6.6

6.6

6.4

6.6

6.3

6.4

6.6

6.6

6.5

6.6

6.6

6.7

6.4

6.4

6.6

6.6

6.4

6.6

6.6

(1)消防対策

(2)防災対策

(3)交通安全対策

(4)防犯対策

(5)道路の整備

(6)市街地の整備

(7)公園・緑地の整備

(8)河川の整備

(9)上水道の整備

(10)下水道の整備

(11)公共バス・デマンド交通の充実

(12)名取駅周辺の商店街の充実

(13)医療体制の充実

(14)健康づくりの推進

(15)子育て支援の充実

(16)高齢者福祉の充実

(17)障がい者福祉の充実

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備

(19)自然保護・公害防止など環境保全

(20)美しい景観づくりのための施策

(21)学校教育環境の充実

(22)学力向上・学習支援の充実

(23)文化・芸術環境の充実

(24)スポーツ環境の充実

(25)青少年の健全育成の推進

(26)伝統芸能の保存と継承

(27)歴史的文化遺産の保護

(28)農林業の振興

(29)水産業の振興

(30)商業の振興

(31)工業の振興

(32)観光の振興

(33)企業誘致の促進

(34)若者の定住促進のための施策

(35)国際交流の推進

(36)地域間交流の推進

(37)市民活動の促進

(38)市民協働のための施策

(39)男女共同参画社会に向けた取組

(40)広報・広聴活動の充実

(41)行財政改革の取組

(42)市の知名度を上げる施策
満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない
どちらかといえば不満である 不満である わからない
無回答

ｎ=1250
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問 41：名取市の行政について、どの程度満足されていますか。 

次の項目の【重要度】について、お考えに近い番号に○をつけてください。 

 

30.7

38.6

35.2

39.9

32.9

20.4

19.1

19.7

25.0

24.3

28.7

18.0

46.7

22.5

34.3

29.3

22.4

31.1

22.6

13.0

29.5

27.3

13.7

17.4

14.9

11.0

13.0

14.2

13.4

15.3

11.2

14.3

16.2

20.1

9.5

9.6

8.1

7.4

11.1

10.6

15.4

15.5

39.3

35.4

36.9

33.6

40.2

38.3

38.6

33.0

34.6

34.9

31.7

30.6

31.0

34.3

28.6

30.7

30.2

37.7

33.2

27.8

29.1

28.6

28.6

28.8

28.6

24.3

27.0

26.1

27.1

31.0

26.6

29.2

27.4

28.6

22.5

23.7

26.2

23.4

23.8

28.4

26.2

26.5

16.0

13.0

13.8

12.7

13.3

24.6

24.8

26.9

23.5

23.0

21.0

26.7

10.6

26.1

19.0

20.3

24.1

18.7

26.2

31.0

19.0

21.3

32.5

29.5

31.5

34.8

32.4

30.0

30.6

28.0

32.6

30.0

28.6

24.6

34.7

36.2

36.8

37.7

34.6

34.1

31.0

29.6

1.9

1.6

2.5

2.2

3.0

4.4

4.7

4.9

3.0

3.1

4.5

7.7

1.3

3.8

2.2

2.9

3.0

1.5

2.7

5.0

1.7

1.9

4.1

3.2

2.2

4.6

3.6

2.3

2.2

1.4

2.3

2.7

2.7

2.5

5.4

4.2

3.7

3.9

3.4

3.6

2.6

4.0

0.7

0.5

0.6

0.7

1.3

2.0

2.2

2.2

1.2

1.4
3.3

4.5

1.0

2.1

1.8
3.0

2.6

0.9

1.1
2.4

1.5

1.5

2.1

2.3

2.2
3.4

2.9

1.9

1.5

1.4

2.2

1.9

2.0

1.6
3.9

3.0

2.7

2.5

3.3

1.9

1.3
2.7

4.1

3.6

3.7

3.7

1.8

2.8

3.1

5.8

5.5

5.8

3.5

5.2

2.3

3.7

6.7

6.8

10.3

3.2

7.0

6.6

9.3

9.5

9.3

9.0

10.9

12.3

11.5

16.0

15.5

13.2

15.5

12.2

13.7

13.4

14.0

13.3

12.6

15.3

13.8

11.8

13.8

11.8

7.3

7.2

7.3

7.1

7.5

7.4

7.5

7.6

7.2

7.5

7.4

7.4

7.2

7.6

7.3

7.0

7.4

6.9

7.1

14.3

9.9

9.9

9.8

9.7

9.7

9.6

9.6

9.5

9.5

9.7

9.6

9.7

9.4

9.4

9.9

10.1

9.9

9.8

10.0

9.6

9.7

9.9

(1)消防対策

(2)防災対策

(3)交通安全対策

(4)防犯対策

(5)道路の整備

(6)市街地の整備

(7)公園・緑地の整備

(8)河川の整備

(9)上水道の整備

(10)下水道の整備

(11)公共バス・デマンド交通の充実

(12)名取駅周辺の商店街の充実

(13)医療体制の充実

(14)健康づくりの推進

(15)子育て支援の充実

(16)高齢者福祉の充実

(17)障がい者福祉の充実

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備

(19)自然保護・公害防止など環境保全

(20)美しい景観づくりのための施策

(21)学校教育環境の充実

(22)学力向上・学習支援の充実

(23)文化・芸術環境の充実

(24)スポーツ環境の充実

(25)青少年の健全育成の推進

(26)伝統芸能の保存と継承

(27)歴史的文化遺産の保護

(28)農林業の振興

(29)水産業の振興

(30)商業の振興

(31)工業の振興

(32)観光の振興

(33)企業誘致の促進

(34)若者の定住促進のための施策

(35)国際交流の推進

(36)地域間交流の推進

(37)市民活動の促進

(38)市民協働のための施策

(39)男女共同参画社会に向けた取組

(40)広報・広聴活動の充実

(41)行財政改革の取組

(42)市の知名度を上げる施策
重視している どちらかといえば重視している どちらともいえない
どちらかといえば重視していない 重視していない わからない
無回答

ｎ=1250
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【満足度】 

■地区別（増田～館腰）

 

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

(1)消防対策 3.74 1 3.83 1 3.63 2 3.66 3 3.65 1 3.52 1

(2)防災対策 3.55 4 3.58 2 3.52 5 3.50 5 3.54 7 3.31 5

(3)交通安全対策 3.25 13 3.40 7 3.14 21 3.41 7 3.40 11 3.16 10

(4)防犯対策 3.34 7 3.29 10 3.14 20 3.25 20 3.33 14 3.22 6

(5)道路の整備 3.11 30 3.16 26 3.04 31 3.30 16 3.59 4 2.94 32

(6)市街地の整備 3.30 10 3.25 11 3.25 12 3.42 6 3.61 2 3.13 14

(7)公園・緑地の整備 3.14 25 3.14 29 3.11 26 3.41 8 3.58 5 3.11 15

(8)河川の整備 3.14 26 3.07 35 3.21 15 3.61 4 3.20 26 2.85 39

(9)上水道の整備 3.62 2 3.55 3 3.59 3 3.73 1 3.60 3 3.49 2

(10)下水道の整備 3.56 3 3.49 4 3.64 1 3.67 2 3.51 8 3.38 3

(11)公共バス・デマンド交通の充実 2.95 40 3.12 31 2.84 40 2.50 41 2.85 41 2.56 41

(12)名取駅周辺の商店街の充実 2.43 42 2.58 42 2.48 42 2.50 41 2.66 42 2.41 42

(13)医療体制の充実 3.15 23 3.21 16 2.89 38 2.51 40 3.36 12 3.06 18

(14)健康づくりの推進 3.21 15 3.29 9 3.01 33 3.03 36 3.27 19 3.14 11

(15)子育て支援の充実 3.12 29 3.11 32 3.17 18 3.03 35 3.28 18 2.95 31

(16)高齢者福祉の充実 3.06 35 3.10 33 2.95 36 2.90 39 3.20 28 2.94 33

(17)障がい者福祉の充実 3.04 38 3.09 34 3.04 32 3.11 29 3.21 25 2.88 36

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備 3.36 6 3.47 5 3.53 4 3.23 22 3.58 6 3.36 4

(19)自然保護・公害防止などの環境保全 3.29 11 3.47 6 3.39 6 3.35 13 3.43 10 3.17 9

(20)美しい景観づくりのための施策 3.21 16 3.24 14 3.13 22 3.39 9 3.43 9 3.09 17

(21)学校教育環境の充実 3.19 19 3.18 24 3.20 16 3.35 12 3.29 17 3.14 12

(22)学力向上・学習支援の充実 3.10 31 3.05 36 2.98 34 2.97 37 3.11 34 3.05 19

(23)文化・芸術環境の充実 3.31 9 3.17 25 3.09 28 3.31 14 3.17 30 3.05 21

(24)スポーツ環境の充実 3.06 36 3.01 38 3.13 23 3.06 34 3.17 31 2.94 34

(25)青少年の健全育成の推進 3.22 14 3.21 18 3.10 27 3.21 24 3.15 32 3.09 16

(26)伝統芸能の保存と継承 3.15 24 3.20 19 3.14 19 3.31 15 3.25 20 3.05 20

(27)歴史的文化遺産の保護 3.27 12 3.25 13 3.25 11 3.29 17 3.21 23 3.22 7

(28)農林業の振興 3.21 17 3.19 23 3.32 7 3.36 11 3.20 26 3.01 27

(29)水産業の振興 3.37 5 3.25 12 3.32 7 3.27 18 3.34 13 3.14 12

(30)商業の振興 3.16 22 3.19 22 3.11 25 3.19 25 3.21 23 3.03 25

(31)工業の振興 3.20 18 3.13 30 3.13 24 3.26 19 3.05 37 2.99 29

(32)観光の振興 3.05 37 2.99 40 2.93 37 3.19 26 3.13 33 2.89 35

(33)企業誘致の促進 3.07 34 3.01 37 2.87 39 3.23 22 2.85 40 2.85 38

(34)若者の定住促進のための施策 2.90 41 2.88 41 2.81 41 3.19 27 2.86 39 2.63 40

(35)国際交流の推進 3.14 27 3.23 15 3.23 13 3.24 21 3.30 16 3.03 23

(36)地域間交流の推進 3.17 21 3.20 21 3.18 17 3.10 31 3.23 22 3.03 24

(37)市民活動の促進 3.19 20 3.21 17 3.29 10 3.14 28 3.24 21 3.04 22

(38)市民協働のための施策 3.13 28 3.20 20 3.23 14 3.11 29 3.20 29 3.01 26

(39)男女共同参画社会に向けた取組 3.09 32 3.15 27 3.06 29 3.08 32 3.07 36 2.99 30

(40)広報・広聴活動の充実 3.32 8 3.35 8 3.31 9 3.37 10 3.32 15 3.17 8

(41)行財政改革の取組 3.08 33 3.14 28 3.06 30 2.96 38 3.09 35 2.99 28

(42)市の知名度を上げる施策 3.01 39 3.00 39 2.96 35 3.07 33 3.04 38 2.86 37

増
田
地
区

増
田
西
地
区

名
取
が
丘

地
区

閖
上
地
区

下
増
田
地
区

館
腰
地
区
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■地区別（愛島～那智が丘）

 

 

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

(1)消防対策 3.58 2 3.63 1 3.92 1 3.59 3 3.79 1

(2)防災対策 3.54 3 3.46 4 3.73 3 3.45 6 3.67 4

(3)交通安全対策 3.28 7 3.40 6 3.56 11 3.44 7 3.52 8

(4)防犯対策 3.15 14 3.29 9 3.37 14 3.38 10 3.29 17

(5)道路の整備 2.94 30 2.86 39 3.63 6 3.16 15 3.53 7

(6)市街地の整備 3.19 13 3.17 14 3.74 2 3.09 20 3.46 9

(7)公園・緑地の整備 3.35 6 2.98 33 3.64 5 3.43 9 3.67 4

(8)河川の整備 3.20 11 3.00 31 3.61 9 3.43 8 3.42 11

(9)上水道の整備 3.66 1 3.58 2 3.61 7 3.67 1 3.67 3

(10)下水道の整備 3.49 4 3.19 12 3.64 4 3.63 2 3.71 2

(11)公共バス・デマンド交通の充実 2.65 40 2.66 42 2.45 42 1.91 42 2.52 42

(12)名取駅周辺の商店街の充実 2.46 42 2.71 41 2.69 41 2.41 41 2.65 41

(13)医療体制の充実 2.86 39 2.93 36 2.97 38 2.66 39 3.02 36

(14)健康づくりの推進 3.10 18 3.17 15 3.35 15 3.05 22 3.12 27

(15)子育て支援の充実 2.96 27 3.13 18 3.17 23 2.92 32 3.12 28

(16)高齢者福祉の充実 2.87 37 2.94 35 3.15 24 2.84 37 2.98 37

(17)障がい者福祉の充実 2.91 34 3.05 25 3.11 28 3.02 27 3.13 25

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備 3.35 5 3.47 3 3.61 8 3.51 5 3.57 6

(19)自然保護・公害防止などの環境保全 3.23 9 3.34 8 3.59 10 3.54 4 3.44 10

(20)美しい景観づくりのための施策 3.19 12 3.17 15 3.43 12 3.28 11 3.37 12

(21)学校教育環境の充実 2.96 28 3.11 20 3.38 13 3.06 21 3.33 14

(22)学力向上・学習支援の充実 2.89 36 3.02 28 3.23 21 3.14 16 3.17 23

(23)文化・芸術環境の充実 3.06 23 3.02 27 3.20 22 3.14 16 3.26 18

(24)スポーツ環境の充実 2.93 32 2.91 38 3.07 30 2.85 36 3.06 33

(25)青少年の健全育成の推進 3.11 17 3.21 11 3.15 25 3.14 16 3.18 22

(26)伝統芸能の保存と継承 3.14 15 3.45 5 3.27 18 3.05 25 3.30 15

(27)歴史的文化遺産の保護 3.21 10 3.29 9 3.25 19 3.18 12 3.30 15

(28)農林業の振興 3.08 20 3.05 23 3.23 20 3.17 13 3.20 20

(29)水産業の振興 3.12 16 3.18 13 3.29 17 3.17 14 3.24 19

(30)商業の振興 3.09 19 3.02 29 3.03 32 2.95 30 3.09 30

(31)工業の振興 3.06 22 3.15 17 3.12 27 3.03 26 3.14 24

(32)観光の振興 2.87 38 3.02 30 2.94 39 2.96 28 3.08 31

(33)企業誘致の促進 2.92 33 2.92 37 3.01 35 2.86 35 2.98 38

(34)若者の定住促進のための施策 2.65 41 2.76 40 2.73 40 2.66 40 2.95 39

(35)国際交流の推進 3.07 21 3.00 31 3.02 33 3.05 23 3.04 34

(36)地域間交流の推進 3.03 25 3.08 21 3.05 31 2.95 29 3.13 26

(37)市民活動の促進 3.06 24 3.12 19 3.14 26 3.05 24 3.19 21

(38)市民協働のための施策 2.99 26 3.03 26 3.08 29 2.95 30 3.07 32

(39)男女共同参画社会に向けた取組 2.95 29 3.05 22 3.01 34 2.90 33 3.10 29

(40)広報・広聴活動の充実 3.24 8 3.39 7 3.30 16 3.10 19 3.33 13

(41)行財政改革の取組 2.90 35 2.95 34 3.00 37 2.88 34 3.02 35

(42)市の知名度を上げる施策 2.94 31 3.05 24 3.01 36 2.81 38 2.87 40
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■年齢別 

 

  

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

満
足
度

順
位

(1)消防対策 4.06 1 3.81 1 3.55 3 3.68 1 3.70 1 3.72 1 3.69 1

(2)防災対策 3.93 2 3.76 2 3.55 4 3.45 4 3.50 5 3.54 2 3.45 5

(3)交通安全対策 3.48 22 3.58 7 3.22 14 3.25 8 3.33 9 3.38 6 3.36 6

(4)防犯対策 3.60 10 3.42 15 3.30 9 3.10 18 3.23 15 3.27 8 3.34 7

(5)道路の整備 3.57 13 3.63 6 3.04 29 3.16 13 3.18 20 3.05 23 3.13 25

(6)市街地の整備 3.72 6 3.66 4 3.37 6 3.35 5 3.35 8 3.11 16 3.14 24

(7)公園・緑地の整備 3.54 16 3.44 13 3.23 13 3.27 6 3.47 6 3.19 9 3.13 26

(8)河川の整備 3.54 15 3.47 11 3.27 12 3.19 12 3.29 11 3.09 18 2.94 39

(9)上水道の整備 3.90 3 3.68 3 3.55 2 3.47 2 3.68 2 3.54 3 3.67 2

(10)下水道の整備 3.87 4 3.64 5 3.56 1 3.46 3 3.59 3 3.42 5 3.48 4

(11)公共バス・デマンド交通の充実 2.88 42 2.89 41 2.76 41 2.68 41 2.74 41 2.53 41 2.70 41

(12)名取駅周辺の商店街の充実 3.07 41 2.73 42 2.54 42 2.36 42 2.58 42 2.45 42 2.45 42

(13)医療体制の充実 3.64 9 3.27 26 2.89 38 2.90 35 2.99 38 2.98 31 3.10 30

(14)健康づくりの推進 3.58 12 3.32 23 3.13 24 3.05 22 3.19 18 3.12 13 3.26 12

(15)子育て支援の充実 3.43 25 3.08 39 2.85 39 3.01 28 3.20 17 3.04 24 3.28 10

(16)高齢者福祉の充実 3.51 18 3.21 30 3.08 28 2.92 33 2.99 36 2.82 38 3.04 34

(17)障がい者福祉の充実 3.31 33 3.14 38 2.98 32 2.93 32 3.04 33 2.97 32 3.15 21

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備 3.78 5 3.53 9 3.34 7 3.23 10 3.51 4 3.45 4 3.60 3

(19)自然保護・公害防止などの環境保全 3.67 8 3.51 10 3.37 5 3.24 9 3.39 7 3.35 7 3.34 7

(20)美しい景観づくりのための施策 3.54 16 3.41 16 3.29 11 3.26 7 3.28 12 3.11 17 3.14 23

(21)学校教育環境の充実 3.51 21 3.29 25 3.09 27 2.97 29 3.25 14 3.18 10 3.29 9

(22)学力向上・学習支援の充実 3.23 38 3.18 36 3.02 30 2.89 36 3.08 29 3.09 19 3.15 20

(23)文化・芸術環境の充実 3.51 20 3.33 22 3.19 15 3.10 17 3.16 22 3.06 22 3.17 19

(24)スポーツ環境の充実 3.26 36 3.19 34 3.01 31 2.94 30 3.02 35 2.93 35 3.08 32

(25)青少年の健全育成の推進 3.46 23 3.22 29 3.19 16 3.02 26 3.16 23 3.13 12 3.22 15

(26)伝統芸能の保存と継承 3.37 29 3.39 17 3.16 21 3.11 16 3.19 19 3.11 15 3.21 18

(27)歴史的文化遺産の保護 3.56 14 3.42 14 3.19 17 3.20 11 3.27 13 3.12 14 3.24 14

(28)農林業の振興 3.51 18 3.39 18 3.18 18 3.09 20 3.18 21 3.07 21 3.09 31

(29)水産業の振興 3.58 11 3.45 12 3.32 8 3.15 14 3.22 16 3.09 20 3.25 13

(30)商業の振興 3.41 26 3.31 24 3.13 23 3.05 21 3.12 27 2.98 29 3.02 36

(31)工業の振興 3.38 28 3.33 21 3.16 20 3.01 27 3.09 28 2.98 30 3.08 33

(32)観光の振興 3.38 27 3.18 35 2.98 33 2.91 34 3.02 34 2.78 39 3.02 37

(33)企業誘致の促進 3.36 30 3.20 32 2.95 35 2.81 38 2.95 39 2.82 37 2.99 38

(34)若者の定住促進のための施策 3.15 40 2.90 40 2.82 40 2.69 40 2.86 40 2.67 40 2.78 40

(35)国際交流の推進 3.24 37 3.26 27 3.10 25 3.09 19 3.13 25 3.00 28 3.21 16

(36)地域間交流の推進 3.20 39 3.23 28 3.16 22 3.04 24 3.12 26 3.02 26 3.15 22

(37)市民活動の促進 3.32 31 3.36 19 3.16 19 3.04 23 3.15 24 3.01 27 3.21 17

(38)市民協働のための施策 3.32 32 3.35 20 3.10 26 3.02 25 3.08 30 2.95 33 3.12 27

(39)男女共同参画社会に向けた取組 3.28 34 3.21 31 2.90 37 2.94 31 3.07 31 3.02 25 3.11 28

(40)広報・広聴活動の充実 3.72 7 3.53 8 3.29 10 3.11 15 3.30 10 3.18 11 3.27 11

(41)行財政改革の取組 3.43 24 3.20 32 2.92 36 2.85 37 3.07 32 2.94 34 3.11 29

(42)市の知名度を上げる施策 3.26 35 3.18 36 2.97 34 2.78 39 2.99 37 2.88 36 3.03 35

7
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【重要度】 

■地区別（増田～館腰） 

 

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

(1)消防対策 4.15 5 4.28 4 4.16 5 3.93 17 4.01 9 4.11 5

(2)防災対策 4.28 1 4.33 2 4.25 3 4.18 5 4.24 2 4.22 2

(3)交通安全対策 4.20 4 4.28 4 4.24 4 4.18 5 4.05 6 4.09 6

(4)防犯対策 4.22 3 4.31 3 4.28 2 4.15 8 4.15 4 4.22 2

(5)道路の整備 4.02 9 4.25 6 4.12 6 4.32 1 4.20 3 4.09 7

(6)市街地の整備 3.71 19 4.06 12 3.70 23 3.97 11 3.80 17 3.76 22

(7)公園・緑地の整備 3.70 22 3.89 20 3.84 17 3.89 19 3.84 15 3.74 24

(8)河川の整備 3.65 28 4.02 15 3.66 26 3.67 32 3.90 13 3.86 14

(9)上水道の整備 3.88 12 4.05 13 3.96 9 3.88 20 3.98 10 3.81 18

(10)下水道の整備 3.89 11 4.02 14 3.91 14 3.97 12 3.93 11 3.83 16

(11)公共バス・デマンド交通の充実 3.70 23 3.90 19 3.93 13 4.24 3 3.72 22 3.62 29

(12)名取駅周辺の商店街の充実 3.72 18 3.87 23 3.53 36 3.56 40 3.44 36 3.51 35

(13)医療体制の充実 4.26 2 4.46 1 4.29 1 4.29 2 4.38 1 4.32 1

(14)健康づくりの推進 3.69 24 3.96 18 3.65 27 3.78 23 3.78 18 3.90 11

(15)子育て支援の充実 4.11 7 4.25 7 4.00 8 4.22 4 4.02 7 4.13 4

(16)高齢者福祉の充実 3.76 15 4.12 10 3.96 9 4.16 7 3.90 14 3.98 9

(17)障がい者福祉の充実 3.65 27 3.97 17 3.90 15 4.03 10 3.77 20 3.88 13

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備 3.99 10 4.22 8 4.03 7 3.95 16 4.11 5 4.05 8

(19)自然保護・公害防止などの環境保全 3.74 17 4.01 16 3.83 18 3.79 22 3.78 19 3.78 20

(20)美しい景観づくりのための施策 3.56 33 3.62 35 3.67 25 3.65 35 3.52 32 3.43 39

(21)学校教育環境の充実 4.12 6 4.16 9 3.93 12 4.06 9 4.01 8 3.95 10

(22)学力向上・学習支援の充実 4.02 8 4.07 11 3.93 11 3.97 12 3.91 12 3.85 15

(23)文化・芸術環境の充実 3.66 26 3.59 37 3.58 34 3.45 42 3.61 27 3.60 30

(24)スポーツ環境の充実 3.79 13 3.68 30 3.61 32 3.75 27 3.73 21 3.71 25

(25)青少年の健全育成の推進 3.66 25 3.75 27 3.79 21 3.77 26 3.66 24 3.56 34

(26)伝統芸能の保存と継承 3.44 39 3.52 41 3.48 37 3.53 41 3.40 38 3.50 36

(27)歴史的文化遺産の保護 3.55 34 3.60 36 3.59 33 3.71 28 3.48 34 3.59 33

(28)農林業の振興 3.63 29 3.73 29 3.65 28 3.96 15 3.59 28 3.78 21

(29)水産業の振興 3.70 21 3.74 28 3.65 28 3.89 18 3.57 30 3.68 27

(30)商業の振興 3.79 14 3.80 25 3.71 22 3.97 14 3.64 25 3.78 19

(31)工業の振興 3.53 35 3.66 33 3.56 35 3.69 30 3.47 35 3.69 26

(32)観光の振興 3.71 20 3.75 26 3.61 31 3.65 34 3.55 31 3.64 28

(33)企業誘致の促進 3.63 31 3.83 24 3.69 24 3.77 24 3.68 23 3.83 17

(34)若者の定住促進のための施策 3.75 16 3.89 21 3.82 19 3.82 21 3.81 16 3.89 12

(35)国際交流の推進 3.35 42 3.40 42 3.26 42 3.63 37 3.35 40 3.45 38

(36)地域間交流の推進 3.40 40 3.53 39 3.45 39 3.65 35 3.32 41 3.41 41

(37)市民活動の促進 3.45 38 3.53 40 3.42 40 3.59 38 3.44 37 3.42 40

(38)市民協働のための施策 3.38 41 3.54 38 3.40 41 3.59 39 3.28 42 3.33 42

(39)男女共同参画社会に向けた取組 3.47 37 3.67 32 3.48 37 3.66 33 3.38 39 3.47 37

(40)広報・広聴活動の充実 3.51 36 3.64 34 3.63 30 3.77 24 3.51 33 3.59 31

(41)行財政改革の取組 3.63 30 3.87 22 3.81 20 3.68 31 3.62 26 3.74 23

(42)市の知名度を上げる施策 3.61 32 3.68 30 3.86 16 3.70 29 3.58 29 3.59 32
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■地区別（愛島～那智が丘） 

 

  

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

(1)消防対策 4.06 7 4.04 8 4.16 6 3.87 7 4.04 6

(2)防災対策 4.18 3 4.25 2 4.28 3 4.02 3 4.27 3

(3)交通安全対策 4.12 5 4.25 2 4.23 4 3.84 10 4.23 4

(4)防犯対策 4.23 2 4.24 4 4.41 2 3.93 5 4.29 2

(5)道路の整備 4.16 4 4.09 5 4.13 8 3.94 4 3.87 10

(6)市街地の整備 3.77 18 3.78 19 3.83 19 3.69 17 3.60 26

(7)公園・緑地の整備 3.71 21 3.54 28 3.84 18 3.62 23 3.57 29

(8)河川の整備 3.62 22 3.67 22 3.66 27 3.45 37 3.49 35

(9)上水道の整備 3.87 14 3.96 10 4.00 14 3.61 24 3.76 16

(10)下水道の整備 3.84 15 3.85 14 3.96 16 3.67 19 3.76 16

(11)公共バス・デマンド交通の充実 4.03 8 3.77 20 4.19 5 3.90 6 3.90 8

(12)名取駅周辺の商店街の充実 3.56 32 3.71 21 3.37 41 3.06 42 3.40 40

(13)医療体制の充実 4.37 1 4.28 1 4.46 1 4.10 2 4.32 1

(14)健康づくりの推進 3.80 17 3.84 15 4.01 13 3.67 20 3.63 23

(15)子育て支援の充実 4.02 9 3.78 18 4.06 11 3.84 9 3.98 7

(16)高齢者福祉の充実 3.91 12 4.06 7 4.11 9 3.69 15 3.80 11

(17)障がい者福祉の充実 3.72 20 3.96 11 3.94 17 3.67 18 3.77 15

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備 3.99 10 4.02 9 4.13 7 4.10 1 4.08 5

(19)自然保護・公害防止などの環境保全 3.82 16 4.06 6 3.96 15 3.78 12 3.78 13

(20)美しい景観づくりのための施策 3.37 36 3.60 26 3.65 28 3.54 32 3.61 25

(21)学校教育環境の充実 4.06 6 3.90 13 4.09 10 3.83 11 3.79 12

(22)学力向上・学習支援の充実 3.96 11 3.91 12 4.05 12 3.86 8 3.77 14

(23)文化・芸術環境の充実 3.44 34 3.40 37 3.71 25 3.53 33 3.52 32

(24)スポーツ環境の充実 3.60 24 3.49 32 3.82 20 3.51 35 3.43 38

(25)青少年の健全育成の推進 3.56 31 3.48 33 3.81 21 3.60 26 3.52 34

(26)伝統芸能の保存と継承 3.39 35 3.50 30 3.52 35 3.41 40 3.53 31

(27)歴史的文化遺産の保護 3.45 33 3.57 27 3.64 29 3.55 30 3.64 19

(28)農林業の振興 3.59 26 3.50 30 3.56 33 3.60 26 3.63 21

(29)水産業の振興 3.57 28 3.66 24 3.58 31 3.58 29 3.64 19

(30)商業の振興 3.75 19 3.80 17 3.73 24 3.60 28 3.63 21

(31)工業の振興 3.58 27 3.43 35 3.48 37 3.54 31 3.61 24

(32)観光の振興 3.56 29 3.66 23 3.75 23 3.69 16 3.59 27

(33)企業誘致の促進 3.61 23 3.62 25 3.67 26 3.63 22 3.72 18

(34)若者の定住促進のための施策 3.88 13 3.81 16 3.81 22 3.74 13 3.90 9

(35)国際交流の推進 3.30 42 3.13 41 3.40 39 3.35 41 3.45 37

(36)地域間交流の推進 3.36 38 3.16 40 3.52 34 3.42 39 3.42 39

(37)市民活動の促進 3.32 40 3.13 42 3.42 38 3.51 34 3.34 41

(38)市民協働のための施策 3.30 41 3.32 39 3.36 42 3.43 38 3.34 41

(39)男女共同参画社会に向けた取組 3.34 39 3.33 38 3.40 40 3.49 36 3.45 36

(40)広報・広聴活動の充実 3.37 37 3.41 36 3.49 36 3.60 25 3.52 33

(41)行財政改革の取組 3.59 25 3.51 29 3.63 30 3.70 14 3.56 30

(42)市の知名度を上げる施策 3.56 30 3.47 34 3.57 32 3.64 21 3.59 27
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■年齢別 

 

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

重
要
度

順
位

(1)消防対策 4.34 6 4.09 8 3.93 12 4.01 8 4.16 5 4.10 4 4.26 1

(2)防災対策 4.52 3 4.42 1 4.25 5 4.17 3 4.28 3 4.13 3 4.19 3

(3)交通安全対策 4.52 3 4.33 5 4.23 6 4.06 7 4.19 4 4.08 5 4.07 9

(4)防犯対策 4.55 2 4.38 2 4.32 2 4.17 2 4.30 1 4.08 5 4.09 6

(5)道路の整備 4.24 10 4.27 6 4.28 4 4.06 6 4.09 8 3.93 8 4.05 11

(6)市街地の整備 3.91 32 4.06 11 4.01 9 3.60 22 3.81 17 3.60 30 3.74 27

(7)公園・緑地の整備 4.19 12 3.90 15 3.99 10 3.62 21 3.64 26 3.62 25 3.74 29

(8)河川の整備 3.78 38 3.70 29 3.75 16 3.63 18 3.72 22 3.71 19 3.82 21

(9)上水道の整備 4.02 23 3.89 16 3.80 13 3.81 12 3.89 12 3.93 9 4.09 7

(10)下水道の整備 4.17 14 3.83 22 3.76 15 3.80 13 3.92 11 3.86 12 4.06 10

(11)公共バス・デマンド交通の充実 4.19 12 4.07 9 3.79 14 3.69 15 4.06 9 3.76 18 3.85 20

(12)名取駅周辺の商店街の充実 3.98 28 3.87 19 3.50 35 3.46 30 3.59 32 3.42 40 3.56 42

(13)医療体制の充実 4.58 1 4.38 3 4.48 1 4.31 1 4.30 2 4.24 1 4.25 2

(14)健康づくりの推進 4.14 16 3.82 23 3.72 17 3.78 14 3.72 21 3.85 14 3.90 17

(15)子育て支援の充実 4.34 6 4.34 4 4.30 3 4.08 5 3.87 13 3.85 13 3.95 15

(16)高齢者福祉の充実 4.07 20 3.72 27 3.59 25 3.84 11 4.09 7 4.07 7 4.13 5

(17)障がい者福祉の充実 4.00 24 3.75 25 3.57 27 3.63 17 3.96 10 3.79 16 4.08 8

(18)ごみ処理・リサイクル体制の整備 4.26 9 3.88 17 3.96 11 3.94 10 4.13 6 4.20 2 4.16 4

(19)自然保護・公害防止などの環境保全 4.24 11 3.87 20 3.71 20 3.62 19 3.87 14 3.93 10 4.01 12

(20)美しい景観づくりのための施策 4.05 21 3.64 33 3.52 34 3.36 35 3.57 33 3.53 36 3.59 40

(21)学校教育環境の充実 4.45 5 4.07 10 4.13 7 4.12 4 3.87 15 3.92 11 3.99 13

(22)学力向上・学習支援の充実 4.33 8 4.00 12 4.10 8 4.01 9 3.83 16 3.79 17 3.97 14

(23)文化・芸術環境の充実 3.80 37 3.55 36 3.55 31 3.49 28 3.52 35 3.63 23 3.72 31

(24)スポーツ環境の充実 4.08 19 3.74 26 3.70 22 3.62 20 3.60 31 3.61 27 3.74 28

(25)青少年の健全育成の推進 4.00 24 3.66 32 3.58 26 3.59 23 3.60 30 3.69 20 3.78 26

(26)伝統芸能の保存と継承 3.74 41 3.41 39 3.30 41 3.31 37 3.44 37 3.62 24 3.67 37

(27)歴史的文化遺産の保護 3.95 30 3.50 37 3.38 37 3.41 33 3.54 34 3.66 22 3.81 22

(28)農林業の振興 3.97 29 3.88 18 3.53 32 3.40 34 3.64 27 3.60 31 3.86 18

(29)水産業の振興 3.89 34 3.95 14 3.53 32 3.44 31 3.65 24 3.61 28 3.79 25

(30)商業の振興 4.08 18 4.00 12 3.70 21 3.59 24 3.78 19 3.61 29 3.80 23

(31)工業の振興 3.62 42 3.70 28 3.37 38 3.42 32 3.61 29 3.54 34 3.80 24

(32)観光の振興 4.03 22 3.86 21 3.61 24 3.46 29 3.69 23 3.59 32 3.70 32

(33)企業誘致の促進 4.00 24 3.76 24 3.55 28 3.50 27 3.79 18 3.61 26 3.85 19

(34)若者の定住促進のための施策 4.08 17 4.10 7 3.72 18 3.66 16 3.78 20 3.85 15 3.92 16

(35)国際交流の推進 3.94 31 3.33 42 3.28 42 3.17 39 3.33 42 3.34 42 3.67 36

(36)地域間交流の推進 3.89 33 3.43 38 3.43 36 3.16 40 3.39 39 3.42 41 3.65 38

(37)市民活動の促進 3.86 35 3.40 40 3.32 39 3.20 38 3.37 40 3.48 37 3.70 33

(38)市民協働のための施策 3.75 40 3.38 41 3.31 40 3.13 41 3.35 41 3.47 38 3.61 39

(39)男女共同参画社会に向けた取組 4.16 15 3.60 34 3.55 29 3.12 42 3.39 38 3.44 39 3.58 41

(40)広報・広聴活動の充実 3.84 36 3.59 35 3.55 30 3.33 36 3.48 36 3.54 35 3.68 35

(41)行財政改革の取組 4.00 24 3.70 30 3.71 19 3.54 25 3.65 25 3.66 21 3.73 30

(42)市の知名度を上げる施策 3.76 39 3.67 31 3.66 23 3.51 26 3.62 28 3.56 33 3.69 34
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